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MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 
Yalçın, terörsüz 
Türkiye'yi kâmilen 
hayata geçirme 
çabalarını 2026 
yılında da bir milli 
seferberlik hâlinde 
sürdüreceklerini 
açıkladı. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, aklanma müessesesinin 

yalnızca hukuki bir mesele değil, vicdan 
muhakemesinin de beratını gerektiğini 
belirterek, "Bu mekanizma hem hukuk 
önünde hem de toplum nezdinde geçerli 
olmalı. Kendisine tanınan imkânları 
kamu yararı yerine kişisel çıkar ve ihti-
rasları için kullananlar ciddi bir karakter 
zaafı içinde" dedi.  l 09

Türkiye'nin birlik ve dirliğini, toplumsal barış ve huzu-
runu hedef alan terör odaklarının hâlâ iş üstünde oldu-

ğuna dikkati çeken Yalçın, "MHP olarak, terörsüz Türkiye 
etrafında döndürülmek istenen fitne ve tefrika dolaplarını,  
karalama ve karartma kampanyalarını etkisiz hâle getire-
ceğiz. MHP'nin terörsüz Türkiye'ye dair faaliyetleri yeni 
yılda da bütün hızıyla sürecek" dedi. l 09

İmralı Cezaevi’nde bulunan terör örgü-
tü PKK’nın başı Öcalan, terör örgütü 

SDG’ye mesaj yolladı. Suriye’deki geliş-
melere değinen Öcalan, 10 Mart’ta SDG ile 
Şam arasında imzalanan mutabakata 
dikkati çekerek, “10 Mart Mutabakatı’nın 
uygulanması, süreci rahatlatacak ve hız-
landıracaktır. Şam yönetimine entegre 
olun” çağrısı yaptı.  l 09

Asgari ücretin ardın-
dan sıra memur ve 
emeklilere yeni yılda 
yapılacak zamda. 5 
Ocak’ta aralık ayı enf-
lasyonu açıklanacak, 
memur ve emeklinin 

yılın ilk 6 ayında alacağı zam belli olacak. SSK 
ve Bağ-Kur emeklileri, son 6 aylık enflasyon 
oranlarına göre zam alıyor. Memur ve emek-
lisinin aylıklarını ise enflasyon artı yüzde 11 
toplu sözleşme zammı belirleyecek.   l 04

Karanlık ellerle  
mücadele sürecek

Gözler memur ve 
emekli zamlarında  

İmralı’dan SDG’ye 
10 Mart mesajı

Vicdanen de 
aklanmak şart
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İSTİSMAR VE 
TAHRİKLERİNİN  
FARKINDAYIZ!

ABD ve İsrail’in kanlı politikalarını meş-
rulaştırmak için kurduğu ve kullandığı 
terör örgütü IŞİD’in Yalova’daki alçak 
saldırısı sonucu üç polisimiz şehit oldu. 

ABD ve İsrail’in dünya genelinde, özellikle Or-
tadoğu’da ihtiyaç duyduğu propaganda neyse, 
eylemlerini ona göre şekillendiren IŞİD’in Türki-
ye’de de yeniden bir hareketlilik içine girdiği, is-
tihbarat raporlarına yansımıştı. Türk devleti bu 
hareketliliğin önüne geçmek için operasyonlar 
yürütürken, ne yazık ki şehitlerimiz ve gazileri-
miz oldu; yüreğimiz yandı.

Tam da bu acının ortasında, Ümit Özdağ gi-
bileri Yalova’daki bu menfur saldırıyı nasıl istis-
mar edebileceklerinin hesabına düştü.

Ümit Özdağ’ın yaptığı açıklamada yer alan 
“IŞİD terör örgütüyle çatışma Suriye politikası-
nın bir sonucudur” ifadesi kendi içinde çelişkiler 
barındırırken, “Devlet aklını temsil eden Zafer 
Partisi tek çözümdür” sözleri ise üç şehidimizin, 
dokuz yaralımızın olduğu bir tabloda açık bir 
siyasi fırsatçılığın, hatta ahlaki bir savrulmanın 
ifadesi olmuştur.

Türk Ordusu’nun Suriye’de yürüttüğü tüm 
terörle mücadele operasyonlarına karşı çıkmış 
birisi, bugün nasıl oluyor da Suriye ve IŞİD üze-
rinden ahkâm kesebiliyor?

Fırat Kalkanı 
Harekâtı, Zeytin 
Dalı Harekâtı, 
Barış Pınarı Ha-
rekâtı ve Bahar 
Kalkanı Harekâtı; 
özellikle DEAŞ 
ve PKK/YPG gibi 
terör örgütlerini 
temizlemek ama-

cıyla yapılmışken, sen bu operasyonlara neden 
karşı çıkıyordun?

Kaldı ki Türk Ordusu bu terörle mücadele 
operasyonlarını sahada yürütürken, sen de 
“YPG Suriye’de devlet kursun” diyen CHP ile 
ittifak yaparak İYİ Parti’den milletvekili  
seçilmiştin…

Sonrasında, 6+HDP masasında ittifak ortağı 
olduğunuz Ahmet Davutoğlu’nun sözde “strate-
jik aklı” üzerinden AK Parti hükümetinin Suriye 
politikasında hatalar yapıldığını elbette tartışa-
biliriz. Ancak 15 Temmuz sonrasında Türk dev-
letinin Suriye konusunda attığı her adım millî 
devlet aklına uygunken, sen neden her seferin-
de bu adımlara köstek oldun, Ümit Özdağ?

İttifak önderiniz Kemal Kılıçdaroğlu, terör ör-
gütü YPG’nin kontrolünde olduğu hâlde “Afrin’e 
girilmesine kesinlikle karşıyım” derken; sen 
de “Recep Tayyip Erdoğan Afrin’i almak için 
ABD’ye ne verdi?” iftirasına sarılıyordun.

Sonuçta ne oldu? 
Türk Ordusu vura vura, eze eze Afrin’i aldı; 

bugün orada Türk bayrağı dalgalanıyor. Türk 
devleti sizin gibilerin dediğine uysaydı, şu an sı-
nırımızda PKK paçavraları dalgalanıyor olacaktı.

Türk Ordusunun bu operasyonları karşısın-
da IŞİD’in Suriye’deki hareket alanı da daral-
madı mı?

Ümit Özdağ, IŞİD konusunda ABD ve İsrail’in 
taşeron politikalarını neden eleştirmiyorsun da, 
sürekli Türk devletinin ve hükümetinin duruşu-
nu hedef alıyorsun?

“Öğrencilerime çatışma, iç savaş ve hükü-
mete darbe gibi konularda ödevler verdim; kış-
kırtıcı düşünmeleri, yaratıcı olmaları lazım.” 
şeklindeki sözlerin ise, hangi zihniyet teme-
linde politika üretildiğini zaten açıkça ortaya 
koyuyor. Yapılan her istismar ve her tahrikin 
dayandığı zemin de tam olarak budur. Biz bu-
nun fazlasıyla farkındayız.

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAŞ’A YÖNELIK OPERASYONDA ŞEHIT OLAN VE TÜM TÜRKIYE’YI YASA  
BOĞAN POLIS MEMURLARI TURGUT KÜLÜNK, YASIN KOÇYIĞIT VE İLKER PEHLIVAN, YALOVA’DA  

DÜZENLENEN TÖRENDEN SONRA MEMLEKETLERINDE, GÖZYAŞLARI IÇINDE VATAN  
TOPRAĞINA  EMANET EDILDILER. 

 İlker PehlivanTurgut Külünk Yasin Koçyiğit

Yalova'da DEAŞ terör örgütüne yöne-
lik düzenlenen operasyonda terörist-

lerin açtığı ateş sonucu şehit olan polis 
memurları İlker Pehlivan, Turgut Külünk 
ve Yasin Koçyiğit için İl Emniyet Müdür-
lüğünde tören düzenlendi. Törene, siya-
siler, askerler, şehitlerin aileleri ve ya-
kınları ile binlerce vatandaş katıldı. 

Şehit polislerden 3 çocuk babası İlker  
Pehlivan'ın cenazesi Yalova Polis Şehitli-

ği'ne defnedildi. 1 çocuk babası şehit polis  
Turgut Külünk, Akçakoca’da düzenlenen tö-
renden sonra Kapkirli köyünde, 3 çocuk ba-
bası şehit polis  Yasin Koçyiğit ise Ankara'nın 
Şereflikoçhisar ilçesinde düzenlenen tören-
den sonra son yolculuklarına uğurlandı.  

Yalova’da, önceki gün terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik merkeze bağlı Elmalık köyü yo-

lundaki bir eve operasyon düzenlendi. Terö-
ristler güvenlik güçlerine ateş açınca, çatış-
ma çıktı. Evde bulunan 5 kadın ve 6 çocuğu 
kendilerine kalkan yapan hain teröristler, 3 
polisi şehit ettiler, 8 polis ile bir bekçiyi ya-
raladılar. 6 terörist öldürüldü.  l 08

BİNLERCE KİŞİ UĞURLADI VATAN TOPRAĞINA EMANETLER ÇOCUKLARI KALKAN YAPTILAR

21 İLDE BÜYÜK OPERASYON
21 ilde terör örgütü DEAŞ'a yönelik eş zamanlı operasyonlarda 357 zanlı gözaltına alındı. 
Zanlılardan 110 tanesi İstanbul’da yakalandı. Gözaltına alınanlar arasında, Yalova'da terör 
örgütü DEAŞ'a yönelik operasyonun şüphelileriyle bağlantılı olduğu ve İstanbul'da yılba-
şında benzer saldırılar yapmayı planlayan 41 zanlı yer alıyor. Şüphelilerin evlerinde yapılan 
aramalarda çok sayıda dijital materyal ve örgütsel doküman ele geçirildi.  l 08

Emperyal güçlere bölgede yer yok
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, terörsüz  
Türkiye’ye mutlaka ulaşacaklarını belirterek, “Bölgemiz 
üzerinde hesabı olan çeşitli emperyal güçlere ne Türki-
ye’de ne de bölgemizde müsaade etmeyeceğiz” dedi. l 09



Yeni nesil oyuncu bilgisayarlarında güç, 
performans ve güvenin adresi Xaser, 

üstün performanslı oyuncu bilgisayarları ve 
profesyonel kullanım için tasarladığı yenilikçi 
sistemleriyle teknoloji dünyasında fark yaratma-
ya devam ediyor. www.xaser.com.tr üzerinden 
satışa sunulan özel modeller; hız, dayanıklılık ve 
fiyat-performans dengesini bir arada sunarak 
hem oyuncuların hem de üretkenlik odaklı 
profesyonellerin ilk tercihi olmayı başarıyor. 
Her bütçeye uygun, titizlikle oluşturulmuş 
hazır sistem portföyü, en güncel işlemci ve 
ekran kartı teknolojilerini kullanarak yüksek 
FPS değerleri, akıcı oyun deneyimi ve ağır iş 
yüklerinde maksimum verim sağlıyor. Xaser 
ekibi tarafından özenle yapılan montaj, kablo 
düzeni ve stres testleri sayesinde her bilgisayar, 
kullanıcısına kutudan çıkar çıkmaz kusursuz bir 
deneyim sunuyor. “Xaser’ı rakiplerinden ayıran 
en önemli özelliklerden biri ise güven” diyen 
E-Ticaret Operasyon Sorumlusu Emre Kaya, satış 
öncesi rehberlikten satış sonrası teknik desteğe 
kadar her aşamada şeffaf, hızlı ve kullanıcı dostu 
bir süreç sunduklarını söyledi. Xaser, Türkiye’nin 
dört bir yanındaki müşterilerine yüksek 
memnuniyet garantisi sağlıyor. Ayrıca, güncel 
kampanyalarla desteklenen Xaser; oyuncu 
kasaları, laptop modelleri, çevre birimleri ve 
performans odaklı aksesuarlarıyla teknolojise-
verlere geniş bir ürün yelpazesi sunuyor. Xaser’ın 
tüm model ve avantajlı fiyatlarına www.xaser.
com.tr adresinden ulaşılabiliyor.

Performansı 
HISSET VE 
FARKI YAŞA

02 31 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA 
EMRE  
MÜFTÜOĞLU
EMRE@turkgun.com

Teknoloji
Türkiye’nin yeni nesil sosyal medya platformu NSosyal, kapsamlı bir teknolojik dönüşümün ardın-
dan yeni yüzü ve özellikleriyle yayına alındı. TEKNOFEST girişimcileri tarafından sıfırdan kodlanan 

milli yazılıma geçen platformda, “hikâye” modu ve yenilenen medya özellikleri kullanıma sunul-
du. Tüm kullanıcı verilerinin Türkiye’deki sunucularda saklandığı NSosyal, manipülasyonsuz ve 

şeffaf akış algoritmalarıyla dikkat çekiyor. Etik yapay zekâ destekli altyapısıyla spam ve bot 
hesaplara karşı önlem alan platform, kısa sürede 1,7 milyon kullanıcıyı aştı.Tasarım: BANU YAPRAK

NSOSYAL YENI YÜZÜ VE  ÖZELLIKLERIYLE YAYINDA

eçen yıllarda olduğu 
gibi 2025’te de tekno-

loji odaklı gelişmeler 
dünya gündeminin ilk 

sıralarında yer aldı. Yılın en çok konu-
şulan başlığı ise yapay zekâ oldu.

OpenAI’ın temmuz ayında 
yapay zekâ tabanlı “ajan modelini” 
duyurmasıyla, yalnızca komutlara 
yanıt veren sistemlerden araştıran, 
planlayan ve harekete geçebilen 
yapay zekâ dönemine geçildi. Kul-
lanıcıların takvimini inceleyerek 
seyahat planı yapan, otel rezervas-
yonu ve uçak bileti alabilen yapay 
zekâlar dikkat çekti.

Üretken yapay zekâ yarışında 
uzun süre ChatGPT’nin gölgesinde 
kalan Google, ağustos ayında piya-
saya sürdüğü görüntü işleme modeli 
“Nano Banana” ve ardından tanıttığı 
“Gemini 3” ile rekabeti kızıştırdı. 
Gemini’nin aylık aktif kullanıcı sayısı 
kısa sürede 450 milyondan 650 mil-
yona yükselirken, bağımsız perfor-
mans testi Humanity’s Last Exam’de 
ChatGPT’yi geride bıraktığı açıklandı.

Yapay zekâ alanındaki bir diğer 
önemli gelişme Çin’den geldi. De-

epSeek’in daha az çip kullanarak 
geliştirdiği yapay zekâ modeli, ABD 
ile Çin arasındaki teknoloji rekabetini 
yeniden gündeme taşıdı. Alibaba ise 
yılın son çeyreğinde açık kaynak-
lı yapay zekâ modeli “Qwen3”ü 
piyasaya sürerek yarışa dahil oldu. 
Uygun maliyetli yapısı ve yüksek 
performansıyla Qwen3, performans 
testlerinde olumlu not aldı.

ABD-Çin teknoloji  
rekabeti derinleşti

ABD ile Çin arasındaki teknoloji 
yarışı 2025’te artarak devam etti. 
Donald Trump’ın yeniden ABD 
Başkanı seçilmesinin ardından ilk 
büyük hamle, yılın başında duyu-
rulan “Stargate Projesi” oldu. Proje 
kapsamında, aralarında OpenAI’ın da 
bulunduğu ABD’li teknoloji şirketleri, 
dört yıl içinde yapay zekâ altyapısı 
için 500 milyar dolara kadar yatırım 
yapmayı taahhüt etti. Çin Devlet 
Başkanı Şi Cinping ise yapay zekâ 
alanında “ulusal seferberlik” çağrı-
sında bulunarak yerli çip üretimi ve 
kritik algoritmalara yönelik Ar-Ge 
yatırımlarını artırmayı hedefledikle-

rini açıkladı. Yılın son ayında iki ülke 
arasında TikTok krizi de öne çıktı. 
ABD basınında yer alan haberlere 
göre, ByteDance’in ABD operasyon-
larının Amerikalı yatırımcıların kont-
rolündeki bir yapı altında faaliyet 
göstermesi için anlaşmaya varıldı.

2025, kuantum bilişim tekno-
lojilerinin laboratuvar ortamından 
çıkıp ticari ve endüstriyel çözümlere 
dönüşmesinde kritik bir yıl olarak 
kayıtlara geçti. Donanım kapasitesi 
ve hata düzeltme algoritmalarında 
önemli ilerlemeler sağlandı.

İnsansı robotlar ise deneysel de 
olsa fabrikalarda ve pilot bölgelerde 
“iş gücü” olarak daha görünür hâle 
geldi. Tesla, Optimus adlı insansı robo-
tunu kendi tesislerinde test etmeye 
başlarken, gelecek yıl seri üretime 
geçmeyi hedefledi.

ABD merkezli teknoloji devlerinin 
İsrail’e sağladığı bulut ve yapay zekâ 
desteği, 2025’te dünya medyasın-
da geniş yankı buldu. Associated 
Press’in haberine göre, 7 Ekim 
sonrası İsrail ordusunun OpenAI ve 
Microsoft’a ait yapay zekâ araçlarını 
kullanımı yüzde 200 arttı.

TEKNOLOJi YARISI 
2025’TE HIZ KESMEDi

G

Türkiye’de teknoloji  ve uzay hamlesi 
Türkiye açısından da 2025 teknoloji alanında 
önemli gelişmelere sahne oldu. Yerli sosyal medya 
uygulaması NSosyal, kısa sürede 1 milyondan fazla 
kullanıcıya ulaşarak App Store’da “en popüler 
sosyal ağ uygulaması” kategorisinde ilk sıraya 
yükseldi. Dünyanın en büyük havacılık, uzay ve 
teknoloji festivali TEKNOFEST ise KKTC, Mavi Vatan 
ve İstanbul ayaklarıyla toplam 1 milyon 503 bin 
ziyaretçiyi ağırladı. Türkiye genelindeki teknopark 
sayısı 110’a yükselirken, üniversite-sanayi iş birliği 

kapsamında yüksek katma değerli ürün ve Ar-Ge 
çalışmaları hız kazandı. Uzay alanında ise Fergani 
Uzay, Türkiye’nin en büyük özel sektör uydusu 
FGN-100-d2’yi ve ilk yörünge transfer aracı FGN-
TUG-S01’i uzaya gönderdi. Bu adımlar, milli küresel 
konumlama sistemi “Uluğ Bey” için önemli bir aşa-
ma olarak değerlendirildi. 2025 yılı, yapay zekâdan 
uzaya uzanan geniş bir yelpazede teknolojinin hem 
küresel rekabeti hem de günlük yaşamı derinden 
etkilediği bir yıl olarak kayıtlara geçti.

TEKNOLOJi YARISI 
2025’TE HIZ KESMEDi

TEKNOLOJi YARISI 
2025’TE HIZ KESMEDi

Teknoloji alanında 2025 yılına, yapay zekâ yarışında yaşanan 
gelişmeler damga vurdu. Yapay zekâdan uzay çalışmalarına, 

kuantum bilişimden insansı robotlara kadar birçok alanda ya-
şanan ilerlemeler, küresel rekabeti yeni bir boyuta taşıdı.
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CHP'DEN BİR KANUNİ 
BİR MİMAR SİNAN 

ÇIKAR MI?

Kahramanmaraş/Pa-
zarcık merkezli olarak 
meydana gelen; 11 ilimi-
zi, 124 ilçemizi, 6 bin 929 

köy ve mahallemizi ağır yıkıma 
uğratan, 53 bin 537 vatandaşımı-
zın hayatını kaybettiği ve 107 bin 
213 vatandaşımızın yaralandığı 
asrın depremi, Türk milleti için 
tarifsiz acılara yol açmıştı.

O günden bu yana hükümet, 
tüm imkânlarını seferber ede-
rek yaraları sarmaya çalışmak-
tadır. 53 bin 537 can kaybının 
yaşandığı, 107 bin 213 vatanda-
şımızın yaralandığı böylesine 
büyük bir felaketin basit bir olay 
olarak görülmesi zaten müm-
kün değildir. Yıkımı da kaybı da 
son derece büyüktür.

Muhalefet, başlangıçta bu bü-
yük felaketi dahi kabul etmekte 
zorlanmıştı. Dönemin CHP Genel 
Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
depremle ilgili yaklaşımı, “Asrın 
felaketi diyerek depremi büyütü-
yorlar” sözleriyle somutlaşmıştı.

Peki, 53 bin 537 vatanda-
şımızın hayatını kaybettiği bir 
deprem “asrın felaketi” değilse, 
başka ne olabilir ki?

Türkiye’deki muhalefet, bir-
çok konuda olduğu gibi deprem 
meselesinde de istismarcı bir 
tutum sergilemiştir. Depremden 
önce kentsel dönüşüme karşı 
çıkan, TOKİ projelerinin hayata 
geçirilmesini engellemeye ça-
lışan; maalesef CHP’nin başını 
çektiği bu muhalefetti. Oysa 
depremden önce, kentsel dö-
nüşüm çerçevesinde deprem 
bölgesinde inşa edilen tek bir 
TOKİ binasının dahi depremde 
yıkılmadığı gerçeği ortadadır.

“Memnuniyetsizler ordusu, 
birçok imparatorluk yıkar ama 
bir köy dahi kuramaz.” sözü, 
adeta bu muhalefet anlayışı için 
söylenmiştir.

“Seçimlerde aday olarak 
terlik konulsa onu seçeceğiz” 
düşüncesiyle hareket eden; 
seçtikleri belediye başkanları 
yönettikleri il ve ilçelere bir 
çivi dahi çakmasa bile gözü 
kapalı sahip çıkan bu muhale-
fet zihniyeti, geçtiğimiz hafta 
sonu Hatay’da gerçekleştirilen 
“Asrın İnşası: Türkiye’nin Ba-
şarısı – 455 Bin Konut Tamam” 
temalı programda bir kez daha 
rahatsız olmuştur.

Programda konuşan MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, 
“Gerçeklerden kaçmak, yapı-
lanları küçültmeye ve değersiz-
leştirmeye cüret etmek; muh-
teris nitelikli muhatapları hem 
mahcup hem de kalben malul 
edecektir.”şeklindeki sözleri ve 
ardından vatan şairimiz, ahlak 
kahramanımız merhum Mehmet 
Akif’ten yaptığı şu hatırlatma bu 
rahatsızlığın asıl sebebidir:

Yıkmak insanlara yapmak 
kadar kıymet mi verir?Onu en 
çolpa herifler de emin ol becerir.

Sade sen gösteriver işte bu-
dur kubbe diye,

İki ırgatla iner şimdi Süley-
maniye.

Ama gel kaldıralım dendi mi 
heyhat o zaman,

Bir Süleyman daha lâzım 
yeniden, bir de Sinan.

Hamdolsun, Türk milletin-
de ne Süleyman tükenir ne de 
Sinan…” şeklindeki sözleri ya-
nında  “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan günümüzün 
Süleyman’ıdır. Murat Kurum da 
günümüzün Mimar Sinan’ıdır.” 
sözleriyle tarihsel bir uyuma ve 
eser üretme iradesine vurgu 
yaparak, bugün depremin yıkımı 
karşısında ortaya konan hizmet-
leri ve eserleri hatırlatması; işte 
bu muhalefeti adeta çıldırtmıştır.

Onlar, Ankara’yı perişan eden 
Mansur Yavaş’ın tembelliğinde; 
İstanbul halkına verdiği sözleri 
tutmayan, İstanbul’a bir çivi dahi 
çakmadan yüz kızartıcı iddialar-
la soluğu cezaevinde alan Ekrem 
İmamoğlu’nun vurdumduymaz-
lığında adeta kör olmuşlardır. İşte 
bu zihniyete “Asrın İnşası: Tür-
kiye’nin Başarısı – 455 Bin Konut 
Tamam” demek, cin çarpmışa 
dönmelerine yetmektedir.

Sayın Devlet Bahçeli’nin, 
depremde evsiz kalan vatan-
daşlarımızın en temel meselesi 
olan barınma sorununu çözen 
iradeye işaret ederek sarf et-
tiği “Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan günümüzün 
Süleyman’ıdır. Murat Kurum 
da günümüzün Mimar Sinan’ı-
dır.” sözleri, malum çevrelerin 
öfkesini artırdı. Bu ifadelerdeki 
takdir duygusunu gölgelemek 
ve değersizleştirmek için adeta 
topyekûn bir saldırıya geçtiler.

Onlara göre; deprem, sel ve 
orman yangınlarında yaraları 
fiilen saran Murat Kurum gör-
mezden gelinebilir, itibarsızlaş-
tırılabilir. Ama deprem tehdidi 
altındaki İstanbul’u yöneten 
Ekrem İmamoğlu’nun “Kentsel 
dönüşümü durdurmalıyız” min-
valindeki sözleri, sorgusuz sual-
siz alkışlanmalıdır.

Ekrem İmamoğlu, 2019 se-
çimleri öncesinde “Bir yıl içinde 
20 bin bağımsız birimi, beş yılda 
100 bini, on yılda ise bu nitelikle-
re sahip tüm bağımsız birimleri 
afetlere karşı güçlendirmeyi 
hedefliyoruz.” demişti.

2024 seçimlerinde bu sözleri 
kendisine hatırlatıldığında ise “100 
bin konut vaadimiz yok. 100 bin 
konut niye yok biliyor musunuz? 
100 bin konut tamamen uydur-
ma.” diyerek inkâr yoluna gitti.

Buna rağmen, işte bu Ekrem 
İmamoğlu onlara göre adeta bir 
Süpermen’dir.

Sayın Murat Kurum’un viz-
yonuna ve çalışkanlığına sahip 
biri İBB Başkanı olsaydı, İstan-
bul’un depreme hazırlık konu-
sunda bu kadar boşa harcanmış 
yılı olur muydu?

Herkes elini vicdanına koy-
sun ve söylesin…

CHP iktidarında böylesine 

büyük bir deprem yaşansaydı, 
bu tembellik ve vizyonsuzlukla 
hangi yarayı sarabilirlerdi?

İşte İstanbul’u, Ankara’yı, 
İzmir’i yöneten zihniyet budur.

Hâline bakın…
Şu Kanuni Sultan Süleyman, 

şu Mimar Sinan olur diyebile-
ceğimiz bir CHP’li var mıdır? 
CHP’nin siyasi felsefesi uzun 
yıllardır , “Türk milletinin ya-
rarına olacak ne varsa hepsine 
karşı çıkmak” noktasında 
sabitlenmiştir.

Havalimanı, köprü, yol, gemi, 
uçak, İHA/SİHA, şehir hastane-
leri, kentsel dönüşüm projeleri 
(TOKİ konutları), TOGG… 
Bunların tamamı, ilk akla gelen 
ve yıllarca karşı çıktıkları yatı-
rımlar değil miydi?

CHP’nin en tepesindeki isim, 
mezar başında elinde rakı kade-
hiyle dolaşıyorsa; bu tablonun, 
CHP’nin vizyonunu ve akıl sağ-
lığını hangi noktaya savurduğu 
zaten ortadadır.

CHP ve genel olarak muha-
lefet cephesinde bu yaklaşım 
hâkim olsa da, CHP içinden farklı 
bir ses de yükselmiştir. Hatay’da 
üç dönem milletvekilliği yapan 
CHP’li Serkan Topal, şu sözlerle 
hakkı teslim etmiştir:

“Günü geldiğinde en sert 
muhalefeti yapıyoruz ama 
muhalefet olarak bakıyorum 
ki, buralarda en çok karşılanan 
bakan olarak tarihe girdiniz. 
Sizi tebrik ediyorum. Çünkü şu 
gerçeği konuşmak lazım; Sa-
yın Valimizle birlikte biz gece 
gündüz buradaydık. Hatay, 
yüzyıllık bir kentti. İki dakika-
da yok olan böyle bir şehri iki 
yılda yeniden inşa etmek son 
derece zordu.”

Benzer şekilde İYİ Parti Hatay 
Milletvekili Şefik Çirkin de şu 
ifadelerle gerçeği dile getirmiştir:

“Doğrusunu söylemek ge-
rekir ki, Sayın Çevre Bakanı’na 
Hataylılar ve Hataylı deprem-
zedeler adına buradan teşek-
kür ediyorum. Murat Kurum, 
Hatay’a gerçekten çok güzel 
hizmetlerde bulunmuştur. Dep-
remde ağır yaralar alan Hatay’ın 
yaralarını sarmak adına nere-
deyse hafta sekiz, cuma dokuz 
Hatay’a gelmiştir. Yapılanlar 
konusunda hakkının teslim 
edilmesi gerekiyor.”

İşte bu iki açıklama, siyasi 
aidiyetlerin ötesinde vicdanla 
konuşulduğunda gerçeğin nasıl 
görünür hâle geldiğinin açık bir 
göstergesidir.

Herhâlde MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin “Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan 
günümüzün Süleyman’ıdır. 
Murat Kurum da günümüzün 
Mimar Sinan’ıdır.” sözleri üze-
rinden kaç gündür muhalefet 
çirkinliği/edepsizliği sergile-
yenler, kendi bünyelerinden 
yükselen bu ifadelerden sonra 
edep, adap ve akıl dairesinde 
yazıp konuşmayı denemelidir.
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İstanbul Küçükçekmece açıklarında 
birbirine temas eden 2 tankerden biri 
kurtarılırken, diğerine yönelik çalışmalar 
sürüyor. “Kalbajar" isimli 141 metre bo-
yundaki tanker ile “Alatepe" isimli 115 
metre boyundaki tanker, Küçükçekmece 
Demir Sahası'nda henüz belirleneme-

yen nedenle birbirine temas etti. İhbar 
üzerine Kıyı Emniyeti Genel Müdür-
lüğüne bağlı can kurtarma ekibi ve 
Kurtarma-9 römorkörü olay yerine sevk 
edildi. Azerbaycan bandıralı “Kalbajar" 
kurtarılırken, diğer tankerin kurtarılması 
için yapılan çalışmalar devam ediyor.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, Türkiye’nin 
birçok bölgesi için kuvvetli yağış, yoğun kar ve 

fırtına uyarısında bulundu. Yetkililer; sel, su baskını, 
buzlanma, don, tipi ve çığ riskine karşı 

vatandaşların dikkatli ve tedbirli olmasını istedi.
eteoroloji Genel 

Müdürlüğü, Türki-
ye’nin birçok bölgesi 
için kuvvetli yağış, 

yoğun kar ve fırtına uyarısında 
bulundu. Yapılan açıklamada, özel-
likle Akdeniz, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu ile İç Anadolu’nun bazı 
kesimlerinde olumsuz hava koşul-
larının etkili olmasının beklendiği 
bildirildi. Tahminlere göre, sabah 
saatlerinden itibaren Antalya’nın 
doğusu ile Mersin’in batısında 
yağışların kıyı kesimlerde kuvvetli 
yağmur ve sağanak, 1500 metre ve 
üzerindeki bölgelerde ise kuvvetli 
karla karışık yağmur ve kar şek-
linde görülmesi bekleniyor.

Bugün ve yarın Doğu Anado-
lu Bölgesi’nde etkili olacak kar 
yağışlarının, Malatya, Elazığ, Tun-
celi, Erzincan ve Bingöl’de sabah 
saatlerinden itibaren; Erzurum’un 
güneyi, Ağrı ve Van’da öğleden 
sonra kuvvetli olacağı tahmin 
ediliyor. Muş, Bitlis, Van’ın güneyi, 
Şırnak ve Hakkâri’de ise yer yer 
yoğun kar yağışı bekleniyor.

Yoğun kar bekleniyor
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde 

de bugün sabah saatlerinde Gazi-
antep, Kilis, Adıyaman, Diyarbakır 
ve Şanlıurfa’da; öğle saatlerinden 
itibaren ise Mardin, Batman ve 
Siirt’te kuvvetli ve yer yer yoğun 
kar yağışı öngörülüyor. Yarın 
Batman ve Siirt’te kar yağışının 
kuvvetli olmayı sürdüreceği, diğer 
illerde ise etkisini azaltarak devam 
edeceği bildirildi. Hatay’da bugün 
kuvvetli yağmur ve karla karışık 
yağmur beklenirken, kentin yük-
sek kesimleri ile Adana’nın kuzeyi 
ve Osmaniye’nin yükseklerinde 
kuvvetli kar yağışı tahmin ediliyor. 
Kahramanmaraş ve yükseklerinde 
ise yağışların yer yer yoğun kar 
şeklinde olacağı, yarın akşam sa-
atlerinden sonra etkisini azaltacağı 
belirtildi. Karaman ve Konya’nın 
güneyinin yüksekleri ile Yozgat’ın 
doğusu, Kayseri, Niğde, Tokat ve Si-
vas çevrelerinde de kuvvetli ve yer 
yer yoğun kar yağışı bekleniyor.

Denizlerde fırtına
Meteoroloji, denizlerde de fırtına 

beklendiğini duyurdu. Doğu Kara-
deniz’de rüzgârın akşam saatle-
rinden itibaren 6 ila 8 kuvvetinde 
fırtına şeklinde eseceği, perşembe 
günü ilk saatlerde etkisini kay-
bedeceği tahmin ediliyor. Kuzey 
Ege’de rüzgârın 6 ila 8 kuvvetinde 
fırtına şeklinde esmesi ve akşam 
saatlerinde etkisini yitirmesi bek-
leniyor. Doğu Akdeniz’de ise rüz-
gârın yer yer 9 kuvvetine ulaşabi-
leceği bildirildi. Yetkililer, ulaşımda 
aksamalar, sel ve su baskınları, 
buzlanma ve don olayları, yüksek 
kesimlerde tipi ile çığ riskine karşı 
vatandaşların dikkatli ve tedbirli 
olmaları gerektiğini vurguladı.

Meteorolojiden peş peşe uyarılar:

KUVVETLI KAR 
VE FIRTINA 

GELIYOR
M

2 BIN 993 YOL 
ULAŞIMA KAPANDI

Yurdun büyük bölümünde 
etkili olan soğuk ve yağışlı 

hava, günlük yaşamı olumsuz 
etkiliyor. Yoğun kar yağışı ve tipi 
nedeniyle Türkiye genelinde 2 bin 
993 yol ulaşıma kapandı. İl özel 
idareleri, belediyeler ve Karayolları 
ekipleri, kapalı yolların açılması için 
aralıksız çalışma yürütüyor. Doğu 
Anadolu’da kar yağışı etkisini artırdı. 
Erzurum’da 33 mahalle yolu ulaşıma 
kapanırken, Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri karla mücadele çalışmalarını 
sürdürüyor. Kars’ta tipi nedeniyle 
ulaşım güçlükle sağlanıyor; Digor’da 
5, Kağızman’da 2 köy yolu kapalı 
bulunuyor. Ardahan’da Posof ve 
Hanak ilçelerinde toplam 47 köye 
ulaşım sağlanamıyor. Iğdır’da ise 
tipi ve fırtına nedeniyle 56 köy yolu 
kapandı. Van’da yoğun kar yağışı 

nedeniyle 389 yerleşim yerinin yolu 
ulaşıma kapandı. Kent genelinde 
ana arterler ve kaldırımlarda kar 
temizleme çalışmaları sürerken, 
yüksek rakımlı Başkale ilçesinde so-
ğuk hava yaşamı olumsuz etkiledi. 
Hakkâri’de de 281 yerleşim yerinin 
yolu kapalı bulunuyor. Karadeniz 
ve İç Anadolu’da da tablo benzer. 
Trabzon, Rize, Artvin ve Giresun’un 
yüksek kesimlerinde çok sayıda köy 
yoluna ulaşım sağlanamıyor. Bolu’da 
89, Bartın’da 23, Zonguldak’ta 17 
köy yolu kapandı. Elazığ, Siirt, Bat-
man, Şırnak ve Bingöl’de yüzlerce 
yerleşim yerinde karla mücadele 
çalışmaları devam ediyor. Yetkililer, 
sürücüleri buzlanma ve tipi riskine 
karşı dikkatli olmaları konusunda 
uyarırken, zorunlu olmadıkça yola 
çıkılmaması çağrısında bulundu.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü verilerine göre, Erzurum’un Karaçoban ilçesinde 
gece hava sıcaklığı sıfırın altında 30,3 dereceye düşerek Türkiye’nin en soğuk noktası 

olarak kayıtlara geçti. Karaçoban’ı, eksi 28 dereceyle Van’ın Çaldıran ilçesi Bezirhane köyü 
ve eksi 26,3 dereceyle Muş’un Bulanık ilçesi izledi. Soğuk hava Kars, Ardahan, Ağrı ve 
Tunceli’de de etkili oldu. Kars’ta dere ve göller buzla kaplanırken, vatandaşlar araçlarını 

soğuktan korumak için battaniye ve halılarla örttü. Belediyeler ve ilgili ekipler,
buzlanmaya karşı tuzlama ve küreme çalışmalarını sürdürdü.

Erzurum eksi 30,3 dereceyi gördü

İstanbul’da iki tanker temas etti
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42,941
%0,03

50,583
%0,04

6057,12
%1,23

11,135
%-0,14

61,790
%0,49

Bitkisel üretimi artırmak ve üretim ma-
liyetlerini düşürmek amacıyla çiftçilere 

sağlanacak desteklere ilişkin usul ve esaslar 
yeniden belirlendi. Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından hazırlanan tebliğ, Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Yeni düzenlemeye göre temel, 
planlı üretim ve üretimi geliştirme destekleri 
katsayı esasına göre hesaplanacak. Planlama 
kapsamındaki ürünleri belirlenen havzalarda 
üreten ve kayıt sistemlerine dâhil olan çiftçile-

re destek ödemesi yapılacak. Kapalı ortamda 
üretim yapan kadın ve 41 yaş altı çiftçilere ise 
ilave destek sağlanacak. Zeytin üretiminde 
feromon tuzak desteği için gerekli alan şartı 
40 dekardan 20 dekara düşürüldü. Organik 
tarım yapan ve tarımsal örgütlere üye çiftçilere 
ek destek verilecek. Ayrıca sertifikalı tohum, 
fidan kullanımı ve biyolojik mücadele destek-
lerinde de yeni uygulamalar getirildi. Tebliğ, 1 
Ocak 2026 tarihinde yürürlüğe girecek. AA

Ekonomik güven endeksi, aralık 
ayında aylık bazda değişmeyerek 99,5 

oldu. Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) 
açıkladığı verilere göre, tüketici güven en-
deksi yüzde 1,8 azalışla 83,5’e geriledi. Aynı 
dönemde reel kesim güven endeksi yüzde 

0,5 artarak 103,7’ye yükselirken, hizmet 
sektörü güven endeksi yüzde 0,4 artışla 
112,3 oldu. Perakende ticaret sektörü güven 
endeksi yüzde 1,1 artışla 115,4’e çıkarken, 
inşaat sektörü güven endeksi yüzde 0,5 
düşüşle 84,5 olarak kaydedildi. AA

Rossmann Türkiye, Aydın’daki yeni 
lojistik merkezi sayesinde e-ticaret 

sipariş çıkış kapasitesini 4 kat artırdı. 
Rossmann Türkiye Genel Müdürü Hakan 
Ejder, “Yeni merkezimizle günlük sipariş 
çıkış kapasitemiz 25-35 bin bandına ulaştı. 
Böylece müşteri memnuniyetimizi ve operas-
yon verimliliğimizi önemli ölçüde artırdık” dedi. 
Şirket, 2025’te 43 ilde 211 mağazaya ulaştı ve Rossmann 

Kart sadakat programının üye sayısı 6,2 milyona 
çıktı. Ejder, sürdürülebilirlik ve yerli üretim 

hamlelerine de dikkat çekerek, 300 kendi 
markalı ürünün Türkiye’de üretildiğini, 
operasyon süreçlerinde çevresel etkilerin 

azaltılacağını söyledi. Rossmann, 2026’da 
mağaza sayısını artırmayı, e-ticaretteki hızlı 

büyümeyi sürdürmeyi ve çalışan gelişimini stratejik 
öncelik olarak belirlemeyi hedefliyor.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’nin bu yıl karşılıklı ticareti artırmak ve eko-nomik ilişkileri sürdürülebilir biçimde güçlendirmek amacıyla yoğun bir ticaret diplomasisi yürüttüğünü söyledi. Bu kapsamda serbest ve tercihli ticaret an-laşmalarına odaklanıldığını belirten Bolat, Afrika ve uzak ülkeler stratejileriyle ihracatta ürün ve pazar çeşitliliğinin artırılmasının hedeflendiğini ifade etti.

ALTININ KILOGRAMI 
6,23 MILYON 

LIRAYA GERILEDI

REKORUN ARDINDAN 
GÜMÜŞTE 

SERT DÜŞÜŞ

Borsa İstanbul Kıymetli Madenler ve Kıymetli 
Taşlar Piyasası’nda standart altının kilogram 
fiyatı, haftanın ilk işlem gününü düşüşle ta-
mamladı. Gün içinde 6 milyon 230 bin 2 lira ile 6 
milyon 295 bin lira arasında işlem gören altının 
kilogram fiyatı, yüzde 1,1 azalışla 6 milyon 230 
bin 2 liraya indi. Cuma gününü 6 milyon 302 
bin liradan kapatan altının kilogramında düşüş 
dikkat çekti. KMKTP’de altın işlem hacmi 4,8 
milyar lirayı aşarken, işlem miktarı 771 kilogram 
oldu. Tüm metallerde toplam işlem hacmi ise 
6,3 milyar lira olarak kaydedildi.

Gümüş fiyatları, tarihi zirvenin ardından sert 
geriledi. Dün onsu 84 dolarla rekor kıran 
gümüş, yatırımcıların kâr satışları ve büyük 
borsaların vadeli işlemlerde teminat tutarlarını 
artırma kararlarının etkisiyle yüzde 7,18 düşerek 
2 Şubat 2021’den bu yana en hızlı günlük kay-
bını yaşadı. Yılbaşından bu yana yüzde 150’nin 
üzerinde değer kazanan gümüşteki düşüşte, 
jeopolitik risklerin azalması ve pozisyon ayar-
lamaları etkili oldu. Uzmanlar, hızlı yükselişin 
ardından yaşanan bu hareketin teknik bir 
düzeltme olduğuna işaret ederken, yeni işlem 
gününde gümüşün ons fiyatı kayıplarının bir 
kısmını telafi ederek 74,6 dolara yükseldi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Tür-
kiye’nin bu yıl karşılıklı ticareti 
artırmak ve ekonomik ilişkileri 
sürdürülebilir biçimde güçlen-
dirmek amacıyla yoğun bir ti-
caret diplomasisi yürüttüğünü 
söyledi. Bu kapsamda serbest 
ve tercihli ticaret anlaşmala-
rına odaklanıldığını belirten 
Bolat, Afrika ve uzak ülkeler 
stratejileriyle ihracatta ürün ve 
pazar çeşitliliğinin artırılması-
nın hedeflendiğini ifade etti.

İngiltere ile STA 
güncelleniyor
Türkiye ile İngiltere ara-

sında 2021 yılında yürürlüğe 
giren ve şu an yalnızca mal-
ları kapsayan Serbest Ticaret 
Anlaşması’nın hizmetler 
sektörünü de içine alacak şe-
kilde güncellenmesine yönelik 
müzakerelerin yoğun şekilde 
sürdüğü bildirildi. Dijital ticaret, 
finansal hizmetler, profes-
yonel iş hizmetleri ve yatırım 
başlıklarında önemli ilerleme 
kaydedildiğini aktaran Bakan 
Bolat, güncellenmiş anlaşma-
nın 2026 yılının ikinci yarısında 
yürürlüğe girmesinin beklen-
diğini söyledi. 

Bolat, İngiltere’nin Türki-
ye’nin önemli ticaret ortak-
larından biri olduğuna dikkat 
çekerek, 2026 yılının ilk ayında 
Türkiye-Birleşik Krallık JETCO 
8. Dönem Toplantısı’nın yapı-
lacağını, Brüksel’de ise Avrupa 
Birliği yetkilileriyle kritik ikili 
görüşmeler gerçekleştirilece-
ğini belirtti.

VITES 
YÜKSELTTI

İngiltere ve Körfez ile STA müzakereleri hız kesmeden sürüyor

Yoğun ticaret diplomasisi sürüyor

ÇIFTÇI DESTEKLERINDE
YENI DÜZENLEME

EKONOMIK GÜVEN ENDEKSI 
ARALIKTA 99,5’TE KALDI

ROSSMANN, E-TICARETTE 
KAPASITESINI 4 KAT ARTIRDI

Doğu Karadeniz, su ürünleri ihracatını artırmak 
için 2026’da kaliteyi yükseltme, işlenmiş ürün 

payını artırma ve yeni pazarlara açılma strateji-
lerine odaklanıyor. Bölgedeki lojistik avantajlar 

ve işleme tesisleri ihracatın yükselmesinde kritik 
rol oynuyor. Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği 

(DKİB) Başkan Yardımcısı Ahmet Hamdi Gürdo-
ğan, UR-GE projeleriyle Çin, Amerika ve Avrupa 
pazarına daha fazla girilmesini hedeflediklerini 

belirterek, “Su Ürünleri OSB’nin kurulması ve 
kümelenme modeli ile ihracat potansiyelimizi ar-

tırmayı amaçlıyoruz” dedi. Gürdoğan, Amerika ve 
Orta Doğu pazarlarında yeni fırsatlar aradıklarını, 

Japonya’daki ada balıkçılığı modeline 
yönelik Ar-Ge çalışmalarının da 

sürdüğünü söyledi.

Vodafone, Türkiye’de 5G’ye geçişe geri sayım 
başlattı. “5G’ye Son 100 Gün” kampanyası 
kapsamında Vodafone Yanımda uygulamasına 
gelen 4 milyon müşteriden her 1000’inciye, 
Türkiye’de ilk kez Vodafone 
tarafından satışa sunulan 
Xiaomi Redmi 15 5G hediye 
edildi. Kampanyanın 
ikinci gününde ise Vodafone 
FLEX ile faturaya ek 12 ay 
taksit imkânı sunulan 5G 
uyumlu cihazlarda 
yüzde 10 indirim 
sağlandı. Vodafone 
Türkiye İcra Kurulu 
Başkan Yardımcısı 
Meltem Bakiler 
Şahin, “Küresel 5G 
deneyimimizi Tür-
kiye’ye taşırken, 
müşterilerimizi 
bugünden 5G’ye 
hazırlamaya 
devam ediyoruz” 
dedi.

SU ÜRÜNLERINDE 
HEDEF BÜYÜYOR

VODAFONE’DAN 
‘5G’YE SON 100 
GÜN’ KAMPANYASI

CarrefourSA, İstanbul Anadolu Yakası’nda 60. 
Gurme mağazasını hizmete aldı. 650 metrekare-
lik mağaza, geniş ürün yelpazesi, uzman kasap 
reyonları, taze balık, şarküteri, organik ve vegan 
ürünler ile kahve ve evcil hayvan ürünleri bö-
lümleriyle öne çıkıyor. CarrefourSA CEO’su Kutay 
Kartallıoğlu, mağazanın premium segmentte 

fark yaratan bir yatırım oldu-
ğunu belirterek, “Gurme 
CarrefourSA, misafirlerimize 

gastronomi odaklı alışveriş 
deneyimi sunuyor. 2026’da 

da katma değerli yatırımları-
mıza devam edeceğiz” dedi. 

Şirket, 2025 sonu itibarıyla 77 
ilde 1250’den fazla mağazaya 

ulaşmayı hedefliyor.

CARREFOURSA 
60. GURME 

MAĞAZASINI AÇTI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde bu yıl 100’ü aşkın ülkenin 
bakanlarıyla 176’dan fazla toplantı gerçekleştirdiklerini söyleyen Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat, çok taraflı kuruluşlar nezdinde de yoğun temaslar 
yürütüldüğünü aktardı. Karma Ekonomik Komisyon (KEK) ve Ekonomik 
ve Ticaret Ortak Komitesi (JETCO) toplantılarının da ticari ilişkilerin 
derinleştirilmesinde önemli rol oynadığını söyledi. Bolat ayrıca, Türk 
Devletleri Teşkilatı Zirvesi’nin 2026 yılında Türkiye’de yapılacağını, 
D-8 ülkeleriyle tercihli ticaret anlaşmalarının sürdüğünü ve Afrika 
ile uzak ülkeler stratejilerine kararlılıkla devam edildiğini ifade etti. 
ABD’nin Türkiye’nin ikinci büyük dış ticaret ortağı olduğuna işaret 
eden Bolat, Washington yönetiminin korumacı ticaret politikalarına 
dikkat çekti. ABD’li yetkililerle kapsamlı görüşmeler yürütüldüğünü 
belirten Bolat, Uzak Doğu ile ticarette ise ihracatı artırmaya ve haksız 
uygulamalara karşı anti-damping, telafi edici vergi ve anti-sübvansiyon 
soruşturmalarıyla önlem almaya devam ettiklerini söyledi.

GÖZLER MEMUR VE EMEKLI
ZAMLARINDA

 Yaklaşık 17 
milyon emekli ile 4 

milyon memurun maaşı bu 
verilerle güncellenecek. Memur 

maaşlarına göre belirlenen 
sosyal yardım ödemeleri, evde 
bakım maaşı, 65 yaş ve engelli 

aylıkları da yeni rakamlara 
göre yeniden hesap-

lanacak.

Dijital 
ticaret, finansal 

hizmetler, profesyonel 
iş hizmetleri ve yatırım 

başlıklarında önemli ilerleme 
kaydedildiğini aktaran Bakan 

Bolat, güncellenmiş anlaşmanın 
2026 yılının ikinci yarısında 
yürürlüğe girmesinin bek-

lendiğini söyledi. 

Asgari ücretin açıklanmasının ardından gözler memur ve emeklilerin alacağı 
zamlara çevrildi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), aralık ayı enflasyon 

verilerini 5 Ocak Pazartesi günü açıklayacak. Bu veriyle birlikte memur 
ve emeklilerin yılın ilk 6 ayında alacağı zam oranı netleşecek. Toplu 

sözleşmeye göre memur ve memur emeklileri ocakta yüzde 11 
oranında zam alacak. Buna, yılın ikinci yarısındaki 6 aylık 

enflasyon farkı eklenecek; kasım ayı itibarıyla bu 
fark yüzde 17,55 seviyesinde bulunuyor. SSK 

ve Bağ-Kur emeklilerinin alacağı 
zam ise son 6 aylık 

enflasyon oranına göre yüzde 11,20 civarında hesaplanıyor. Aralık ayı enflas-
yonu açıklanınca bu oranlar kesinleşecek. Yaklaşık 17 milyon emekli ile 4 
milyon memurun maaşı bu verilerle güncellenecek. Memur maaşlarına 
göre belirlenen sosyal yardım ödemeleri, evde bakım maaşı, 65 yaş 
ve engelli aylıkları da yeni rakamlara göre yeniden hesapla-
nacak. Kasım ayında tüketici fiyat endeksi aylık yüzde 
0,87 artarken, yıllık bazda yüzde 31,07 olarak 
gerçekleşmişti. Aralık verisiyle birlikte 
2026’nın ilk altı aylık zam oranı 
netlik kazanacak.

Ömer Bolat

SEBIT’TEN, YAPAY ZEKÂ 
DESTEKLI REHBERLIK
Türk Telekom iştiraki Sebit, yapay zekâ 
destekli sınav hazırlık çözümleri Vitamin ve 

Raunt ile öğrencilerin online rehberlik hizmetini 
bir üst seviyeye taşıdı. İki haftalık periyotlarla 
düzenlenen bire bir canlı rehberlik görüşmeleri, 
öğrencilerin deneme sonuçlarını ve çalışma 
grafiklerini analiz ederek kişiye özel planlama 
yapılmasını sağlıyor. Sebit’in sistemi sayesinde 
2023 yılından bu yana 150 uzman rehber, öğren-
cilere 155 bin saatten fazla destek sundu ve 368 
bin görüşme gerçekleştirildi. Ayrıca Vitamin LGS 
16 bin, Raunt 400 binden fazla soru ve çözüm vi-
deosuyla öğrencilerin tüm soru tiplerine hâkim 

olmaları hedefleniyor. Sebit’in yenilikçi hizmeti, 
öğrencilerin sınav motivasyonunu artırırken 
kaygı yönetimi ve yaşam boyu kullanılacak 
beceriler kazanmalarını da sağlıyor.

TÜRKIYE 
TICARETTE

Meltem Bakiler Şahin

Kutay 
Kartallıoğlu

MALI MÜŞAVIRLERDEN 
E-DEFTER VE E-BELGE UYARISI

TÜRMOB Genel Başkanı İrfan 
Hüseyin Yıldız, faturaların 

ve kanuni defterlerin tamamen 
elektronik belge ve e-deftere 
dönüştüğü bir döneme girildiğini 
belirterek, vergi mükellefleri ve 
mali müşavirlerin bu yeni sisteme 
uyum sağlaması gerektiğini 
söyledi. Yıldız, 1 Ocak itibarıyla 
kâğıt fatura ve defterlerin tamamen 
ortadan kalkacağını, işletmelerin 
türü veya cirosuna bakılmaksızın 
e-belge düzenleyebilecek altyapıya 
geçmeleri gerektiğini söyledi. 

Ayrıca, basit usulden gerçek usule 
geçecek işletmelerin e-defterle-
rini tutmak ve beyannamelerini 
elektronik ortamda göndermek için 
mali müşavirlerinden destek alması 
gerektiğini belirtti. Yeni düzenleme 
ile pay defteri, genel kurul ve 
müzakere defterleri elektronik 
ortamda tutulacak. Yıldız, Hazine ve 
Maliye Bakanlığı ile Ticaret Bakanlı-
ğının dijitalleşme uygulamalarının, 
kayıt dışı ekonomiyle mücadele 
ve mali denetimlerde etkinlik 
sağlayacağını söyledi. AA

Hakan Ejder
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TÜİK, 2025 yılı “Yoksulluk ve Yaşam Koşulları İstatis-
tikleri”ni açıkladı. Maddi ve sosyal yoksunluk oranı 

bir önceki yıla göre 1,4 puan azalarak yüzde 11,9’a geriledi. 
Eş değer hane halkı kullanılabilir fert medyan gelirine göre, 
okul bitirmeyenlerde yoksulluk oranı yüzde 23,8, lise altı 
eğitimlilerde yüzde 13, lise ve dengi okul mezunlarında 
yüzde 7,5 ve yükseköğretim mezunlarında yüzde 2,5 olarak 
belirlendi. Gelire dayalı göreli yoksulluk oranına göre en 
yüksek bölgeler Tekirdağ, Edirne, Kırklareli (yüzde 14,5) ve 
Kastamonu, Çankırı, Sinop (yüzde 14,3) olurken, en düşük 
Şanlıurfa ve Diyarbakır (yüzde 4,6) ile Malatya, Elazığ, Bin-
göl, Tunceli (yüzde 6,3) olarak kaydedildi. Sürekli yoksulluk 
oranı yüzde 13,6 olarak hesaplanırken, fertlerin yüzde 27,9’u 
yoksulluk veya sosyal dışlanma riski altında bulunuyor. Yaş 
gruplarına göre risk oranı 0-17 yaşta yüzde 36,8, 18-64 yaşta 
yüzde 25,1, 65 yaş ve üstünde yüzde 22,8 olarak tahmin 

edildi. Nüfusun yüzde 57,1’i kendi konutunda yaşarken, 
kirada oturanların oranı yüzde 27 oldu. Evden uzakta bir 
haftalık tatil masraflarını karşılayamayanların oranı yüzde 
50,5 iken, iki günde bir et, tavuk veya balık yiyemeyenler 
yüzde 35,1 olarak belirlendi. Taksit veya borç ödemesi olan 
fertlerin oranı ise yüzde 56,4 olarak kaydedildi. AA

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK), 2026 yılında 
uygulanacak elektrik ve doğal gaz bedellerini açıkladı. 

Kararlar Resmi Gazete’de yayınlandı. Elektrikte sayaç kontrol 
bedeli sayaç türüne göre farklılaşıyor. Direkt bağlı tek fazlı veya 
3 fazlı sayaçlarda bedel 194 lira, akım ve/veya gerilim trafolu 
sayaçlarda 246 lira olarak belirlendi. Güvence bedelleri ise 
mesken abonelerinde 263 lira, sanayi ve kamu ile özel hizmetler 
sektöründe kilovat başına 746 lira, şehit aileleri ve muharip 
gazilerde 131 lira olarak tespit edildi. Kesme-bağlama bedeli 

alçak gerilim aboneleri için 140 lira, orta gerilim aboneleri için 
1.048 lira olacak. Doğal gaz dağıtımında bağlantı ve hizmet 
bedellerinin üst sınırları da belirlendi. 2026 yılında abone bağ-
lantı bedeli en fazla 8.066 lira, ilave abone bağlantı bedeli 100 
metrekare için 7.016 lira, bağlantı kontrol ve onay bedeli ise ilk 
100 metre için 4.549 lira olarak uygulanacak. Ön ödemeli sayaç 
değişim bedeli 2.136 lira, sayaç açma-kapama bedeli 206 lira, 
iç tesisat işlem bedeli ise 121 ile 2.776 lira arasında değişecek. 
Kararlar 1 Ocak 2026’dan itibaren yürürlüğe girecek. AA

Yoksullukta düşüş sürüyor

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Orta Vadeli Program kapsamında istihdamın 
yıllık ortalama 842 bin kişi artmasının ve 
işsizlik oranının 2028 yılında %7,8 seviyesine 
gerilemesinin hedeflendiğini açıkladı. Yılmaz, 
iş gücü piyasasında güçlü görünümün sürdü-
ğünü ve gençler, kadınlar ile nitelikli iş gücüne 
yönelik desteklerin öncelik olduğunu söyledi.

Orta vadeli hedef, daha fazla istihdam

T.C. BURSA İFLAS 
DAİRESİ

2023/50 İFLAS
ADİ TASFİYEDE
EK SIRA CETVELİ İLANIDIR
Müflisin Adı ve Adresi : Gintaş İnşaat 
Taahhüt Ve Ticaret Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 20588 Vergi No: 
3950082299
Atatürk Cad. Şehbenderler Apt. 
No.47/25 Osmangazi/Bursa
İflas dosyamızda daha önce hazırlanıp 
ilan edilen sıra cetvelinden sonra 
dosyamıza sunulan ek alacak kayıt 
talepleri incelenmiş(90-113 arasındaki 
sıraya kayıtlı alacaklılar) iflas idaresince 
karara bağlanmıştır. Düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyadaincelemeye 
hazır tutulmuştur.Alacağın esasına 
ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflas dairesinin olduğu yerdeki 
Ticaret Mahkemesi’nde, sıraya ilişkin 
itirazların ise (7 ) gün içinde şikayet 
yolu ile İcra Mahkemesi’ne dava 
konusu edilebileceği lüzumu İcra ve 
İflas Kanunu ilgili maddeleri gereğince 
sıra cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372825

T.C. ŞİLE 
2. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2024/717 Esas
KARAR NO: 2025/459
[C.SAVCILIĞI ESAS NO]: 2024/532
HÜKÜM:
1-Sanık TİREJ HAMO hakkında 
5271 sayılı CMK’nın 223/8 maddesi 
2. cümlesi uyarınca kovuşturma şartı 
gerçekleşmediği ve gerçekleşme 
ihtimali bulunduğu anlaşılmakla 
kovuşturma şartının gerçekleşmesini 
beklemek üzere sanık hakkındaki 
KAMU DAVASININ DURMASINA,
2-Şile Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
karardan bir suretin 
GÖNDERİLMESİNE,
3-Yargılama giderlerinin kamu 
üzerinde bırakılmasına,
Mahkememiz kararına karşı 2 haftalık 
yasal süre içerisinde İstanbul Anadolu 
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi’ne 
İTİRAZ yasa yolu açık olmak üzere 
karar verilen ;
Lokman ve Neriman’dan olma 
01/01/2000 Halep doğ. TC Kimlik 
No: 99472638750 TİREJ HAMO tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
trajı 50 bin veya üzeri olan Türkiye 
genelinde yayınlanan bir GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, ilanmasrafının 
mahkeme masrafı ile birlikte sanıktan 
tahsiline karar verildiği, İLAN 
OLUNUR. 26/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372323

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/4 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan):MUSTAFA MENEKŞE 
(TC:20974915186) İsmail ve Fatma 
oğlu, Büyükdere mah. Girginel sk. 
no: 26 Odunpazarı / Eskişehir
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2020/1121 Esas ve 
2020/1167 Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların 
bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma 
harcı ve tebliğ giderlerini de peşin 
ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin tasfiye 
giderlerini peşin vermek sureti ile 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372642

T.C. SİNOP 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN Sayı : 2025/655 Esas
Konu : Gaiplik ilanı
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Sinop ili Merkez ilçesi Çiftlik Köyü 
nüfusuna kayıtlı, 139*****628 
T.C.Kimlik numaralı, Hasan Sönmez ve 
Şerife kızı, Sinop 19/05/1920 doğumlu 
Server ÇINAR’ın gaipliğine karar 
verilmesi talep edildiğinden, bu kişiyi 
tanıyan veya bilenlerin ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde mahkememize 
başvurmaları, aksi halde ilgilinin 
gaipliğine karar verileceği hususu ilan 
olunur.25.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372892

T.C. LAPSEKİ  
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Çanakkale ili Lapseki ilçesi Sulucak 
Mah./Köyü 142 ada 70 parsel sayılı 
taşınmazın 2.169,74 m²’lik kısmının 
irtifak alanının Şahinli Kök-Kocabaşlar 
Kök ENH güzergahı kapsamında 
kamulaştırmayı talep eden davacı 
idare Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim 
Şirketi tarafından kurum adına 
tapuya tescil edilmesi talepli olarak 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için mahkememizin 2025/319 
Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372694

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/6 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan): MUSTAFA KASAP ( 
TC:17462017996) Halil İbrahim ve 
Fatma oğlu - Maltepe mah. zambak sk. 
no: 26iç kapı no: 6 Merkez/ Kütahya
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2011/49Esas ve2011/59 
Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların bu 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
alacak kayıtlarını yaptırmaları için iflas 
başvurma harcı ve tebliğ giderlerini 
de peşin ödemeleri gerektiği, bu 
müddet içinde alacaklılardan birinin 
tasfiye giderlerini peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372607

T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale, Ezine, Kayacık Köyü, 422 Parsel 
taşınmaz tapuda bahçeli kargir ev vasfında olup taşınmaz 
üzerinde iki ayrı bina bulunduğu, tapu kayıtlarında işli olan 
iki katlı yığma kagir binanın bakımsız vaziyette olduğu, diğer 
yapının yaklaşık 110m2 oturuma sahip tek katlı kagir bina 
olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Kayacık Köyü Ezine Çanakkale Yüzölçümü : 928 m2
İmar Durumu : Çevre düzeni planında “ kırsal yerleşik 
alan”lejantında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Güncel tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

25/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:07

T.C. BURSA İFLAS 
DAİRESİ

2023/50 İFLAS
ADİ TASFİYEDE
EK SIRA CETVELİ İLANIDIR
Müflisin Adı ve Adresi : Gintaş İnşaat 
Taahhüt Ve Ticaret Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 20588 Vergi No: 
3950082299
Atatürk Cad. Şehbenderler Apt. 
No.47/25 Osmangazi/Bursa
İflas dosyamızda daha önce hazırlanıp 
ilan edilen sıra cetvelinden sonra 
dosyamıza sunulan ek alacak kayıt 
talepleri incelenmiş(90-113 arasındaki 
sıraya kayıtlı alacaklılar) iflas idaresince 
karara bağlanmıştır. Düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyadaincelemeye 
hazır tutulmuştur.Alacağın esasına 
ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflas dairesinin olduğu yerdeki 
Ticaret Mahkemesi’nde, sıraya ilişkin 
itirazların ise (7 ) gün içinde şikayet 
yolu ile İcra Mahkemesi’ne dava 
konusu edilebileceği lüzumu İcra ve 
İflas Kanunu ilgili maddeleri gereğince 
sıra cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372825

T.C. ŞİLE 
2. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2024/717 Esas
KARAR NO: 2025/459
[C.SAVCILIĞI ESAS NO]: 2024/532
HÜKÜM:
1-Sanık TİREJ HAMO hakkında 
5271 sayılı CMK’nın 223/8 maddesi 
2. cümlesi uyarınca kovuşturma şartı 
gerçekleşmediği ve gerçekleşme 
ihtimali bulunduğu anlaşılmakla 
kovuşturma şartının gerçekleşmesini 
beklemek üzere sanık hakkındaki 
KAMU DAVASININ DURMASINA,
2-Şile Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
karardan bir suretin 
GÖNDERİLMESİNE,
3-Yargılama giderlerinin kamu 
üzerinde bırakılmasına,
Mahkememiz kararına karşı 2 haftalık 
yasal süre içerisinde İstanbul Anadolu 
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi’ne 
İTİRAZ yasa yolu açık olmak üzere 
karar verilen ;
Lokman ve Neriman’dan olma 
01/01/2000 Halep doğ. TC Kimlik 
No: 99472638750 TİREJ HAMO tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
trajı 50 bin veya üzeri olan Türkiye 
genelinde yayınlanan bir GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, ilanmasrafının 
mahkeme masrafı ile birlikte sanıktan 
tahsiline karar verildiği, İLAN 
OLUNUR. 26/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372323

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/4 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan):MUSTAFA MENEKŞE 
(TC:20974915186) İsmail ve Fatma 
oğlu, Büyükdere mah. Girginel sk. 
no: 26 Odunpazarı / Eskişehir
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2020/1121 Esas ve 
2020/1167 Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların 
bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma 
harcı ve tebliğ giderlerini de peşin 
ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin tasfiye 
giderlerini peşin vermek sureti ile 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372642

T.C. SİNOP 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN Sayı : 2025/655 Esas
Konu : Gaiplik ilanı
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Sinop ili Merkez ilçesi Çiftlik Köyü 
nüfusuna kayıtlı, 139*****628 
T.C.Kimlik numaralı, Hasan Sönmez ve 
Şerife kızı, Sinop 19/05/1920 doğumlu 
Server ÇINAR’ın gaipliğine karar 
verilmesi talep edildiğinden, bu kişiyi 
tanıyan veya bilenlerin ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde mahkememize 
başvurmaları, aksi halde ilgilinin 
gaipliğine karar verileceği hususu ilan 
olunur.25.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372892

T.C. LAPSEKİ  
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Çanakkale ili Lapseki ilçesi Sulucak 
Mah./Köyü 142 ada 70 parsel sayılı 
taşınmazın 2.169,74 m²’lik kısmının 
irtifak alanının Şahinli Kök-Kocabaşlar 
Kök ENH güzergahı kapsamında 
kamulaştırmayı talep eden davacı 
idare Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim 
Şirketi tarafından kurum adına 
tapuya tescil edilmesi talepli olarak 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için mahkememizin 2025/319 
Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372694

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/6 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan): MUSTAFA KASAP ( 
TC:17462017996) Halil İbrahim ve 
Fatma oğlu - Maltepe mah. zambak sk. 
no: 26iç kapı no: 6 Merkez/ Kütahya
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2011/49Esas ve2011/59 
Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların bu 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
alacak kayıtlarını yaptırmaları için iflas 
başvurma harcı ve tebliğ giderlerini 
de peşin ödemeleri gerektiği, bu 
müddet içinde alacaklılardan birinin 
tasfiye giderlerini peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372607

T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale, Ezine, Kayacık Köyü, 422 Parsel 
taşınmaz tapuda bahçeli kargir ev vasfında olup taşınmaz 
üzerinde iki ayrı bina bulunduğu, tapu kayıtlarında işli olan 
iki katlı yığma kagir binanın bakımsız vaziyette olduğu, diğer 
yapının yaklaşık 110m2 oturuma sahip tek katlı kagir bina 
olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Kayacık Köyü Ezine Çanakkale Yüzölçümü : 928 m2
İmar Durumu : Çevre düzeni planında “ kırsal yerleşik 
alan”lejantında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Güncel tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

25/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:07

T.C. BURSA İFLAS 
DAİRESİ

2023/50 İFLAS
ADİ TASFİYEDE
EK SIRA CETVELİ İLANIDIR
Müflisin Adı ve Adresi : Gintaş İnşaat 
Taahhüt Ve Ticaret Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 20588 Vergi No: 
3950082299
Atatürk Cad. Şehbenderler Apt. 
No.47/25 Osmangazi/Bursa
İflas dosyamızda daha önce hazırlanıp 
ilan edilen sıra cetvelinden sonra 
dosyamıza sunulan ek alacak kayıt 
talepleri incelenmiş(90-113 arasındaki 
sıraya kayıtlı alacaklılar) iflas idaresince 
karara bağlanmıştır. Düzenlenen 
ek sıra cetveli dosyadaincelemeye 
hazır tutulmuştur.Alacağın esasına 
ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflas dairesinin olduğu yerdeki 
Ticaret Mahkemesi’nde, sıraya ilişkin 
itirazların ise (7 ) gün içinde şikayet 
yolu ile İcra Mahkemesi’ne dava 
konusu edilebileceği lüzumu İcra ve 
İflas Kanunu ilgili maddeleri gereğince 
sıra cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372825

T.C. ŞİLE 
2. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2024/717 Esas
KARAR NO: 2025/459
[C.SAVCILIĞI ESAS NO]: 2024/532
HÜKÜM:
1-Sanık TİREJ HAMO hakkında 
5271 sayılı CMK’nın 223/8 maddesi 
2. cümlesi uyarınca kovuşturma şartı 
gerçekleşmediği ve gerçekleşme 
ihtimali bulunduğu anlaşılmakla 
kovuşturma şartının gerçekleşmesini 
beklemek üzere sanık hakkındaki 
KAMU DAVASININ DURMASINA,
2-Şile Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
karardan bir suretin 
GÖNDERİLMESİNE,
3-Yargılama giderlerinin kamu 
üzerinde bırakılmasına,
Mahkememiz kararına karşı 2 haftalık 
yasal süre içerisinde İstanbul Anadolu 
Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesi’ne 
İTİRAZ yasa yolu açık olmak üzere 
karar verilen ;
Lokman ve Neriman’dan olma 
01/01/2000 Halep doğ. TC Kimlik 
No: 99472638750 TİREJ HAMO tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
trajı 50 bin veya üzeri olan Türkiye 
genelinde yayınlanan bir GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, ilanmasrafının 
mahkeme masrafı ile birlikte sanıktan 
tahsiline karar verildiği, İLAN 
OLUNUR. 26/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372323

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/4 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan):MUSTAFA MENEKŞE 
(TC:20974915186) İsmail ve Fatma 
oğlu, Büyükdere mah. Girginel sk. 
no: 26 Odunpazarı / Eskişehir
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2020/1121 Esas ve 
2020/1167 Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların 
bu ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içinde alacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma 
harcı ve tebliğ giderlerini de peşin 
ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin tasfiye 
giderlerini peşin vermek sureti ile 
tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372642

T.C. SİNOP 
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN Sayı : 2025/655 Esas
Konu : Gaiplik ilanı
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle;
Sinop ili Merkez ilçesi Çiftlik Köyü 
nüfusuna kayıtlı, 139*****628 
T.C.Kimlik numaralı, Hasan Sönmez ve 
Şerife kızı, Sinop 19/05/1920 doğumlu 
Server ÇINAR’ın gaipliğine karar 
verilmesi talep edildiğinden, bu kişiyi 
tanıyan veya bilenlerin ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde mahkememize 
başvurmaları, aksi halde ilgilinin 
gaipliğine karar verileceği hususu ilan 
olunur.25.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372892

T.C. LAPSEKİ  
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Çanakkale ili Lapseki ilçesi Sulucak 
Mah./Köyü 142 ada 70 parsel sayılı 
taşınmazın 2.169,74 m²’lik kısmının 
irtifak alanının Şahinli Kök-Kocabaşlar 
Kök ENH güzergahı kapsamında 
kamulaştırmayı talep eden davacı 
idare Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim 
Şirketi tarafından kurum adına 
tapuya tescil edilmesi talepli olarak 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için mahkememizin 2025/319 
Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372694

T.C. ESKİŞEHİR
2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/6 Tereke Satış
Konu : ilan
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ 
GEREĞİ BASİT USULDE
YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Miras Bırakan (Terekesi Tasfiye 
Olunan): MUSTAFA KASAP ( 
TC:17462017996) Halil İbrahim ve 
Fatma oğlu - Maltepe mah. zambak sk. 
no: 26iç kapı no: 6 Merkez/ Kütahya
Mahkemesi: Eskişehir 2. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2011/49Esas ve2011/59 
Karar sayılı Ek Kararı
Yukarıda açık kimliği yazılı miras 
bırakanın terekesinin yine yukarıda 
yazılı mahkeme kararı ile terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine 
karar verilmiş olup, tasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir. Bu sebeple, alacaklıların bu 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
alacak kayıtlarını yaptırmaları için iflas 
başvurma harcı ve tebliğ giderlerini 
de peşin ödemeleri gerektiği, bu 
müddet içinde alacaklılardan birinin 
tasfiye giderlerini peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği;
İİK.nın 166. ve 218 nci maddeleri 
gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372607

T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/32 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/32 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale, Ezine, Kayacık Köyü, 422 Parsel 
taşınmaz tapuda bahçeli kargir ev vasfında olup taşınmaz 
üzerinde iki ayrı bina bulunduğu, tapu kayıtlarında işli olan 
iki katlı yığma kagir binanın bakımsız vaziyette olduğu, diğer 
yapının yaklaşık 110m2 oturuma sahip tek katlı kagir bina 
olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Kayacık Köyü Ezine Çanakkale Yüzölçümü : 928 m2
İmar Durumu : Çevre düzeni planında “ kırsal yerleşik 
alan”lejantında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.800.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Güncel tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

25/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372759

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:07-
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:07

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Türkiye’nin işsizlik oranının 
2028 yılında yüzde 7,8 seviyesine 
gerileyebileceğini açıkladı. Yılmaz, 
Orta Vadeli Program kapsamında is-
tihdamın yıllık ortalama 842 bin kişi 
artmasının öngörüldüğünü belirtti. 
Sosyal medya hesabından paylaşım 
yapan Cevdet Yılmaz, iş gücü piyasa-
sındaki güçlü görünümün sürdüğünü 
ve işsizlik oranının 31 aydır tek haneli 
seviyelerde seyrettiğini söyledi.

İş gücü artışı
Kasım ayında mevsim etkisinden 

arındırılmış verilere göre işsizlik 

oranı yüzde 8,6 seviyesinde ger-
çekleşirken, istihdam edilen kişi 
sayısı bir önceki aya göre 75 bin kişi 
artarak 32,7 milyon kişiyi aştı.

İstihdam ve sermaye 
Cevdet Yılmaz, “Başta gençler, 

kadınlar ve nitelikli iş gücü olmak 
üzere iş gücüne katılımı artıran 
ve beşeri sermayenin niteliğini 
yükselten programları öncelikle-
rimiz arasına aldık. Mesleki eğitim, 
girişimcilik destekleri ve stratejik 
sektörlerde ihtiyaç duyulan be-
cerilerin geliştirilmesini öncelikli 
hâle getirdik. Ayrıca, emek yoğun 

sektörlerde istihdamı desteklemeyi 
sürdürüyoruz” dedi.

Sürdürülebilir büyüme
Cumhurbaşkanı Yardımcısı, iş 

gücü piyasasına yönelik yapısal 
reformlarla hem istihdam artışının 
güçlendirilmesi hem de atıl iş gücü-
nün azaltılmasının amaçlandığını 
belirterek, “Dezenflasyonla uyumlu, 
istihdamı destekleyen sürdürülebi-
lir ve kapsayıcı bir büyüme çerçe-
vesinde vatandaşlarımızın alım 
gücünü artırmayı ve gelir dağılımını 
iyileştirmeyi hedefliyoruz” ifadele-
rini kullandı.

TEK HANELI 
IŞSIZLIK 
HEDEFI

Cevdet Yılmaz

Yılmaz, Orta Vadeli 
Program kapsamında 

istihdamın yıllık ortalama 
842 bin kişi artmasının 

öngörüldüğünü 
belirtti. Sosyal medya 
hesabından paylaşım 

yapan Cevdet Yılmaz, iş 
gücü piyasasındaki güçlü 

görünümün sürdüğünü ve 
işsizlik oranının 31 aydır 

tek haneli seviyelerde 
seyrettiğini söyledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), kasım ayına ilişkin iş gücü 
istatistiklerini açıkladı. Buna göre, Türkiye genelinde 15 ve daha 
yukarı yaş grubundaki işsiz sayısı, kasımda bir önceki aya kıyasla 
54 bin artışla 3 milyon 98 bin kişi olarak belirlendi. İşsizlik oranı, 
0,1 puan artışla yüzde 8,6 seviyesinde ölçüldü. İşsizlik oranı 
erkeklerde yüzde 7, kadınlarda yüzde 11,8 olarak kayıtlara geçti. 
Söz konusu ayda 15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfustaki 
işsizlik oranı, bir önceki aya göre aynı seviyede kalarak yüzde 
15,4 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı erkeklerde yüzde 10,6, 
kadınlarda yüzde 24,4 olarak hesaplandı.

YÜZDE 8,6 OLDU
İŞSIZLIK ORANI KASIMDA

İSTANBUL HAVALIMANLARI
YOLCU REKORU KIRDI

TMSF 1 ŞIRKET VE 
2 OTELI SATIŞA ÇIKARDI

SANAYICILER AB  
KARBON DÜZENLEMESINE 

HAZIRLANIYOR

EPDK’DAN YENI TARIFE KARARI

İstanbul ve Sabiha Gökçen havalimanlarında 2025 yılında 
taşınan yolcu sayısı tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaştı. 

İstanbul Havalimanı’ndan yıl boyunca 84 milyon yolcu seyahat ederken, 
Sabiha Gökçen Havalimanı 48 milyon yolcuya hizmet verdi. İstanbul 
Havalimanı’nda 547 bin uçuş gerçekleştirilirken, yolcuların yüzde 48’i uzun 
menzilli transfer yolcusu, yüzde 52’si ise varış ve kalkış yolcusu oldu. 18 
Temmuz’da 1.707 uçuş, 2 Ağustos’ta 282 bin 835 yolcu ile günlük rekorlar 
kırıldı. Avrupa’da ilk kez üçlü bağımsız pist operasyonunu uygulayan 
havalimanında, 2026 yılı yolcu hedefi 90 milyon olarak belirlendi. Sabiha 
Gökçen Havalimanı ise 270 bini aşkın uçuşla hizmet verdi. Yolcuların yüzde 
56’sı dış hatları, yüzde 44’ü iç hatları kullandı. 7 Eylül’de 856 uçuş ve 160 
bin 163 yolcu ile günlük rekor kaydedildi. Terminal yenileme ve ek pist 
yatırımlarıyla havalimanının kapasitesi artırıldı.

Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF), Form Sünger ve Yatak Sanayi 
AŞ ile Royal Teos ve Tekirova Turizm otellerini satışa çıkardı. Satış 

ilanları Resmî Gazete’de yayınlandı. Form Sünger ve Yatak Sanayi AŞ’nin 
muhammen bedeli 3 milyar 860 milyon lira olarak belirlendi. İhaleye 
katılmak için 200 milyon lira teminat yatırılması gerekiyor; açık artırma 
24 Şubat 2026’da TMSF Esentepe binasında yapılacak. Royal Teos Otel’in 
muhammen bedeli 4 milyar 600 milyon lira, teminat bedeli 460 milyon 
lira olup, ihale 11 Şubat 2026’da gerçekleştirilecek. Tekirova Turizm Otel’in 
muhammen bedeli ise 5 milyar 950 milyon lira olarak belirlenirken, 
teminat tutarı 595 milyon lira. Açık artırma ve kapalı teklif usulleriyle 18 
Şubat 2026’da TMSF Esentepe binasında düzenlenecek. AA

Sanayi sektörü, Avrupa Birliği’nin Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması (SKDM) kapsamında 1 Ocak 2026’da başlayacak yeni 

döneme hazırlanıyor. Ankara Sanayi Odası Başkanı Seyit Ardıç, çimento, 
demir-çelik, alüminyum, gübre, elektrik ve hidrojen sektörlerinde 
AB’ye ihraç edilen ürünlerde üçer aylık sera gazı emisyon beyanının 
zorunlu olacağını söyledi. Eksik veya hatalı raporlamanın ticari risk 
oluşturacağını belirten Ardıç, firmaların emisyon verilerini toplayıp AB 
ithalatçılarına iletmeleri gerektiğini vurguladı. Türkiye Çelik Üreticileri 
Derneği Genel Sekreteri Veysel Yayan, Türk çelik sektörünün elektrikli 
ark ocaklı üretimi sayesinde düşük karbonlu üretim gerçekleştirdiğini 
ve bunun AB’de önemli bir rekabet avantajı sağladığını kaydetti. 
TÜRKÇİMENTO Üst Yöneticisi Volkan Bozay ise, taslak regülasyonların 
maliyetleri 5 kata kadar artırabileceğini, bu nedenle gerçek ve doğru-
lanmış emisyon verilerinin kritik olduğunu ifade etti. AA
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Küçük boyutları nede-
niyle çevreye verdiği za-
rar çoğu zaman göz ardı 
edilen sigara izmarit-
leri, içeriğinde bulunan 
kimyasal maddeler ve 
plastik filtreleriyle su, 
toprak ve canlı yaşamı 
açısından tehdit oluş-
turuyor. Sigara içenlerin 
yüzde 75’i ise izmaritle-
rini sokaklara, parklara, 
otoyollara ve sahil şeridi 
gibi halka açık alanlara 
bırakıyor.  Başkent 
Üniversitesinden Prof. 
Dr. Nazmiye Erdoğan, si-
gara izmariti, rüzgârlarla 
beraber su kaynaklarına 
gidiyor. Büyük oranda su 
kaynaklarını kirleti-
yor. Denizleri, toprağı 
kirleten bu atık, zehirli 
atıktır” dedi. Erdoğan, 
“Doğada 10-15 yıl sonra 
çözülebiliyorlar fakat 
çözülme aşamasına 
gelene kadar da su ve 
toprak kaynaklarına o 
kadar çok zarar veriyor 
ki tamamen parçalana-
rak mikroplastik aşama-
sına geliyor. Denizlere, 
okyanuslara gidiyor. Son 
aşamada da bir besin 
zinciri şeklinde ilerliyor” 
diye konuştu.

DEVLET KORUMASINDAKİ  
605 GENÇ KAMUYA ATANDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş’ın 
katıldığı törende, devlet koruma-
sında yetişen 605 gencin kamu 
kurum ve kuruluşlarına ataması 
yapıldı. Bakanlıkta düzenlenen 
törene, Bakan Göktaş ile devlet 
korumasından yararlanan genç-
ler ve Bakanlık yetkilileri katıldı. 
Bakan Göktaş, koruyucu ve 
destekleyici hizmetleri yaygın-
laştırdıklarını ifade ederek, “Ai-
lelerinden ayrı büyümek zorunda 
kalan 14 bin 57 çocuğumuza 

ev tipi kuruluşlarımızda güvenli 
bir yaşam alanı sunuyoruz. 
59 ihtisaslaşmış çocuk evleri 
sitesinde 1395 çocuğa özel 
bakım hizmeti veriyoruz. Diğer 
yandan, 3 bin 109 evladımızın 
lisanslı olarak sporun disiplin 
ve öz güven kazandıran yönünü 
keşfetmelerini sağlıyoruz. 2 bin 
868 çocuğumuzun ise kültür ve 
sanatın dönüştürücü gücüyle, 
donanımlı bireyler olarak yetiş-
melerine katkı sunuyoruz” diye 
konuştu.

T.C. KOCAELİ 6. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/350 Esas 24.12.2025
Konu : İlan Metni
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi davasında, davalı Sevcan 
Er’in (TC NO:359...........930), belirtilen ve bilinen adreslerine tebligat yapılamadığı 
anlaşılmakla;davalının işbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren
Duruşma günü olan 06/05/2026 günü saat 09:50’de duruşmaya gelmeniz, sulh 
için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın 
yargılamaya devam etmek istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz ve diğer tarafın muvafakatiniz olmadan iddia ve savunmasını 
genişletebileceği yahut değiştirebileceği ihtar ve ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373230

T.C. BURDUR 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Burdur İl, Merkez İlçe, Karasenir Mahallesi 271 Ada, 12 Parseldir. Yerel 
konumlamasıyla Karasenir Mahallesi Yeşiltepe civarı olarak bilinmektedir. İmar planı 
içindedir. Uygulama imar planında konut parseli olup ayrık nizam 2 kat yapı inşa 
etme imkanı vardır. Ancak kentsel dönüşüm alanında kaldığı için yapılaşma şartları 
belli değildir. Burdur Belediyesi altyapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. ‘Arsalı 
Kargir Ev’ vasfında ve 449,79 m2 yüzölçümüne sahiptir.
Adresi : Burdur İli Merkez İlçesi Karasenir Mahallesi 271 Ada 12 Parsel
Yüzölçümü : 449,79 m2
İmar Durumu:Var
Kıymeti : 4.696.287,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

29/12/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373229

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 14:03

T.C. İZMİR 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
İzmir 1.Sulh Hukuk Mahkemesince satış sureti ile satılarak ortaklığın giderilmesine 
karar verilen ve satışı İcra İflas Kanun Hükümlerine göre yapılacak olan gayrimenkul 
satışa çıkarılmış olup Gayrimenkulün ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalaraesatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Konakİlçesi Mersinli Mahallesi ,2856 ada ,981 Parsel,49,00 m2 
yüzölçümlü Ana Taş.Nitelik Kargir Dört Katlı Dükkan yazılıtaşınmaz
Adresi : Mersinli Mahallesi 2830 Sokak No.36 Konak / İZMİR
İmar Durumu: İzmir İli, Konak İlçesi, 2856 ada, 981 parsel, 21.04.1983 tarihinde 
onaylı 1/1000 Ölçekli Yenişehir Uygulama İmar Planında; “B-4” Bitişik nizam 4 kat 
yapılaşma koşullu Mevcut Küçük Sanatlar Sitesinde yer almakta olup, 3194 sayılı 
İmar Kanunu’nun 18. maddesi hükmüne tabidir.
Kıymeti : 12.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
DamgaVergisi: Binde 5,69
Yüzölçümü : 49,00 m2
Kaydındaki Şerh: Hissedar Hüseyin Yurtseven(Osman oğlu) hissesi üzerinde haciz 
şerhi vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORUNDA: Satışa konu olan taşınmaz 1. Sanayi Sitesinde yer 
almakta olup, bölgenin ana ulaşım akslarından olan Şehitler ve Fatih Caddesine yakın 
konumda yer almakta olup, konum ve ulaşım açısından merkezidir. Taşınmazın yakın 
çevresinde, benzer nitelikte taşınmazlar yer almaktadır. Belediye Hizmetlerinden 
faydalanmaktadır.Yakın çevresinde günlük ihtiyaçların karşılanabileceği imkanlar 
yer almaktadır.taşınmaz üzerinde zemin+3 katlı bina yer almaktadır. İşyeri olarak 
kullanılmaktadır, taşınmazın kullanım alanının 196,00 m2 olduğu belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Bornova İlçesi Kemalpaşa Mahallesi ,701 ada ,1 Parselde 
kayıtlı B Blok Zemin+1.Kat Bağ. Böl. No.27, Bağ.Böl,.Nitelik Dubleks Dükkan 
yazılıtaşınmazAdresi : Kemalpaşa Mahallesi 7410 Sokak No.39/1 E Bornova / İZMİR
İmar Durumu:*Söz Konusu Parsel , 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında , Btişik) 
Nizam2(İki) Ticaret Alanındakalmaktadır.”3194 Sayılı İmar Kanunu Hükümlerine ve 
03.06.2021 tarihliİzmir Büyükşehir Belediyesi İmarYönetmeliğine tabidir.”ÖA .5 1 
alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 5.200.000,00 TL
Damga Vergisi : Binde 5,69
KDV Oranı : %20
Yüzölçümü : 3.654,00 m2
Arsa Pay/ Payda: 83/2400
Kaydındaki Şerh: Hissedar Osman oğlu Hüseyin Yurtseven hissesi üzerinde haciz 
şerhi vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORU: Taşınmaz ana ulaşım akslarından olan Kemalpaşa Caddesine 
paralel sokakta yer almakta olup, konum ve ulaşım açısından merkezidir. Taşınmazın 
yakın çevresinde, benzer nitelikte taşınmazlar yer almaktadır. Belediye Hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Yakın çevresinde günlük ihtiyaçların karşılanabileceği imkanlar 
yer almaktadır. Taşınmaz zemin+1 katlı olup, işyeri olarak kullanılmaktadır. Zemin 
kat satış, 1.kat ise depo olarak kullanılmaktadır. 1.katta wc yer almaktadır. Kullanım 
alanı 52,00 m2 x 2 = 104,00 m2 net yaklaşık 124 m2 brüt alanlıdır.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373155

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:01

T.C. KOCAELİ 6. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/350 Esas 24.12.2025
Konu : İlan Metni
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi davasında, davalı Sevcan 
Er’in (TC NO:359...........930), belirtilen ve bilinen adreslerine tebligat yapılamadığı 
anlaşılmakla;davalının işbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren
Duruşma günü olan 06/05/2026 günü saat 09:50’de duruşmaya gelmeniz, sulh 
için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın 
yargılamaya devam etmek istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz ve diğer tarafın muvafakatiniz olmadan iddia ve savunmasını 
genişletebileceği yahut değiştirebileceği ihtar ve ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373230

T.C. BURDUR 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Burdur İl, Merkez İlçe, Karasenir Mahallesi 271 Ada, 12 Parseldir. Yerel 
konumlamasıyla Karasenir Mahallesi Yeşiltepe civarı olarak bilinmektedir. İmar planı 
içindedir. Uygulama imar planında konut parseli olup ayrık nizam 2 kat yapı inşa 
etme imkanı vardır. Ancak kentsel dönüşüm alanında kaldığı için yapılaşma şartları 
belli değildir. Burdur Belediyesi altyapı hizmetlerinden yararlanmaktadır. ‘Arsalı 
Kargir Ev’ vasfında ve 449,79 m2 yüzölçümüne sahiptir.
Adresi : Burdur İli Merkez İlçesi Karasenir Mahallesi 271 Ada 12 Parsel
Yüzölçümü : 449,79 m2
İmar Durumu:Var
Kıymeti : 4.696.287,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

29/12/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373229

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 14:03

T.C. İZMİR 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
İzmir 1.Sulh Hukuk Mahkemesince satış sureti ile satılarak ortaklığın giderilmesine 
karar verilen ve satışı İcra İflas Kanun Hükümlerine göre yapılacak olan gayrimenkul 
satışa çıkarılmış olup Gayrimenkulün ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalaraesatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Konakİlçesi Mersinli Mahallesi ,2856 ada ,981 Parsel,49,00 m2 
yüzölçümlü Ana Taş.Nitelik Kargir Dört Katlı Dükkan yazılıtaşınmaz
Adresi : Mersinli Mahallesi 2830 Sokak No.36 Konak / İZMİR
İmar Durumu: İzmir İli, Konak İlçesi, 2856 ada, 981 parsel, 21.04.1983 tarihinde 
onaylı 1/1000 Ölçekli Yenişehir Uygulama İmar Planında; “B-4” Bitişik nizam 4 kat 
yapılaşma koşullu Mevcut Küçük Sanatlar Sitesinde yer almakta olup, 3194 sayılı 
İmar Kanunu’nun 18. maddesi hükmüne tabidir.
Kıymeti : 12.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
DamgaVergisi: Binde 5,69
Yüzölçümü : 49,00 m2
Kaydındaki Şerh: Hissedar Hüseyin Yurtseven(Osman oğlu) hissesi üzerinde haciz 
şerhi vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORUNDA: Satışa konu olan taşınmaz 1. Sanayi Sitesinde yer 
almakta olup, bölgenin ana ulaşım akslarından olan Şehitler ve Fatih Caddesine yakın 
konumda yer almakta olup, konum ve ulaşım açısından merkezidir. Taşınmazın yakın 
çevresinde, benzer nitelikte taşınmazlar yer almaktadır. Belediye Hizmetlerinden 
faydalanmaktadır.Yakın çevresinde günlük ihtiyaçların karşılanabileceği imkanlar 
yer almaktadır.taşınmaz üzerinde zemin+3 katlı bina yer almaktadır. İşyeri olarak 
kullanılmaktadır, taşınmazın kullanım alanının 196,00 m2 olduğu belirtilmiştir.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli Bornova İlçesi Kemalpaşa Mahallesi ,701 ada ,1 Parselde 
kayıtlı B Blok Zemin+1.Kat Bağ. Böl. No.27, Bağ.Böl,.Nitelik Dubleks Dükkan 
yazılıtaşınmazAdresi : Kemalpaşa Mahallesi 7410 Sokak No.39/1 E Bornova / İZMİR
İmar Durumu:*Söz Konusu Parsel , 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında , Btişik) 
Nizam2(İki) Ticaret Alanındakalmaktadır.”3194 Sayılı İmar Kanunu Hükümlerine ve 
03.06.2021 tarihliİzmir Büyükşehir Belediyesi İmarYönetmeliğine tabidir.”ÖA .5 1 
alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 5.200.000,00 TL
Damga Vergisi : Binde 5,69
KDV Oranı : %20
Yüzölçümü : 3.654,00 m2
Arsa Pay/ Payda: 83/2400
Kaydındaki Şerh: Hissedar Osman oğlu Hüseyin Yurtseven hissesi üzerinde haciz 
şerhi vardır.
BİLİRKİŞİ RAPORU: Taşınmaz ana ulaşım akslarından olan Kemalpaşa Caddesine 
paralel sokakta yer almakta olup, konum ve ulaşım açısından merkezidir. Taşınmazın 
yakın çevresinde, benzer nitelikte taşınmazlar yer almaktadır. Belediye Hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Yakın çevresinde günlük ihtiyaçların karşılanabileceği imkanlar 
yer almaktadır. Taşınmaz zemin+1 katlı olup, işyeri olarak kullanılmaktadır. Zemin 
kat satış, 1.kat ise depo olarak kullanılmaktadır. 1.katta wc yer almaktadır. Kullanım 
alanı 52,00 m2 x 2 = 104,00 m2 net yaklaşık 124 m2 brüt alanlıdır.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373155

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:01

İngilizlerin Çin’de 
yasaklanmış olan afyonu 
yasa dışı yollardan Çin’e 
sokması ve bunun üzerine 

Çin Hükümeti’nin bu ürünlere 
el koyması, limanlardaki İngiliz 
afyonlarını yakması ve afyon 
kaçakçılığı için ölüm cezası 
getirmesi ile İngiliz ticaretine 
büyük bir darbe vurması ile 
milyonlarca insanın uyuşturucu 
bağımlısı olduğu süreç ile “Afyon 
Savaşları” başlamıştır. Daha 
sonra Fransa’nın da bu savaşa 
dahil olmasıyla devam eden 
süreç “Modern Afyon Savaşları” 
olarak adlandırılan ABD ve Çin 
arasındaki asimetrik savaşa 
kadar varlığını sürdürmüştür. 
Asimetrik savaş, bir devletin 
diğer bir devletin yapay olarak 
dış ortamda yaratılan zaaflarını 
kullanarak avantaj sağlamaya 
çalıştığı ve çoğunlukla bu du-
rumdan mali kar sağladığı bir 
strateji olarak tanımlanabilir. 
Çin’in Amerika halkının çoğunu 
uyuşturucu maddeye bağımlı 
hale getirmesi, Batılı Devletlerin 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’n-
de yaşayan vatandaşları uyuş-
turucuyu kullanarak yediden 
yetmişe kendilerine bağımlı 
bir toplum haline getirmeye 
çalışması “savaş” kavramının 
teorik anlamını sorgulanır hale 
getirmiştir.

Terörsüz Türkiye hedefinin 
hayata geçirildiği bu süreçte 
uyuşturucu ticaretinin toplu-
mun her kademesinde daha 
belirgin bir şekilde görünür 
hal alması tesadüf değildir. Bir 
devletin yıpratılmasının araçla-
rından biri ailenin yıpratılması, 
ahlakın ortadan kaldırılması 
ise diğer bir araç da; insanı-

mızı, toplumumuzu fiziken 
zehirlemektir. Bunun tarihsel 
örnekleri de mevcuttur. Afyon 
Savaşları olarak adlandırılan 
Çin-ABD arasında yaşanan olay 
sonrasında; uyuşturucunun da 
savaş aracı olarak kullanıldığını 
görmekteyiz. İnsanlık tarihinin 
gördüğü en büyük zulümlerden 
biri olarak tarihe geçen Bosna 
Soykırımı’nda; bu tarihlere gel-
meden önce Sırpların Müslüman 
Boşnak kadınlarına ve kız ço-
cuklarına sistematik bir şekilde 
tecavüz ettiği ve bunu soykırı-
mın aracı olarak kullandıkları 
literatüre geçmiştir. 

Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin önü alınmayan ilerle-
yişini durdurmak isteyen diğer 
devletler ellerindeki kozları 
teker teker piyasaya sürme 
uğraşısı içerisindedirler fakat 
unutulmamalıdır ki bu Devlet 
dualıdır. Bu millet dualıdır. 
Türkler Tanrı’nın ordusudur ve 
bu sadece destanlardan ibaret 
değildir. Artık İHA-SİHA’larla, 
Milli Muharip Uçaklarımızla, 
yüksek teknolojiyle birlikte, 
Terörsüz Türkiye’yle birlikte 
teröre ayrılacak fonun; devle-
timize, milletimize, vatanımıza 
adanmasıyla DEVLETİMİZ KÜ-
RESEL GÜÇ OLMA HEDEFİNDE 

EMİN ADIMLARLA İLERLE-
MEKTEDİR.

MHP Genel Başkanımız Bilge 
Liderimiz Sn. Devlet BAHÇE-
Lİ’nin belirttiği gibi; “Uyuş-
turucu en hassas olduğumuz 
sorunlardan birisidir. Milliyet-
çi-Ülkücü Hareket’i uyuşturucu 
konusunda tartışmaya açmak 
hiç kimsenin harcı, hiç kimsenin 
haddi değildir. Biz bu musibetle 
kıran kırana mücadele ettik, 
ediyoruz. Ülkü Ocaklarımız Türk 
gençliğine damarlarındaki asil 
kanı kirletme diyerek mesaj 
veriyor, duruş sergiliyor, öncü 
rol oynuyor. Hakikat haysiyettir, 
ne hakikatten ne de haysiyetten 
asla ödün vermeyiz.”

5237 Sayılı Türk Ceza Ka-
nunu’nun Özel Hükümlerinde, 
Üçüncü Kısım/Topluma Karşı 
Suçlar arasında “Kamunun 
Sağlığına Karşı Suçlar” Başlıklı 
Üçüncü Bölümü’nde düzenlenen 
uyuşturucu ile ilgili maddeler: 
Belirtildiği gibi bu suçlar “Toplu-
ma Karşı Suçlar”dır. Burada ko-
runmak istenen genelde toplum, 
kamunun sağlığıdır. Bu sebeple 
söz konusu gözaltı kararlarına 
bakıldığında “Özel Hayat” denilip 
geçilemeyecek kadar mühim 
bir durum söz konusudur. Bir 
spor takımının başındaki kişinin 
kamu ile paylaşılan ve mahke-
mece maddi delil olarak kabul 
edilebilecek olan mesajlarına 
baktığımızda; değil uyuşturucu 
kullanmayı, bunu yetiştirmeyi, 
ticaretini yapmaya kadar vara-
cak olan eylemlere ilişkin izler 
görmekteyiz. 

Toplumu derinden etkileyen 
bu olayda devletin içindeki her 
kademeye uyuşturucunun ve 
kadınların kullanılarak sağlanan 

ortamların aldığı boyut dehşet 
vericidir. Yıllardır oluşturulan bu 
yapılanmalar kamera arkasın-
daki hayatların geldiği noktayı 
göstermektedir. Keşke herkes 
kendi kesimine kör bakma-
yı bırakıp hırsıza hırsız, böyle 
uyuşturucu batağıyla insanları 
zehirleyenlere de gerekli tep-
kileri verebilseler ve böylelikle 
herkes elini taşın altına koyma 
cihetine girişebilse…

Uyuşturucu kullanma, Uyuş-
turucu veya uyarıcı madde 
kullanılmasını kolaylaştırmak 
için özel yer temini, Uyuşturucu 
ticaretini yapma üç farklı suç 
tipidir ve TCK’nın üç ayrı mad-
desinde farklı cezalarla düzenle-
me alanı bulmuştur. Bunu açık-
lamamızın nedeni; söz konusu 
gözaltı işlemlerinin uyuşturucu 
kullanımından ziyade ikinci ve 
üçüncü suç tiplerinden kaynaklı 
olduğudur.

TCK m.190/1 maddesinin 
gerekçesine bakıldığında kişi-
lere uyuşturucu veya uyarıcı 
madde verilmesinin şart olma-
dığını, sadece kullanılmasını 
kolaylaştırabilecek eylemlere 
girişildiğini görmekteyiz. Şayet, 
uyuşturucu madde kullanılma-
sını kolaylaştıracak şekilde özel 
yer sağlanıp bir de uyuşturucu 
temin edildiyse o zaman iki farklı 
suç tipinin gerçekleştiğini söy-
lemek mümkündür. Bu tabloda 
kişi hem TCK m.188/3’den(U-
yuşturucu veya uyarıcı madde 
imal ve ticareti suçu) ve hem 
de TCK m.190/1’den sorumlu 
tutulacaktır. Ayrıca failde, uyuş-
turucu veya uyarıcı madde kul-
lanılmasını sağlamak amacıyla 
başkalarına özel yer temini kastı 
olmalıdır.

Uyuşturucu veya uyarıcı 
madde kullanılmasını kolaylaş-
tırmak amacıyla özel yer temini 
fiilinin tamamlanması halinde, 
o yerde maddenin henüz kul-
lanılmaması durumu değiştir-
mez. Suç tamamlanmış olur. 
Bunun yanında bu yerin değişik 
günlerde kullanılması halinde 
de tek suç olur. Zincirleme suç 
oluşmaz. Çünkü söz konusu suç 
neticeli suçlardan değil; tehlike 
suçlarındandır ve neticesi de-
vam etmektedir. 

Bunun yanında; failin yasak 
maddeyi birlikte kullanmak için 
diğer kişileri herhangi bir yere 
davet ettiği durumda, failin ama-
cı uyuşturucu madde kullanmak 
olduğundan TCK md.191’den 
hüküm kurulur fakat ilkönce 
yer temin edip sonra da onlarla 
beraber kullanması halinde hem 
TCK md.190 (Uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanılmasını 
kolaylaştırma suçu) hem de 
TCK md.191’den Kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 
satın almak, kabul etmek veya 
bulundurmak ya da uyuşturucu 
veya uyarıcı madde kullanmak 
suçu)  hüküm kurulur.

TCK md. 188 ile TCK 
md.191 Arasındaki Fark 

Bunun dışında; ticari amacı 
olmasa dahi bir kişi başkasına 
uyuşturucu verdiğinde m.191 
değil; m.188/3’ten hüküm 
kurulur. Bunun nedeni temin 
kapsamında sayılır ve kişiyi 
kullanma yerine ticaretinden 
dolayı sorumlu tutar. Bu nedenle 
yanlış bilinen kanıya göre TCK 
m.188 yalnızca ithalatı, imalatı ve 
ticareti düzenlemez. Aynı za-
manda başkasına vermeyi, yani 

temin etmeyi de kapsam içine 
alır. TCK m.191’e (Kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 
satın almak, kabul etmek veya 
bulundurmak ya da uyuşturucu 
veya uyarıcı madde kullanmak  
suçuna) gittikçe yakınlaşan bu 
durumda iki farklı suç tipini ayırt 
etmek zorlaşmaktadır.

Tüm bu bilgilerin ışı-
ğında; Ülkemizde ülke 
genelinde afyon ve benzeri 
uyuşturucunun meydana 
geldiği ham maddelerin 
yetiştikleri tarlaların yakılması, 
uyuşturucu bağımlılarına karşı 
sert önlemler alınması, gönüllü 
bırakmak isteyen kişilerin 
rehabilitasyonu için daha fazla 
tedavi yeri açılması, uyuşturucu 
kaçakçılarına ciddi cezalar 
verilmesi hayati derecede önem 
arz etmektedir. Bu tedbirlerin 
alınması ile bir silah olarak kul-
lanılan uyuşturucu temininin 
önüne geçilecektir. Nitekim 
“Gençliğin korunması” başlıklı 
Anayasa m.58/2’ye göre; “Dev-
let, gençleri alkol düşkünlüğün-
den, uyuşturucu maddelerden, 
suçluluk, kumar ve benzeri kötü 
alışkanlıklardan ve cehaletten 
korumak için gerekli tedbirleri 
alır”. Bu hükmün gereği olarak 
da söz konusu uyuşturucu  
bağımlılığının önünü kesmek 
Yüce Devletimizin görevleri  
arasındadır. 

Sonuç olarak; son yaşanan 
güncel gelişmeler bize bir kez 
daha Dünyanın en büyük mede-
niyetlerinden birini kurmuş Türk 
Milleti’nin asırlarca Devlet ak-
lıyla beraber süzülüp gelen Türk 
Kültür Medeniyetine ve İslam 
Ahlakına uygun yaşamasının 
önemini göstermiştir.

AYYÜCE ERVA YALÇIN

BİR ASİMETRİK SAVAŞ TÜRÜ OLARAK UYUŞTURUCU

İZMARİT 
DEYİP 
GEÇMEYİN 

Devlet 
korumasında 

yetişen 605 
genç, Aile ve 

Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur 

Özdemir 
Göktaş’ın 

katıldığı törenle 
kamu kurum ve 

kuruluşlarına 
atandı.
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ÇARŞAMBA

İstanbul Valiliği, yılbaşında görev yapacak ekipleri 
ve kentteki önlemleri duyurdu. Valilikten yapılan 
açıklamada, İstanbul’un 2026 yılını huzur içinde 
karşılayabilmesi için gerekli tüm tedbirlerin alındığı 
belirtildi. Alışveriş merkezleri, havalimanları, 
otogar ve toplu taşıma araçlarına ait istasyonlar ile 
yeni yıl kutlaması yapılacak meydanlar, alanlar ve 
eğlence yerleri başta olmak üzere şehrin tamamın-
da emniyet, jandarma ve sahil güvenlik ekiplerinin 
görev başında olacağı bildirilen açıklamada, “1661 

noktada 7 bin 225 kara aracı, 37 deniz unsuru, 4 
helikopter ve toplam 50 bin 427 personel etkin ve 
yoğun denetimler yapacaktır. Bütün hastanelerimiz 
24 saat sağlık hizmeti vermeye devam edecek, 
112 Acil Sağlık Hizmetleri, komuta merkezi ve 
340 istasyonda görevli 1304 sağlık personeliyle 
görevinin başında olacaktır” ifadeleri kullanıldı. Bu 
arada İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Abdullah 
Emre Güner, yılbaşında kentte 10 bin 552 sağlık 
personelinin görev alacağını açıkladı.

Karadeniz Teknik 
Üniversitesinden 
Dr. Öğretim Üyesi 
Nurcemal Şentürk, 
“Soğuk havalar kişinin 
damar yapısını etkiler 
ve damar daralması, 
kan basıncı artışı, kalp 
hız artışı, kalbin artan 
iş yükü neticesinde 
kalp krizi olası bir 
durumuna normal 
şartlara göre daha 
kolay altyapı sağlamış 
olur” dedi. Soğuğun 
damarda daralmaya 
neden olduğunu dile 
getiren Şentürk, “Bu 
damar daralması 
neticesinde kan akımı 
yavaşlar. Yine aynı 
şekilde kalp hızında 
artış, kan basıncında 
yükselme seyreder” 
ifadesini kullandı. Risk 
grubundaki kişilerin 
daha dikkati olmaları 
gerektiğini vurgulayan 
Şentürk, “Herkes için 
‘soğuk hava kalp krizi 
yapar’ diyemeyiz ama 
özellikle soğuk havada 
riskli olan kişilerde 
kalp krizi bir miktar 
daha önemli oluyor. 
Önceden kalp damar 
hastalığı olan, kalp 
krizi geçirmiş, anjiyo 
olmuş, stent takılmış, 
bypass olmuş kişiler 
özellikle riskin en yük-
sek olduğu kişilerdir” 
diye konuştu. 

İçişleri Bakanlığının, NSos-
yal hesabından yapılan 
açıklamada, Bakanlık 
olarak, başta Emniyet ve 
Jandarma teşkilatları, Sahil 
Güvenlik Komutanlığı, Göç 
İdaresi Başkanlığı ve AFAD 
Başkanlığı olmak üzere, 
tüm birimlerle yılbaşı süre-
cine ilişkin Türkiye genelin-
de tedbirlerin alındığı belir-
tildi. İnancı istismar ederek 
şiddeti meşrulaştırmaya 
çalışan terör yapılanmala-
rına karşı operasyonların 

da devam ettiği belirtilen 
açıklamada, son bir ayda 
306 bin litre kaçak alkol ele 
geçirilerek 816 şüpheliye 
işlem yapıldığı, uyuşturu-
cuyla mücadele kapsamın-
da ise son bir ayda 3 bin 406 
kişinin tutuklandığı, 3,5 ton 
uyuşturucu ile 14 milyon 
uyuşturucu hap ele geçiril-
diği bildirildi.

‘Hazır durumda olun’
Açıklamada, alınan 

güvenlik önemleri hakkın-

da şu bilgiler verildi: “81 İl 
AFAD Müdürlüğümüze ve 
20 birlik müdürlüğümüze 
‘hazır durumda’ olun mesajı 
geçilmiştir. 

Yılbaşı gecesi 81 ilimizde 
ve birliklerimizle toplam 
1410 personel ve 396 araç 
görev yapacaktır. Yılbaşı 
tedbirleri kapsamında 
Göç İdaresi Başkanlığımız, 
düzensiz göçle mücadelede 
tedbirlerini en üst seviyeye 
çıkarmıştır. 81 ilimizde-
ki 375 Mobil Göç Noktası 

aracımız 22 Aralık 2025 
itibarıyla 7 gün 24 saat esa-
sına göre faaliyete geçmiş-
tir. 4 bin 575 personelimiz 
10 gün boyunca görevlerini 
kesintisiz sürdürecektir. 
Şehir merkezlerindeki 
yoğun bölgelerde, şehirlerin 
giriş çıkışlarındaki uygu-
lama noktalarında, otobüs 
terminalleri, tren garları ve 
havalimanlarında, park-
lar, bahçeler ve sahillerde 
kontrollerimiz devam 
etmektedir.”

325 BIN 267 
KOLLUK KUVVETI 
GÖREV YAPACAK

YILBAŞINDA SIKI DENETIM 

Yılbaşı tedbirleri 
kapsamında, Emni-

yet Genel Müdürlüğü, 
Jandarma Genel 

Komutanlığı ile Sahil 
Güvenlik Komutan-

lığından 325 bin 267 
personelin görev 

yapacağı bildirildi.

SOĞUKLAR  
KALP KRIZINE  

ZEMIN  
HAZIRLAYABILIR

T.C. KARACABEY (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/39 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/39 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, DOĞLA Mahalle/Köy, 0 Ada, 307 Parsel, 
Taşınmaz Güney Marmara ılıman iklim kuşağında olup üzerinde polikültür tarım 
yapılmasına müsait durumdadır. Taşınmaz üzerine yağan yıllık yağış miktarı ve 
kar erimeleri parsel üzerinde tarımsal faaliyetin yapılmasını, yeraltı su kaynaklarını 
besleyecek seviyede yeterli olduğu görülmüştür. Taşınmazın topoğrafyası, 
kahverengi topraklar gurubu içerisinde olup toprak yapısı geçirgen bir yapıda 
killi-tınlı, orta bünyeli ve derin profilli olup Humus ve besin maddeleri yönünden 
zengindir. Taşınmazın %2-4 eğime sahip olduğu, erozyon problemleri ve toprak 
işlemeyi engelleyici bir durum söz konusu olmadığı görülmüştür. Keşif tarihi itibari ile 
üzeri kavun ekilidir.Taşınmazın bulunduğu bölgede genellikle Buğday-Mısır-Sebze 
gibi ürünlerin tarımı yapılmakta olup taban su seviyesinin yüzeye yakın oluşu ile 
bölgede açılan yer altı kuyularından motopomp vasıtasıyla sulama imkânına sahip 
olması nedeninden dolayı taşınmaz Sulu Tarım arazisi olarak değerlendirilmiştir.
Adresi : Doğla Mahallesi 307 Parsel Karacabey / BURSA
Yüzölçümü : 14.400 m2
İmar Durumu : Karacabey Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan imar 
durumu bilgilerine göre bahse konu parselin Bursa İli 2020 Yılı 1/100.000 ölçekli 
Çevre Düzeni Planında parselin Tarım Alanı sınırları içerisinde, yerleşim alanı 
dışında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.312.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, DOĞLA Mahalle/Köy, 0 Ada, 662 Parsel,Taşınmaz 
Güney Marmara ılıman iklim kuşağında olup üzerinde polikültür tarım yapılmasına 
müsait durumdadır. Taşınmaz üzerine yağan yıllık yağış miktarı ve kar erimeleri 
parsel üzerinde tarımsal faaliyetin yapılmasını, yeraltı su kaynaklarını besleyecek 
seviyede yeterli olduğu görülmüştür. Taşınmazın topoğrafyası, kahverengi topraklar 
gurubu içerisinde olup toprak yapısı geçirgen bir yapıda killi-tınlı, orta bünyeli ve 
derin profilli olup Humus ve besin maddeleri yönünden zengindir. Taşınmazın %2-4 
ile 8-10 arası değişken eğime sahip olduğu, erozyon problemleri ve toprak işlemeyi 
engelleyici bir durum söz konusu olmadığı görülmüştür. Keşif tarihi itibari ile üzeri 
kısmen buğday anızı bırakıldığı, kısmen boş olduğu kısmen de muhtelif çeşit ve 
yaşlarda zeytin ağaçları bulunduğu tespit edilmiştir.Taşınmazın bulunduğu bölgede 
genellikle Arpa, Buğday ve Yulaf gibi ürünlerin tarımı yapılmaktadır. Taşınmaz sulama 
imkânı bulunmadığından Taşınmaz Kuru Tarım arazisi olarak değerlendirilecektir.
Adresi : Doğla Mahallesi 662 Parsel Karacabey / BURSA
Yüzölçümü : 35.000 m2
İmar Durumu :Karacabey Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan imar 
durumu bilgilerine göre bahse konu parselin Bursa İli 2020 Yılı 1/100.000 ölçekli 
Çevre Düzeni Planında parselin Tarım Alanı sınırları içerisinde, yerleşim alanı 
dışında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 7.298.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, DOĞLA Mahalle/Köy, 0 Ada, 1342 
Parsel,Taşınmaz Güney Marmara ılıman iklim kuşağında olup üzerinde polikültür 
tarım yapılmasına müsait durumdadır. Taşınmaz üzerine yağan yıllık yağış miktarı ve 
kar erimeleri parsel üzerinde tarımsal faaliyetin yapılmasını, yeraltı su kaynaklarını 
besleyecek seviyede yeterli olduğu görülmüştür. Taşınmazın topoğrafyası, 
kahverengi topraklar gurubu içerisinde olup toprak yapısı geçirgen bir yapıda killi-
tınlı, orta bünyeli ve derin profilli olup Humus ve besin maddeleri yönünden zengindir. 
Taşınmazın %2-4 ile 8-10 arası değişken eğime sahip olduğu, erozyon problemleri 
ve toprak işlemeyi engelleyici bir durum söz konusu olmadığı görülmüştür. Keşif 
tarihi itibari ile üzeri kısmen buğday anızıolarak bıraklıdığı, kısmendeğeri olmayan 
çalılık ağaçlarmuhtelif sayıda badem ağaçları bulunduğu tespit edilmiştir.Taşınmazın 
bulunduğu bölgede genellikle Buğday-Mısır-Sebze gibi ürünlerin tarımı yapılmakta 
olup taban su seviyesinin yüzeye yakın oluşu ile bölgede açılan yer altı kuyularından 
motopomp vasıtasıyla sulama imkânına sahip olması nedeninden dolayı taşınmaz 
Sulu Tarım arazisi olarak değerlendirilmiştir.
Adresi : Doğla Mahallesi 1342 Parsel Karacabey / BURSA
Yüzölçümü : 13.289,42 m2
İmar Durumu : Karacabey Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden alınan imar 
durumu bilgilerine göre bahse konu parselin Bursa İli 2020 Yılı 1/100.000 ölçekli 
Çevre Düzeni Planında parselin Tarım Alanı sınırları içerisinde, yerleşim alanı 
dışında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 3.064.066,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373011

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 10:23

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 11:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/03/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 13:36

Ankara Emniyet Müdürlüğü, yılbaşı kutlamaları dolayısıyla bugün kent merke-
zindeki bazı yolların programlar sona erene kadar araç trafiğine kapatılacağını 

duyurdu. Ankara Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, bugün saat 
18.00’den itibaren, Atatürk Bulvarı’nın Sıhhiye Orduevi ile Akay Kavşağı arasında 
kalan bölümü, GMK Bulvarı, Milli Müdafaa, Aşkabat (Bahçeli 7. Cadde) ve Bestekar 
caddelerinin tamamı trafiğe kapatılacak. Kızılırmak, Olgunlar, Selanik, Tunalı 
Hilmi, Azerbaycan (Bahçeli 3), Yüksel, Sakarya, Kumrular, Tunus ve Tuna caddeleri 
de araç trafiğine kapalı olacak. Ziya Gökalp Caddesi’nin Kolej ile Kızılay Kavşağı 
arasında kalan bölümü de araç trafiğine kapatılacak. İnkılap, Konur, Karanfil, Bilge, 
Bülten, Çığır ve Bayındır sokakları da trafiğe kapalı olacak.

ANKARA'DA BAZI YOLLAR TRAFIĞE KAPATILACAK

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2373762

Basın:2373722

T.C. SEYDİKEMER (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

BARTIN 1. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Seydikemer İlçe, İZZETTİN Mahalle/Köy, YOLÜSTÜ Mevkii, 143 
Ada, 89 Parsel, “Tarla” vasıflıdır. Parsel tarımsal amaçla kullanılmaktadır. Taşınmaz 
tarımsal yetiştiricilik açısından olumsuz özellikleribulunmayan ve kuru koşullarda 
tarımsal amaçlı kullanılmakta olan arazidir. Kıymet takdiri tarihi itibariyle taşınmaz 
üzerinde bulunan muhtelif ağaçların bilgilerine ve taşınmazın teferruatlı sair bilgilerine 
esatis.uyap.gov.tr sitesindeki ilanda ve ekli raporda yer verilmiştir.
Yüzölçümü : 6.311,82 m2
İmar Durumu: Seydikemer Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 19.02.2025 
tarihli yazı cevabında taşınmazın Aydın-Muğla-Denizli Planlama Bölgesi 1/100.000 
ölçekli Çevre Düzeni Planında tarım alanında kalmaktadır. 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu gereği arazi vasfi belli olmadığından imar durum belgesi 
düzenlenememektedir. Ayrıca dava konusu taşınmazlara ait 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır. Belediyece yapılan 
incelemede taşınmaza ait yapı ruhsatı izni bulunmadığının tespit edildiği bildirilmiştir.
Kıymeti : 7.075.771,02 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

29/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

ESAS NO : 2022/1256 Esas
KARAR NO : 2025/946
Mahkememizin yukarıda Esas ve Karar numarası yazılı dosyasında verilen 
17.07.2025 tarihli karar ile “
Dava konusu Bartın ili, Merkez ilçesi, Barkaçboz köyü 184 ada 26 parsel, 185 ada 
17 parsel, 179 ada 1 parsel, Bartın ili, Merkez ilçesi, Kozcağız Merkez Mahallesi 188 
ada 68 parsel (Yenişar Mahallesi 380 ada 68 parsel),Bartın ili, Merkez ilçesi, Şarköy 
(Kavlaklık) köyü 160 ada 28 parselde kayıtlı taşınmazlar üzerindeki ortaklığın tüm 
yükümlülükleriyle birlikte SATILARAK ORTAKLIĞIN GİDERİLMESİNE, Dava 
konusu taşınmazlarda yapılacak satışın 2004 sayılı İİK’nun 123-136 maddeleri 
gereği UMUMA AÇIK ARTIRMA YOLUYLA YAPILMASINA”
karar verilmiş olup gerekçeli kararın adresi tespit edilemeyen davalılar Halil ve 
Rahime Oğlu 18.07.1955 d.lu Galip KARAKAŞ ve Satı ve Hatice kızı 01.01.1969 
d.lu Emire KARAKAŞ adına tebligat yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur. 05/12/2025

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/01/2026 - 11:38
Bitiş Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 11:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 11:38
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 11:38

İSTANBUL VALILIĞI'NDEN YILBAŞI ÖNLEMLERI 



ehit polis memur-
ları için düzenlenen 

törende konuşan 
İçişleri Bakanı Yer-

likaya, Külünk, Koçyiğit ve 
Pehlivan’ın “vatan toprağı 
ilelebet payidar kalsın” diye 
canından geçen nice yiğitler 
gibi şehitler kervanına katıldı-
ğını söyledi. Şehitlerin gecenin 
karanlığında Türk milletinin 
huzur ve güvenliği için terö-
rün en kirli yüzüne karşı bir an 
dahi tereddüt etmeden ahde 
sadakatle şehadete yürüdü-
ğünü vurgulayan Yerlikaya, 
Pehlivan, Külünk ve Koçyi-
ğit’in suçlunun ve zalimin 
karşısında dimdik durmanın 
vakarıyla görev yaptığını 
anlattı.

Hilal uğruna 
ölmeyi göze aldılar
Yerlikaya, şehitlerin her 

adımında dua ve vatan aşkı 
olduğunun altını çizerek, şöyle 
devam etti:

“Onlar nazlı hilal uğruna öl-
meyi göze alan şehitler ocağı-
nın neferleriydi. O şehitler oca-
ğı ki aziz milletimizin sinesidir. 
O sinede iman, cesaret, istiklal 
vardır. Kahraman şehitleri-
miz, sizler şehitler tepesini boş 
bırakmadınız. Şanlı bayrağı-
mıza rüzgâr oldunuz, vata-
nımıza siper oldunuz. Sizler, 
asil milletimizin alın yazısına 
‘şan ve şeref’ olarak yazıldınız. 
Sizlere minnettarız. Rabb’im 
sizden razı olsun.

Kahraman polislerim, 
bugün uğurladığımız silah 
arkadaşlarınızla birlikte sizler 
kadın ve çocukları kendine 

kalkan yapan hain teröristle-
rin karşısında sabırla, azimle, 
dirayetle dimdik durdunuz. 
Milletimize pusu kuranların 
tuzaklarını başlarına yıktınız. 
Sizlerin asaleti ve kahraman-
lığı sadece yüreğinizde taşı-
dığınız cesaretle değil, vicda-
nınızda, merhametinizde ve 
insanlık onurunuzda saklıdır. 
Allah hepinizden razı olsun.”

'Şehitlerimizin 
emanetine sahip çıkacağız'
Şehitlerin acısının baba 

ocağında başlayarak 86 mil-
yona yayılan bir acı olduğunu 
aktaran Yerlikaya, şehit aile-
lerinin ve gazilerin asla yalnız 
olmadığını kaydetti.

Yerlikaya, şehitliğin en yüce 
makamlardan olduğunu belir-
terek, “Yüce kitabımız Kuran-ı 
Kerim’de Rabb’imiz buyuruyor 
ki, ‘Allah yolunda öldürülenlere 
ölüler demeyin, bilakis onlar di-

ridirler.’ İşte bu müjde, bu gerçek 
yüreğimize su serper. Şehitler 
toprağın altında değil, rahmetin 
ufkunda diridirler. Peygamber-
likten sonra en yüce makam 
olan şehitlik, işte bu kutsal 
vatan toprağındaki iddiamızdır, 
dirayetimizdir, hürriyet sevda-
mızın en büyük dayanağıdır” 
ifadelerini kullandı.

Şehitlerin hatırasını yaşat-

manın, emanet bıraktıkları 
vatana sahip çıkmanın Türk 
milletinin boynunun borcu ol-
duğunu vurgulayan Yerlikaya, 
şöyle konuştu:

“Bu borç sözle değil, sebat-
la ödenir. Bu borç geri adım 
atmayarak, mücadeleyi bü-
yüterek, sadakatle ve azimle 
ödenir. Bu vatanı terörle dize 
getirmeye çalışanlara bugüne 

değin nasıl fırsat vermediy-
sek, bundan sonra da asla 
fırsat vermeyeceğiz. Terörle 
mücadelede kararlı ve emin 
adımlarla Allah’ın izniyle 
ilerleyeceğiz. Terörle mücade-
lede hiç durmadan asil mille-
timizin destek ve dualarıyla 
kahraman Mehmetçik, polis, 
jandarma, sahil güvenlik, ko-
rucularımızla birlikte Allah’ın 
izniyle durmadan, durak-
samadan devam edeceğiz. 
Bugün şehadetlerine şahitlik 
ettiğimiz şehitlerimizin ema-
netine en ufak bir rehavete 
kapılmadan sahip çıkacağız. 
Bu ülkenin çakıl taşına dahi 
göz koyanlar, kardeşliğimize, 
birliğimize, beraberliğimi-
ze kastedenler, inancımızı 
istismar etmeye çalışanlar, 
değerlerimize saldıranlar, 
karşılarında ancak ve ancak 
devletimizin kudretini ve mil-
letimizin birliğini görecekler.”

31 ARALIK 2025 
ÇARŞAMBA
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8 GÜNCEL

Ş Kahraman şehitlerimizi
gözyaşlarıyla uğurladık

İstinaf Mahkemesi, Ankara 3. Asliye 
Hukuk Mahkemesinin CHP 38. Olağan 

Kurultayı ile İstanbul İl Kongresi’nin iptaline 
ilişkin “pasif husumet yokluğu” sebebiyle 
verdiği “davanın reddi” kararını kaldırdı.

Daire, Ankara 3. Asliye Hukuk Mahkeme-
sinin “pasif husumet yokluğu” gerekçesiyle 
davanın reddine ilişkin verdiği kararı, maze-
retli olan davacı tarafın yokluğunda hüküm 
kurulması nedeniyle “hukuki dinlenilme 
hakkına aykırı” buldu.

Dava sürecinde, asıl ve birleşen davanın 
davacı vekili Avukat Onur Yusuf Üregen’in 11 
Eylül 2025 tarihli duruşmaya sağlık sorunları 
nedeniyle katılamayacağını bildirerek, 
UYAP üzerinden doktor raporu sunduğu 
hatırlatılan kararda, yerel mahkemenin söz 
konusu celsede, “mazeret dilekçesi ekinde 
belge sunulmadığı” gerekçesiyle mazereti 
reddederek, davacı tarafın yokluğunda 
davayı sonlandırdığı ve davanın reddine 
hükmettiği anımsatıldı.

Kararda, yerel mahkemenin “belge 
sunulmadı” gerekçesinin doğru görülme-
diği, doktor raporunun UYAP kayıtlarında 
mevcut olduğu belirtildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, terör örgütü DEAŞ’a yönelik düzenlenen operasyonda, aralarında Yalo-
va’daki DEAŞ üyeleriyle bağlantılı olan 41 şüphelinin de yer aldığı 110 şüphelinin gözaltına alındığını bildirdi.

Başsavcılıktan yapı-
lan yapılan açıklamada, 

Terör Suçları Soruşturma 
Bürosunca İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğüne verilen 
talimatla yürütülen DEAŞ 
terör örgütünün mensup ve 
faaliyetlerin deşifre edilmesi-
ne yönelik soruşturma yürü-
tüldüğü belirtildi.

Açıklamada, terör örgütü 
yanlısı olarak İstanbul’da fa-
aliyet yürüten, örgütün sözde 
hocalığını-elebaşılığını yapan 
M.Y’nin, yasa dışı ders-sohbet 
etkinlikleri düzenlediği, illegal 
mescit faaliyetleri kapsa-
mında terör örgütüne taban 

kazanma amaçlı tebliğ çalış-
malarını yaptığı yönündeki 
tespite yer verildi.

Soruşturma kapsamında, 
mescit genelinde fitre, zekât 
ve infak adı altında topla-
nan paraların mezkur terör 
örgütüne, Suriye’de kendi-
lerine karşıt terör örgütleri 
kontrolündeki kamplarda 
sözde esir tutulan terör 
örgütü yanlılarına ve mescit 
bünyesinde faaliyet göste-
ren kişilere yönelik eğitim 
ve medrese açmak amacıyla 
kullanıldığı yönünde bilgiler 
elde edildiği anlatılan açık-
lamada, 32 şüpheli hakkında 
iletişimin tespiti ve kayda 

alınması ile teknik araçlarla 
izleme tedbiri uygulandığı, 
söz konusu şüphelilerin sos-
yal medya üzerinden propa-
ganda faaliyeti yürüttüğü ve 
illegal mescitte ‘hoca, so-
rumlu, katılan’ olarak faali-
yet gösterdikleri kaydedildi.

Eş zamanlı yakalama
Açıklamada şunlar kayde-

dildi: “Yalova’da vuku bulan 
menfur saldırıyı gerçekleşti-
ren şahıslarla bağlantılı olan 
ve ilimizde yılbaşı günü ben-
zer saldırılara tevessül edebi-
lecekleri şeklinde haklarında 
bilgiler bulunan 41 şüpheli, 
terör örgütüyle irtibatlı olan 

ve hakkında bu konuda 
deliller bulunan 13 şüpheli, 
sosyal medya platformlarında 
terör örgütü yanlısı payla-
şımlarda bulunan 14 şüpheli, 
6458 sayılı Yabancılar ve 
Uluslararası Koruma Kanu-
nu’nun 54. maddesinin b, d ve 
k bentleri ile 676 saylı KHK’nın 
36. maddesiyle eklenen ve 
7070 sayılı Kanun’un 31. mad-
desiyle kanunlaşan ‘Ulusla-
rarası kurum ve kuruluşlar 
tarafından tanımlanan terör 
örgütleriyle ilişkili olduğu’ ve 
adı geçen ülkemiz açısından 
tehdit oluşturan YTS (Yaban-
cı Terörist Savaşçı) olduğu, 
ayrıca çatışma bölgeleriyle 

irtibatı tespit edilen 15 şüpheli 
olmak üzere toplam 115 şüp-
helinin yakalamasına yönelik 
olarak ilimiz ve 2 farklı ilde 
114 adres için 30 Aralık 2025 
saat 01.00 itibarıyla eş zamanlı 
yakalama, gözaltı, arama ve el 
koyma işlemleri gerçekleşti-
rilmiş, sonucunda 110 şüpheli 
yakalanmıştır.”

Şüphelilerin ikametlerin-
deki aramalarda çok sayıda 
dijital materyal ve örgütsel do-
küman ele geçirildiği aktarı-
lan açıklamada, “Cumhuriyet 
Başsavcılığımızın tüm terör 
örgütleriyle mücadelesi azim 
ve kararlılıkla devam edecek-
tir” ifadelerine yer verildi.

TERÖR ÖRGÜTÜ DEAS’A YÖNELiK 110 ZANLI YAKALANDI
21 iLDE 

OPERASYON
İçişleri Bakanlığı, dün sabah 21 
ilde terör örgütü DEAŞ’a yönelik 

eş zamanlı operasyonlarda 357 zanlının 
gözaltına alındığını bildirdi.
Cumhuriyet Başsavcılıklar ile EGM TEM Da-
ire Başkanlığı ve İstihbarat Başkanlığının 
koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüklerince, 
Adana, Ağrı, Ankara, Antalya, Bingöl, 
Çorum, Denizli, Erzincan, Gaziantep, 
Giresun, İstanbul, Kastamonu, Kilis, 
Konya, Muğla, Niğde, Osmaniye, Şanlıurfa, 
Şırnak, Yalova ve Van’da operasyonlar 
gerçekleştirildi. “Bu vatanı terörle dize 
getirmeye çalışanlara bugüne değin nasıl 
fırsat vermediysek, bundan sonra da 
asla fırsat vermeyeceğiz” ifadelerine yer 
verilen açıklamada, 357 zanlı yakalandı.

Şehit Pehlivan 
Yalova’da 
son yolculuğuna 
uğurlandı 

Şehit polis memuru İlker Pehlivan’ın Türk 
bayrağına sarılı cenazesi, Yalova Emniyet 

Müdürlüğü bahçesinde düzenlenen törenin ar-
dından Yalova Merkez Camii'ne getirildi. Burada 
Pehlivan’ın yakınları taziyeleri kabul etti. Şehit 
Pehlivan’ın naaşı, İl Müftüsü İlyas Yılmaztürk 
tarafından öğle vakti kılınan cenaze namazının 
ardından Yalova Polis Şehitliği’nde toprağa 
verildi. Şehit Pehlivan’ın 18 yıl önce İstanbul’da 
göreve başladığı, sırasıyla Bingöl, Bitlis, 
Kahramanmaraş, Siirt il emniyet müdürlükleri 
kadrosunda görev yaptıktan sonra temmuz 
2024’ten bu yana Yalova’da görev yaptığı 
öğrenildi. Törene katılan çok sayıda vatandaş, 
Türk bayrağı açarak şehir meydanına yürüdü.

Yalova’da terör örgütü DEAŞ’a yönelik operasyonda açılan ateş sonucu şehit 
olan polis memurları Turgut Külünk, Yasin Koçyiğit ve İlker Pehlivan için Yalo-
va’da tören düzenlendi. Törende duygu dolu anlar yaşandı, teröre lanet okundu!

Şehit yakınları 
tabutlara sarıldı

İl Müftüsü İlyas Yılmaztürk’ün şehitler için 
dua ettiği törende, şehit polislerin yakınları 

tabutlara sarılarak gözyaşı döktü. Daha sonra 
şehit Külünk’ün cenazesi toprağa verileceği 
Düzce’nin Akçakoca ilçesine, şehit Koçyiğit’in 
cenazesi de Ankara’nın Şereflikoçhisar ilçesine 
uğurlandı. Törene, şehitlerin aileleri ve yakın-
ları ile Yalova Valisi Hülya Kaya, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve Yalova Milletvekili Ahmet 
Büyükgümüş, AK Parti Yalova Milletvekili Meliha 
Akyol, Jandarma Genel Komutanı Orgeneral Ali 
Çardakçı, Sahil Güvenlik Komutanı Koramiral 
Ahmet Kendir, Emniyet Genel Müdürü Mahmut 
Demirtaş, siyasi parti temsilcileri, kurum 
müdürleri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

DMM’DEN DEZENFORMASYON AÇIKLAMASI

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı Dezenformas-

yonla Mücadele Merkezi (DMM), 
Türkiye’nin DEAŞ terör örgütüne 
yönelik mücadelesinin yetersiz 
olduğu iddialarını yalanlayarak, 
bu tür paylaşımların kamuo-
yunu yanıltmayı hedefleyen bir 
“dezenformasyon kampanyası” 
ürünü olduğunu bildirdi.

Türkiye’nin, DEAŞ terör ör-
gütüyle mücadelede yurt içinde, 
sınır ötesi ile uluslararası alanda 

en etkili ve kararlı mücadele-
yi yürüten ülkelerin başında 
geldiği ifade edilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi:

“Bu kapsamda güvenlik kuv-
vetlerimiz tarafından aralıksız 
şekilde sürdürülen operasyon-
larla çok sayıda DEAŞ mensubu 
etkisiz hale getirilmiştir. Örgütün 
propaganda faaliyetleri ile mali 
ve lojistik yapılanmalarına yöne-
lik çalışmalar da ilgili birimleri-
mizce etkin ve kesintisiz biçimde 

sürdürülmektedir. Ülkemiz, 
ulusal güvenliğini tehdit eden 
tüm terör örgütleri ve illegal 
yapılarla mücadelesini hiçbir 
ayrım gözetmeksizin, kararlılıkla 
ve hukuk devleti ilkeleri çerçe-
vesinde yürütmektedir. Vatan-
daşlarımızı korku ve paniğe sevk 
etmeyi, toplumda güvensizlik 
ortamı oluşturmayı ve devlet ku-
rumlarını yıpratmayı amaçlayan 
asılsız iddialara itibar edilmemesi 
önemle rica olunur.”

Toplumda güvensizlik oluşturmak istiyorlarCHP Kongre ve Kurultay 
davaları için kritik karar
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MHP’DEN, İP’E YÖNELIK ÇOK SERT AÇIKLAMA:

‘Kripto Abla’nın 
ÖKSUZLERi!

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, son günler-
de MHP’ye yönelik 

algı çalışması içine gören, oy 
devşirmek için kırk takla atan 
İP’e çok sert sözlerle yüklendi.

Semih Yalçın, Türkiye’nin, 
21. yüzyıla dönük yüksek he-
deflerine bütün engellemelere 
ve risk faktörlerine rağmen 
emin adımlarla ilerlediğini 
belirterek, “Başta terörsüz 
Türkiye olmak üzere Türkiye 
Yüzyılı’nı bütün unsurlarıyla 
gerçekleştirme yolunda atılan 
adımlar, kararlı şekilde sür-
dürülmektedir. Genel Başka-
nımız Sayın Devlet Bahçeli 
tarafından terörsüz Türkiye 
kervanının yola çıkarılmasın-
dan bu yana MHP teşkilatları 
yollara düşüp binlerce kilo-
metre mesafe almıştır” dedi.

41 bin 740 toplantı
Divandan kurullara, mil-

letvekillerinden teşkilat 
üyelerine kadar bütün MHP 
kadrolarının, terörsüz Tür-
kiye hakkında çeşitli toplum 
kesimlerini bilgilendirmek 
amacıyla harekete geçtiğinin 
altını çizen Yalçın, “Memleke-
tin en ücra köşelerine kadar 
gidilerek vatandaşlarımızla 
kucaklaşılıp halleşilmiş; on-
ların görüş, talep ve beklenti-
leri alınmıştır. Bu çerçevede; 
MHP tarafından çeşitli ad ve 
temalar altında çok sayıda 
etkinlik düzenlenmiştir. 
Sadece 24 Ekim sonrasın-
da yurt çapında başlatılan 
“Hayırlı Günler Komşum” 
temalı ziyaretlerle “Derdiniz 
Derdimizdir” konulu sohbet 
toplantılarının sayısı binleri 
aşmıştır. Şimdiye kadarki 
toplantı ve ziyaretler 41.740’ı 
bulmuştur” diye konuştu.

Büyük çaba sarfediyoruz
Terörsüz Türkiye sürecinde 

MHP’nin işi sıkı tuttuğunu, 
hedefe ulaşılmak için büyük 
çaba sarfedildiğini kayde-
den Semih Yalçın, “MHP 
kadrolarının sami-
mi ve fedakârca 
gayretleri semere 
vermeye baş-
lamış; Terörsüz 
Türkiye ham-
lesinin sebep 
ve gerekçeleri 
bütün ayrıntı-
larıyla paylaşılan 
milletimiz, bekle-
nenin ötesinde ilgi 
göstermiştir. Sahada edinilen 
izlenimlere göre, MHP’nin te-
rörsüz Türkiye’ye dair duru-
şu, aziz milletimiz tarafından 
gönülden desteklenmektedir. 
Niyet hayır olunca akıbetin de 
hayır olacağı muhakkaktır” 
ifadesini kaydetti.

Ayrık otu olma çabaları
Semih Yalçın, yasal düzen-

lemelerin devam ettiğini de 
sözlerine ekleyerek şunları 
söyledi: Ayrı baş çekip ayrık 

otu olma ça-
balarına son 
verilmesi, 
suça karış-
mamış olan-
ların demok-
ratik sisteme 
entegre edilmesi, 
ülke bütünlüğü 
açısından büyük önem 
taşımaktadır.  Anaların kay-
gılarının sona erdirilmesi, 
terörün parçaladığı ailelerin 
yeniden birleştirilmesi, genç-
lerin dağa kaçırılması eylem-
lerinin kalıcı olarak bitirilmesi 
devletimiz için bir vecibedir. Bu 

baptaki çabalara destek ve 
omuz vermek; bütün 

meşru siyasi partiler 
ve bütün sivil top-

lum örgütleri için, 
bütün kurum ve 
kuruluşlar için 
bir borç ve hatta 
zorunluluktur. 

Unutulmamalı-
dır ki Türkiye’nin 

birlik ve dirliğini, 
toplumsal barış 

ve huzuru hedef alan terör 
odakları hâlâ iş üstündedir. Ka-
ranlık eller, kirli hesaplarından 
vazgeçmemiştir. 

Özel; kendi hükümetini
gammazlıyor
Açıklamalarının devamın-

da muhalefete çok sert ifa-
delerle yüklenen MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, şu ifadeleri kullandı:

CHP, siyasi rakiplerini kü-
fürbaz bir üslupla sürekli ka-

ralayıp tahkir 
etmekten 
ibaret aşağı-
lık bir politi-

ka anlayışını 
tercih etmek-

tedir. CHP söz-
cüleri; iktidarı ve 

Cumhur İttifakı'nı 
temelsiz iddialarla sü-

rekli suçlamakta, hasmane 
bir tutum takınarak uzlaşma 
ve diyalog iklimini biteviye 
baltalamaktadır.

Millî meselelerde devletin 
yanında yer alması gereken 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, ısrarla karşısında ko-
numlanmaktadır. Özgür 
Özel; Cumhurbaşkanı Sayın 
Erdoğan’ı suçlu göstermek 
uğruna, yabancı İHA’larla 
ilgili devlet refleksini pole-
mik konusu hâline getirerek 
dezenformasyon yapmaktan 
kaçınmamıştır.  Üstelik Özel, 
yurt dışı gezilerinde Türki-
ye’yi yabancı meslektaşları-
na şikâyet etmektedir. 

Özel; kendi hükümetini 
sömürgeci ülkelere gam-
mazlayarak küçülürken, 
Cumhuriyet’i kuran CHP’yi 
de emperyalizmin kucağına 
düşürmektedir.

Bu yüzden; siyasi kısırlığın, 
kifayetsizliğin ve çaresizliğin 
pençesindeki Özgür Özel’i 
yabancı meslektaşları bile 
ciddiye almamaktadır.

Özgür Özel’in, birtakım si-
yasi varyasyonlar ve artistik 
varyetelerle cumhurbaşkan-
lığı adaylığına hazırlandığı ve 

yeni kurmaylarını bu yönde 
görevlendirdiği de gözlerden 
kaçmamaktadır.

Siyasi zombi durumun-
daki Ekrem İmamoğlu’nun 
su almakta olan takasını 
terk etmeye hazırlanan yeni 
CHP yönetimi, Özgür Özel’in 
kayığına binmek üzeredir. 
Esas önemli olan, elbette CHP 
tabanının bu adaylık cinliğine 
nasıl tepki vereceği ve genel 
manada da Türk seçmeninin 
bunu nasıl karşılayacağıdır.

İP’in Kripto Ablası
MHP’li Semih Yalçın’ın he-

definde İP de vardı. “Yaslan-
dığını iddia ettikleri milliyetçi 
muhafazakâr kitleler içinde 
tefrika siyasetini misyon 
edinen İP başta olmak üzere 
bazı yavru partiler de rotala-
rını CHP’nin dümen suyunda 
belirlemektedir” diyen Yalçın, 
şunları söyledi:

İP’in Kripto Ablası, arkasın-
da bir avuç kabiliyetsiz til-
mizle zakkum gibi zehirli fitne 
çiçekleri bırakmıştır.

Kripto Abla’nın öksüzleri, 
şimdi MHP’ye yönelik algı 
oyunları ve karalama kam-
panyalarından beslenmek-
tedir. Onlar da tıpkı CHP gibi 
ülkemiz aleyhinde dezenfor-
masyon ve terörsüz Türkiye 
düşmanlığı peşindedir.

Bilindiği üzere, zakkum 
ağacının çiçekleri çok güzel-
dir ama oldukça toksiktir.

Zaten milletimiz de “İYİ” bi-
lir, zehri hiçbir zaman teneke 
kupa içinde sunmazlar. 

MÜSAVAT DERVİŞOĞLU

Terör örgütü PKK’nın lideri 
Abdullah Öcalan, yeni yıl 

sebebiyle paylaştığı mesajında, 
Suriye’de Şam yönetimi ile 
Suriye Demokratik Güçleri (SDG) 
arasında imzalanan 10 Mart mu-
tabakatına ilişkin mesaj verdi.

Öcalan, SDG ile Şam yönetimi 
arasında 10 Mart’ta imzalanan 
mutabakat çerçevesinde dile ge-
tirilen temel talebin “halkların 
kendi kendini bir arada yönete-
bileceği demokratik bir siyasal 

model” olduğunu vurguladı.
“Bu yaklaşım, merkezi  

yapıyla müzakere edilebilir 
demokratik bir entegrasyon 
zeminini de içinde barındırmak-
tadır” diyen Öcalan, “10 Mart 
Mutabakatı’nın uygulanması, 
süreci rahatlatacak ve hızlandı-
racaktır” dedi. Öcalan, Türki-
ye’nin bu süreçte kolaylaştırıcı, 
yapıcı ve diyaloga açık bir rol 
üstlenmesinin hayati önemde 
olduğunu kaydetti.

MUTABAKATA UYUN

M MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 
Yalçın, “Yaslandığını 
iddia ettikleri 
milliyetçi muhafa-
zakâr kitleler içinde 
tefrika siyasetini 
misyon edinen İP 
başta olmak üzere 
bazı yavru partiler 
de rotalarını CHP’nin 
dümen suyunda 
belirlemektedir. 
Kripto Abla’nın 
öksüzleri, şimdi 
MHP’ye yönelik 
algı oyunları ve 
karalama 
kampanya-
larından 
beslen-
mektedir” 
dedi.

Terörsüz Türkiye’yi 
kâmilen hayata geçirme 

çabalarını 2026 yılında da bir millî 
seferberlik hâlinde sürdüreceğiz. 
Beşinci kol faaliyetinden farksız 

bozguncu muhalefet anlayışı 
ile mücadelemizi, yeni yılda 

da kararlılıkla devam 
ettireceğiz. 

Milletin zehirlenmesine
seyirci kalmayacağız

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, “MHP olarak; 

milletimizin karalama kampanyaları ve 
yanıltıcı bilgilerle zehirlenmesine, pa-
nik ve ümitsizliğe savrulmasına seyirci 

kalmayaca-
ğız” dedi, 

açıkla-
maları-

na şöyle devam etti: Terörsüz Türkiye 
etrafında döndürülmek istenen fitne 
ve tefrika dolaplarını engelleyecek, 
karalama ve karartma kampanyalarını 
etkisiz hâle getireceğiz.

MHP’nin terörsüz Türkiye’ye dair 
program ve faaliyetleri yeni yılda da 
bütün hızıyla sürecektir.

Terörsüz Türkiye’nin, teröre taviz 
vermek ve teröristi sevmek anlamına 
gelmediğini sabırla anlatmaya devam 
edeceğiz. Terörsüz Türkiye’nin bilakis 
teröristleri ve terör sevicileri yola 
getirme adımı olduğunu ısrarla dillen-
direceğiz.  Terörsüz Türkiye’nin; hem 
millî birlik ve bütünlüğümüzü, hem de 
demokrasimizi koruyup kollama adımı 
olduğunu tekrarlayacağız.

 MHP’nin ve Cumhur İttifakı'nın 
gayesinin, hem ülkemizde, hem de 
bölgede barış ve hoşgörü iklimini 
egemen kılmak olduğunu daima 
vurgulayacağız.

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ:

İMRALI’DAN SDG’YE MESAJ:

MHP Lideri Bahçeli
siyasi hesap yapmadı

Aklanma sadece hukuk 
değil, vicdan meselesidir

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, “Böl-

gemiz üzerinde hesabı olan 
çeşitli emperyal güçler, ulus-
lararası güç odakları olduğu-
nu tabii ki görüyoruz. Bunlara 
ne Türkiye’de ne de bölgemiz-
de müsaade etmeyeceğiz” 
dedi. Yılmaz, Bingöl Ticaret ve 
Sanayi Odası’nda düzenlenen 
“Bingöl’ün Değerleri Buluşma-
sı ve Ödül Töreni”ne katıldı.

Burada konuşan Yılmaz, 
“Biz, ‘terörsüz Türkiye’ niye 
diyoruz? Bu huzur ve güven 
ortamı gelişsin, kalıcı şekilde 
devam etsin istiyoruz. Böyle-
ce tüm ülkemiz bundan fayda 
görecek şüphesiz. Türkiye 
daha hızlı büyüyecek. Yak-
laşık 2 trilyon dolar civarında 
bir kayıptan bahsediyoruz. Bu 
kaynaklar boşa gitmeseydi, 
yatırıma ve üretime dönüş-
seydi, bugün Türkiye az önce 
ifade ettiğim rakamlardan çok 
daha büyük rakamlara ulaş-
mış olurdu” diye konuştu.

Yılmaz, şunları kaydetti:
“Milliyetçi Hareket Partisi 

Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli’ye de şükranlarımızı 
sunuyorum. Allah razı olsun 
diyorum. Siyasi bir hesap 
yapmadan, bu çok önemli, 
seçimlerde ne olur ne biter 
demeden, ülkenin ve mille-
tin geleceği için tabiri caizse 
ezber bozan adımlar attı, çok 
önemli inisiyatifler ortaya 
koydu terörsüz Türkiye de-
diğimiz süreçte. 

Bu artık bir devlet politi-
kasına dönüşmüş durumda. 
İnşallah terörsüz Türkiye ve 
terörsüz bölgenin gerçekleş-
mesiyle birliğimizi, beraber-
liğimizi, kardeşliğimizi çok 
daha ileri seviyelere taşıya-
cağız. Türkiye Yüzyılı’nı işte 
böylece inşa edeceğiz. Birlik 
ve beraberlik olmadan, iç 
cephemizi güçlendirmeden 
Türkiye’nin yüzyılı olabilir 
mi? Olamaz. Dolayısıyla bunu 
başaracağız.

TBMM’de kabul edilen 11. 
Yargı Paketi kapsamın-

da cezaevlerinden tahliyeler 
başladı. Buna göre ilk etapta 55 
bin, birkaç ay içinde de 115 bin 
kişinin tahliyesi bekleniyor. 

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, 
sosyal medya hesa-
bından yaptığı değer-
lendirmede, aklanma 
müessesesinin yalnızca 
hukuki bir süreç olmadı-
ğını, aynı zamanda vic-
dan muhakemesini 
de kapsadığını 
belirterek, bu 
mekanizmanın 
hem hukuk 
önünde hem 
de toplum 

nezdinde geçerli olması gerek-
tiğini vurguladı. 

Özdemir, şunları söyledi:
“Ben olacağım” diyerek, 

“biz” olmanın taşıdığı anlam ve 
sorumluluktan uzaklaşanla-
rın iflah olmaz halleri ibretlik 

vesikalara dönüşür. Böyle 
olunca emanete saygının 
yerini  ihanet alır, inancın 
namusu ortadan kay-
bolur, değerler yozlaşır, 
çirkinlikler meşrulaşır. 

Nizamın sağlanması 
için hukukun 

işlemesi ve 
“aklanma 
müessesinin” 
baki kabul 
olması 
şarttır.İSMAIL ÖZDEMIR

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile Somali Cumhurbaşkanı 

Hasan Şeyh Mahmud, İstanbul'da ortak 
basın toplantısı düzenledi. İsrail'in 
Somaliland'i tanımasına sert tepki 
gösteren Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Somali'nin birliği önceliğimizdir. 
İsrail'in Somaliland'in bağımsızlığını 
tanıma kararı gayrimeşrudur ve kabul 
edilemez" ifadelerini kullandı.

Başbakanlık döneminden kuraklık 
nedeniyle Somali’ye yaptığı ziyareti 
anımsatan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Ziyaretimin ardından kapsamlı bir in-
sani yardım başlatmıştık. Tüm dünyanın 

Somali’den ümidi kestiği bir dönemde 
Türkiye tarafından uzatılan kardeşlik eli 
iki ülke arasında kardeşlik duygularının 
güçlenmesine vesile oldu. Aradan geçen 
zamanda Somali, önemli bir ilerleme 
kaydetti. Somali’nin ayağa kalkmasını 
istemeyenlerin sabotajlarına rağmen 
Somali’de güvenlik açısından ciddi bir 
iyileşme sağlandı. Bu süreçte Somali’nin 
terörle mücadelesine desteğimizi sür-
dürüyoruz. Somali ordusuna verdiğimiz 
eğitimler ve ekipman desteğimizle teröre 
karşı Somali’nin yanında olduğumuzu 
gösterdik. Somali'de güvenlik ve istikrara 
destek vermeye devam edeceğiz” dedi.

Erdoğan, 2026 yılında sondaj 
faaliyetlerine başlamayı planladıklarını 
belirterek. “Bu faaliyetlerimiz Somali 
halkının refahına önemli katkılar yapa-
caktır. Türkiye olarak filomuza iki yeni 
derin deniz sondaj gemisi dahil etmiş 
bulunuyoruz” ifadesini kaydetti.

İsrail'in Somaliland'in bağımsızlığını 
tanıma kararını gayrimeşru bulduklarını 
kaydederek bunun kabul edilemez 
olduğunu vurguladı.

Dışişleri Bakanlığı da İsrail’in Somali-
land bölgesini bağımsız bir devlet olarak 
tanıdığı yönündeki açıklamaya tepki 
göstermişti. Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 

Öncü Keçeli, İsrail'in Somaliland bölge-
sinin bağımsızlığını tanıdığı yönünde 
yaptığı açıklamanın Tel Aviv yönetiminin 
hukuk dışı eylemlerinin yeni bir örneğini 
teşkil ettiğini bildirmişti. Keçeli, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal medya 
platformundaki hesabından konuya 
ilişkin şu değerlendirmede bulunmuş-
tu; "İsrail'in, Somaliland bölgesinin 
bağımsızlığını tanıdığı yönünde yaptığı 
açıklama, (İsrail Başbakanı Binyamin) 
Netanyahu hükümetinin bölgesel ve 
küresel düzeyde istikrarsızlık yaratmayı 
hedefleyen hukuk dışı eylemlerinin yeni 
bir örneğini teşkil etmiştir."

'iSRAiL'iN, SOMALiLAND KARARI KABUL EDiLEMEZ'
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Hamas'ın silahlı kanadı İzzeddin Kassam Tugayları, Sözcü Ebu 
Ubeyde'nin yaşamını yitirdiğini bildirdi. Paylaşılan mesajda, 
"Milyonlarca insanın sevdiği maskeli adam, Kassam Tugayla-
rı’nın büyük şehit komutanı ve sözcüsü Ebu Ubeyde’nin önünde 
saygıyla eğiliyoruz" ifadelerine yer verildi. İsrail, Ebu Ubeyde'yi 
30 Ağustos'ta Gazze'ye düzenlediği bir hava saldırısında öldürdü-
ğünü öne sürmüştü. Hamas, dün yaptığı açıklamayla Ubeyde'nin 
öldüğünü kabul etti. Kassam Tugayları'nın Ebu Ubeyde kod adlı 
resmi sözcüsü, İsrail-Gazze savaşının en önemli isimlerinden 
biriydi. Ebu Ubeyde'nin gerçek kimliği bilinmiyor. Görüntülü me-
sajlarında her zaman yüzünü kırmızı kefiye ile örtüyordu.  
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HAMAS, EBU UBEYDE’NIN ÖLDÜĞÜNÜ DOĞRULADI
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ABD Başkanı, terörist Netanyahu ile yaptığı kritik görüşme-
de Batı Şeria konusunda sert uyarılarda bulundu. Trump, 

ateşkesi tehlikeye atan yerleşim politikalarından vazgeçil-
mesini ve "provokatif adımların" durdurulmasını istedi.

İsrailli milletvekili Ohar Tal, Türkiye’nin bölgedeki ağırlığından du-
yulan rahatsızlığı açıkça dile getirerek çarpıcı bir itirafta bulundu.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373059

T.C. DİDİM (YENİHİSAR)
(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/39 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/39 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu Aydın ili, Didim ilçesi, Akbük mahallesi, Saplıada Mevkii 
3654 ada 12 parselde bulunan tapuda “ZEYTİNLİK” vasıflı taşınmaz 428,62 
m²’lik alana sahiptir. Didim Belediyesinden alınan şifahi imar durum bilgisinde, 
taşınmazın1/1000 ölçekli Turizm + ll.Konut Alanı A-2 Taks:0.15 Kaks:0.30 alanında 
kaldığı bilgisi alınmıştır. Akbük mahalle sınırlarında ana arter 1001. caddeye 660m. 
Didim İlçe merkezine 20 km. Akbük Gülkent sahil kıyı şeridine kuş uçuşu 900 m. 
Mesafeli durumdadır. Taşınmaz sosyal donatı lokasyonlarına mesafeli, belediye 
hizmetlerinden kısmen yararlanılan alanda konumludur. Değerleme konusu 
parselin üzerinde herhangi bir yapılaşma yada tarım olmayıp, üzerinde 1 adet 
çam ağacı ve 3 adet bakımsız delice ağacı bulunmaktadır. Taşınmazın civarında 
yapılaşma durumu %30 seviyelerinde, bahçeli 2 katlı müstakil yapılı yapıların 
bulunduğu, doğa içerisinde çam ağaçlarının hakim olduğu bölgede kalmaktadır. 
“ARSA” vasfındaki taşınmaz topografik olarak düz ve eğimsiz arazi yapısında, tüm 
cephelerden yan parsellere cepheli durumdadır. Taşınmaza ulaşım özel araçlarla 
kolaylıkla sağlanabilmektedir. Diğer ayrıntılar kıymet taktiri raporunda mevuttur. 
Katılımcılar tarafından bakılması.
Adresi : Aydın İli, Didim İlçesi, Akbük Mahallesi, Saplıada Mevkii , 3654 Ada, 12 
Parsel
Yüzölçümü : 428,62 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 5.340.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:31

rta Doğu denkleminde 
kartlar yeniden karı-

lırken, Washington-Tel 
Aviv hattında "Batı Şeria" 

gerilimi patlak verdi. 
     ABD Başkanı Donald Trump, Gaz-
ze katili Netanyahu  ile görüşme-
sinde işgal altındaki Batı Şeria’daki 
yerleşim genişletme faaliyetlerini 
durdurmasını ve tansiyonu acilen 
düşürmesini istedi. 

Trump yönetiminin, Batı Şeria’da-
ki şiddetin Gazze ateşkesini sabote 
edebileceği uyarısında bulunduğu, 
Netanyahu’nun ise bu baskı karşı-
sında fanatik yerleşimci şiddetine 
karşı güvence verdiği öne sürüldü.

Görüşmede ayrıca, İsrail’in Suriye 
ile güvenlik anlaşması masasına 
dönmeyi ve Gazze mutabakatının 

ikinci aşamasını kabul ettiği de 
iddialar arasında.

‘Politikalarını değiştir’
Trump'ın, katil Netanyahu ile 

görüşmesinde, işgal altındaki Batı 
Şeria'daki İsrail politikalarının değiş-
tirilmesini talep ettiği belirtildi. Trump 
yönetimi Batı Şeria’da artan gerilimin, 
Gazze’de varılan ateşkes anlaşma-
sının uygulanmasını zorlaştıracağı 
değerlendirmesini yaptı. 

Görüşmelerde işgal altındaki Batı 
Şeria'daki yerleşimlerin genişletil-
mesi konusunun özellikle gündeme 
getirildiğini kaydeden yetkililer, 
Trump ve ekibinin, katil Netanya-
hu'dan burada provokatif adım-
lardan kaçınmasını ve tansiyonu 
düşürmesini istediğini aktardı.

O

BATI ŞERIA’DA YERLEŞIMI 
DURDUR, ATEŞKESI BOZMA:KATİLE

TRUMP FRENİ!
YAHUDI 
ŞIDDETINE ÖNLEM

Netanyahu'nun fanatik Yahu-
di yerleşimci şiddetine karşı 

daha sert adımlar atacağı yönünde 
güvence verdiğini iddia eden yetkililer, 
Washington'ın mesajının, Batı Şeria'da 
politika değişikliğinin İsrail'in Avrupa 
ülkeleriyle ilişkilerini onarması ve 
İbrahim Anlaşmaları'nın genişletilmesi 
açısından kritik önemde bulunduğu 
yönünde olduğunu ifade etti. 
Yetkililer ayrıca, katil Netanya-
hu'nun Gazze'deki anlaşmanın ikinci 
aşamasına geçilmesini ve Trump'ın 
talebi üzerine, Suriye ile olası güvenlik 
anlaşması için görüşmelere yeniden 
başlamayı da kabul ettiğini ileri sürdü. 

‘ANKARA, SÖZÜNÜ 
DÜNYAYA DINLETIYOR’

İsrail merkezli Kanal 
14’te yayımlanan sabah 

programında konuşan 
İsrailli milletvekili Ohad 
Tal’in Türkiye’ye yönelik 
ifadeleri dikkat çekti. Tal, 
İsrail’in bölgesel güven-
lik algısında Türkiye’nin 
İran’ın yerini aldığını 
savunarak, Ankara’yı 
“en büyük tehdit” olarak 
tanımladı. Tal, “Başbakan 
Netanyahu’dan beklentim 
Trump’a tüm beklentileri-
mizi dile getirmesi ve Ha-
mas’ın tamamen ortadan 
kaldırılması için gereken 
sözü alması. 

Trump’ın uluslararası 
istikrar gücü planına mad-
desi maddesine katılmı-
yoruz çünkü sonucunda 
zarar göreceğimizden 
korktuk. Bir karmaşanın 
içindeyiz. Hamas’ı ortadan 
kaldıracağız ve bunun için 
elimizden geleni yapmayı 
sürdürmeliyiz” ifadelerini 
kullandı. Tal’ın asıl dikkat 

çeken çıkışı ise Türkiye’ye 
yönelik oldu.  Bölgedeki 
tehdit algısının değiştiğini 
savunan İsrailli milletve-
kili, Ankara’nın Tel Aviv 
açısından Tahran’dan daha 
tehlikeli hâle geldiğini 
öne sürdü.  Tal, “Bana göre 
bölgede artık Türkiye, 
İran’ın yerini aldı. Bizim 
için giderek daha tehlikeli 
hâle geliyorlar. Tel Aviv için 
en büyük tehdit Türki-
ye’dir diyebilirim” dedi. 
İsrailli milletvekili, “Tür-
kiye küresel arenada daha 
çok sözü geçen bir ülke 

ve meşruiyete sahip. Yerli 
üretim silahlarıyla Avrupa 
bile savunmada onlara gü-
venmeye başladı. Dünya-
nın önde gelen aktörlerine 
sözlerini dinlettiriyorlar” 
ifadelerini kullandı. 

Ankara’nın askeri, tek-
nolojik ve siyasi kapasite-
sinin bölgesel dengeleri de-
ğiştirdiğini kabul eden Tal, 
bu tablo karşısında pasif 
kalınmaması gerektiğini 
savunarak “Onları büyük 
tehdit olarak tanımla-
dıysak başımızı öne eğip 
bekleyemeyiz” dedi. 

İsrail'in güneyindeki Necef 
bölgesinde bedevilerin yaşa-

dığı kasabaya giren Ulusal Gü-
venlik Bakanı Itamar Ben-Gvir, 
halkın sert tepkisiyle karşılaştı. 
Ben-Gvir, provokatif gezisin-
de bedevilerin taşlı saldırısına 
uğradı. Protestoculara karşı 
göz yaşartıcı gaz kullanılarak 
müdahale edildiği, 2 kişinin 
gözaltına alındığı bildirildi.

Ben-Gvir, "korkmadığını 
ve bölgeye tekrar gideceğini" 
söyledi. Bölgedeki bedevilerin 
taşladığı İsrailli aşırı sağcı Ba-
kan, "Necef'te kanun ve düzen 
olacak. Burası bizim evimiz" 
iddiasında bulundu. İsrail polisi, 

geçen aydan itibaren İsrail'in 
güneyinde yer alan Necef bölge-
sindeki varlığını artırmaya baş-
lamış ve bedevi kasabalarına 
pek çok defa baskınlar düzenle-
mişti. Bölge sakinleri, kasabala-
rının girişlerine kontrol nok-
taları kurulmasına ve İsrail'in 
toplu cezalandırma yöntemini 
bölgede de uygulamasına tepki 
göstermişti.

Gazze hükümeti, İsrail’in 10 Ekim’den bu yana yürürlükte olan ateşkes an-
laşmasını, yaklaşık 80 günde 969 kez ihlal ettiğini, saldırılarda 418 Filistinlinin 

hayatını kaybettiğini bildirdi. Saldırılarda 1141 kişi yaralandı, 45 kişi İsrail güçle-
rince alıkonuldu. Bu ihlallerin, uluslararası insani hukukun açık bir ihlali olduğu 
ve ateşkes anlaşmasına ekli insani protokolün özünü hedef aldığı vurgulandı.

Açıklamada, söz konusu dönemde 969 ihlalin tespit edildiği, bunlar arasında 
sivillere yönelik 298 doğrudan ateş açma olayı, askeri araçlarla yerleşim 

alanlarına 54 kez girilmesi, siviller ve evlerine yönelik 455 bombardıman ile 162 
yıkım ve patlatma vakasının yer aldığı aktarıldı. İsrail’in insani yükümlülükle-
rini de yerine getirmediği vurgulanan açıklamada, ateşkes süresince Gazze’ye 
girmesi gereken 48 bin yardım tırından yalnızca 19 bin 764’ünün girişine izin 
verildiği, bunun günlük ortalama 600 yerine 253 tıra denk geldiği ve taahhüt 

edilen miktarın yüzde 42’sini aşmadığı kaydedildi.

İSRAIL’DE ORTALIK KARIŞTI:
ŞEYTANI TAŞA TUTTULAR!

ATEŞKESI 80 GÜNDE 969 KEZ IHLAL ETTI
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DÜNYA

PUTİN’E
91 İHA İLE
SALDIRI

ERMENİSTAN
İLE ÜCRETSİZ
VİZE GÜNLERİ

Rusya Dışişleri 
Bakanı Sergey 

Lavrov, "Ukray-
na'nın, Devlet 
Başkanı Vladimir 
Putin'in Novgo-
rod bölgesindeki 
resmi konutuna 
insansız hava 
araçlarıyla (İHA) 
saldırı girişiminde 
bulunduğunu" be-
lirterek, Rusya’nın 
müzakerelerdeki 
konumunu gözden 
geçireceğini bil-
dirdi. Ukrayna’nın 
"devlet terörüne" 
başvurduğunu 
vurgulayan Lav-
rov, "Kiev rejimi, 
28 Aralık’ı 29 
Aralık’a bağlayan 
gecede, 91 İHA’yla 
Rusya Devlet Baş-
kanı’nın Novgo-
rod bölgesindeki 
resmi konutuna 
saldırı girişimin-
de bulundu. Sal-
dırı neticesinde 
ölen, yaralanan 
veya herhangi 
bir hasar olma-
dı" ifadelerini 
kullandı. Lavrov, 
tüm İHA'ların 
imha edildiğini 
söyledi. Lavrov, 
müzakerelerden 
çekilmeyecekle-
rine işaret etti.

Dışişleri Ba-
kanlığı, Tür-

kiye ve Ermenis-
tan'ın diplomatik, 
hizmet ve hususi 
pasaport hamileri 
için vize sürecini 
kolaylaştırma 
kararı aldığını ve 
ücretsiz e-vize 
uygulamasına ge-
çildiğini duyurdu. 
Bakanlık duyu-
rusunda, “İki ül-
kenin diplomatik, 
hizmet ve hususi 
pasaport hamilleri 
1 Ocak 2026 tarihi 
itibarıyle ücretsiz 
olarak e-vize ala-
bileceklerdir. Bu 
vesileyle, Türkiye 
ve Ermenistan, iki 
ülke arasındaki 
normalleşme 
sürecini, tam nor-
malleşme hede-
fiyle ön koşulsuz 
olarak sürdürmek 
konusundaki 
taahhütlerini bir 
kere daha teyit et-
mektedir” denildi.

T.C. KAMAN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/86 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/86 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:Kırşehir,Kaman,Hacıpınar Mah.,3442 Ada,8 parselde bulunan tapu 
kaydı ve bilirkişi raporuna göre’Bahçeli Kagir Ev’vasfındaki taşınmazın borçluya ait 
TAM HİSSESİ satılacaktır.Halihazırda müstakil bahçeli meskeni olarak kullanıldığı 
düşünülmektedir.Raporda ana taşınmazın tapu alanı 342,00 m2, ana taşınmazın 
niteliği bahçeli kagir ev olduğu belirtilmiştir.İcra konusu taşınmaz üzerindeki meskenin 
toplam alanı net yaklaşık 118,00 m2’dir.Ayrıca taşınmaz üzerinde yaklaşık 14,00 
m2 büyüklüğünde müştemilat bulunmaktadır.Taşınmaz Kaman ilçe merkezine kuş 
uçuşu(ilçe merkezinin batısında)yaklaşık 1080 mt mesafede,Kırşehir-Kaman-Ankara 
Yoluna(yolun güneyinde)ise yaklaşık 1990 mt mesafede yer almaktadır.Yakınında 
alışveriş noktaları,ibadethane ve eğitim kurumları bulunmaktadır.PVC doğramalar 
olan meskende elektrik, su, doğalgaz ve kanalizasyon kullanımı için gerekli dağıtım 
hatları mevcuttur.Meskende dış cephe izolasyonu (mantolama)bulunmaktadır.
Taşınmaz balkonunda cam balkon imalatı mevcuttur.Pencerelerde demir parmaklıklar 
mevcuttur.Taşınmaz içerisindeki mesken iki oda, salon,mutfak,koridor/antre,banyo, 
tuvalet ve balkondan ibarettir.Oda zeminleri ıslak hacimler hariç laminant parke 
kaplıdır.Mutfak dolapları yapılı ve iyi durumdadır.Bulunduğu bölge belediyenin her 
türlü alt ve üst yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır.Telekomünikasyon, doğalgaz 
ve elektrik altyapısından faydalanabilecek bir bölgededir,Şehit Uzman Çavuş 
Bahtiyar Şimşek Caddesi üzerinde bulunmakta olup tercih edilme potansiyeli 
yüksek bir konumdadır.Demir avlu kapısı,çevre duvarı imalatı mevcuttur.Taşınmazın 
ve üzerindeki yapıların değerine etki edecek etkenler dikkate alındığında Keşif tarihi 
itibari ile değerinin 4.300.000,00 TL olacağı(yapı ve çevre imalatları dahil olarak 
belirlenmiştir) kanaatine varılmıştır.
Adresi:Hacıpınar Mah.,3442 Ada,8 Parsel(Hacıpınar Mah.,Şehit Uzman Çavuş 
Bahtiyar Şimşek Caddesi, 906. Sok. No:5) Kaman / KIRŞEHİR
Yüzölçümü:342 m2
İmar Durumu :Kaman Belediye Başkanlığı’Taşınmazın İmar Durumu;TAKS:0.40, 
KAKS:1.20 yoldan 5 metre Komşu Parselden 3 metre olup Konut alanı vasfındadır. 
Anılan taşınmaza ait Yapı Belgeleri bulunmamaktadır.’’ şeklinde cevap verilmiştir.
Kıymeti : 4.300.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:Taşınmaz üzerinde 11/05/2023 tarih ve 35616 yevmiye numaralı 
İPOTEKmevcuttur. Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir. İPOTEK-HACİZ
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372777

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:14

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/232 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/232 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Eskişehir İl, Odunpazarı İlçe, EMEK Mahalle/Köy, 17335 Ada, 3 Parsel, 
Taşınmaz geometrik olarak dikdörtgen forma yakın şekle Sahiptir. Taşınmazın keşif 
anında boş arsa halinde olduğu Görülmüş olup kısmen yola terki bulunmaktadır. 
Taşınmaz Tramvay hattının da geçtiği Ertaş Caddesine 80 metre, Emek kapalı 
Pazar yerine yaklaşık kuş uçuşu 130 metre, Tarih Bulvarına 240 metre, Eskişehir-
Ankara çevre yoluna yaklaşık kuş uçuşu 1,1 kilometre, Vilayet meydanına 5,2 km 
mesafededir Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır
Adresi : Emek Mahallesi 17335 Ada 3 ParselOdunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 946,76 m2
Arsa Payı : tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında Ayrık nizam dört kat (A-4) 
E:1.20 mesken sahasına isabet etmekte olup yola terki vardır
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372555

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2026 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 10:05

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/950 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/950 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı İlçesi, Arapsuyu Mahallesi, 6073 Ada 7 Parsel, A 
Blok, 7. Kat, 18 bağımsız bölüm numaralı, Mesken nitelikli taşınmaz borçlu adına 
tam hisseli olarak kayıtlı olup tam hisseli olarak satışa çıkarılacaktır.
Adresi :Gürsu Mahallesi, 347. Sokak, 44 Evler Sitesi, A Blok, No: 9A, Daire No: 18 
Konyaaltı/Antalya
Kıymeti : 7.700.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Konyaaltı İlçesi, Arapsuyu Mahallesi, 6073 Ada 8 Parsel, 
A Blok, Zemin Kat, 3 bağımsız bölüm numaralı, Mesken nitelikli taşınmaz borçlu 
adına 1/1 tam hisseli olarak kayıtlı olup tam hisseli olarak satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Gürsu Mahallesi, 349. Sokak, Viola Sitesi, A Blok, No: 8A, Daire No: 3 
Konyaaltı/Antalya
Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

24/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373074

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 10:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:45
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 11:45
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 11:45

T.C. DİNAR(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/41 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/41 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, Dinar İlçe, Oğullar Köy, Boztoprak Mevkii, 41 parsel
Adresi : Oğullar Köyü, Dinar/Afyonkarahisar
Yüzölçümü : 65.800 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 9.870.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, Dinar İlçe, Oğullar Köyü, Altınova Mevkii, 259 Parsel
Adresi : Oğullar Köyü, Dinar/Afyonkarahisar
Yüzölçümü : 10.850 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.170.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2372883

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:26

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 11:26
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 11:26
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:26

DONALD 
TRUMP

NIKOL 
PAŞINYAN

GÜNEY KIBRIS’TA ASKERLER TERHIS OLMAK ISTEMIYOR

BÜYÜK KRİZ PATLADI!
ir taraftan silah-

lanmaya milyon 
eurolar harcayan 
Güney Kıbrıs’ta 

askerlerin ‘barınacak yerleri 
olmadığı ve yiyecek bula-
madıkları’ için izin haklarını 
kullanmadıkları, kışlalarda 
kaldıkları ve hatta ‘terhis 
olmak istemedikleri’ orta-

ya çıktı. Rum medyasının, 
‘’Yoksullukla karşı karşıya 
kalan askerler: Gidecek yerleri 
olmadığı için geceleme imkânı 
bulamıyorlar’’ manşeti ile 
verdiği haberde, ‘’askerlere 
yapılan ziyaret yoğun endişe 
ve üzüntüye’’ neden oldu.

Bazı askerlerin çocuk sa-
hibi olduğu belirtilen haber-

de, ‘’Askerler son derece zor 
şartlarda yaşıyor’’ ifadelerine 
yer verildi ve ‘’Özellikle endişe 
verici olan, bazı askerlerin 
gece kalacak yerleri veya 
yemek paraları olmadığı için 
izin almaktan kaçınmaları-
dır. Hatta askerler arasında 
terhis olmak istemeyenler 
bile olmuştur’’ denildi. Rum 

uzmanlara göre, sosyo-eko-
nomik güvensizlik, destek 
eksikliği ve çıkmazda kalma 
hissi, savunmasız yaştaki 
gençlerin psikolojisini ciddi 
şekilde etkileyebilecek fak-
törler olarak öne çıkıyor. Bu 
sürecin sonucunda askerlerin 
intihar etme olasılığına dikkat 
çekiliyor.

B
Silahlanmaya milyon eurolar harcayan Rum ordusundaki askerler, barınacak yer-
leri olmadığı ve yiyecek bulamadıkları için, kışlalarda kalıp terhis olmak istemiyor.
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Diyarbakır ilçesi - Oyma baskı 
- Nikah bedeli - Yorum. 2. Yankı - Bir göz rengi - Kilo-
amper kısaltması - Ahmak, kaba saba - Tantal’ın 
simgesi. 3. Çekinme, sakınma, korku - Atardamar 
bozukluğu - Bir şeye yönelmiş olan. 4. Matem - Her 
şeyi oluruna bırakan - Silahta tutulacak yer - Alışkan-
lık, alışma. 5. Tümör - Tanzanya’nın başkenti - Güzel 
ve faydalı şeyler - Bebek yiyeceği. 6. Meyve ve sebze 
satan yer - Muhtelit - İyi, güzel - Kömür ocağı gazı. 7. 
Ahu, ceylan - Tiroit bezinin büyümesi - Volkanik patla-
ma çukuru - Açık, belirgin. 8. Yalman - Anlayış, akıl 
erdirme - Eski dilde giysi - Bundan böyle. 9. Tunus’un 
plakası - Vietnam’ın başkenti - Tanrıtanımaz - Bir ülkeyi 
silah gücüyle ele geçirme - Utanma duygusu. 10. Koyu 
mavi renk - Subaylar - Arap Emirlikleri plakası - Nyo-
byum simgesi. 11. Bir ilimiz - Çabuk ve kolay kavrayan 
- Medeni - Şırnak ilçesi. 12. Avuntu - Yalım, yalaz 
- Mardin ilçesi - Bir kürk hayvanı, kakım. 13. Tanımla-
namayan uçan cisim - Çocuklar - Silahın uç bölümü - 
Naaş. 14. Put, totem - Tabanlık - Soruşturma.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Parlak bir element - Kat-
manbulut. 2. Vahşi hayvan barınağı - Myanmar’da 
eyalet - Kez. 3. İnce kızartılmış patates - Bir meyve - 
Batman ilçesi. 4. Yaşlı, kart - Para basılan yer. 5. Tokat 
ilçesi - Osmanlı’da saltanat sancağı. 6. Kara, siyah - 
Tür, çeşit - Litvanya plakası. 7. Amerikan armudu - As-
falt malzemesi. 8. Tellür simgesi - Eski dilde bağırsaklar 
- Bir ilimiz - Utanma duygusu. 9. Halk dilinde saksağan 
- Pamuk çeşidi. 10. Alman eski para birimi - Karşılıklı. 
11. Uyruk - Boru sesi - Arapça’da ben. 12. Boğa, tosun 
- Yaya kaldırımı. 13. Eski dilde yılan - Temiz, berrak - 
Dünya’nın uydusu - Kısaca Milattan Sonra. 14. Uyarı 
- Bir ilimiz. 15. Bir ilimiz - Emme, soğurma - Dikme, dik. 
16. Radon simgesi - Çanakkale ilçesi - Baharlı bir bitki. 
17. İnşaatçı çekülü - Eski dilde dördüncü - Şili plakası. 
18. En küçük rütbeli amiral - İncir sineği. 19. Gelecek 
- Gerekenden eksik - Düzensiz, karışık. 20. Örnek, 
model - Bizmut’un simgesi - Beyaz. 21. Özen - Koşucu 
devekuşu - Bal teknesi. 22. Bir tür dans - Tüzük - Vo-
leybolda devre.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
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 Ç
Ö

ZÜ
M
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R

3 RAKAMLILAR
 206  213  215  443  518  605  705  855  902  924

4 RAKAMLILAR
 1057  2030  2715  3025  3806  4008  4296  4381  5840  

8713  9025  9059  9130  9604  9805
5 RAKAMLILAR

 18250  20490  20523  20529  21248  36282  39371  49803  
52342  52442  62307  62660  65328  80383  81578  81952  

83930  90203
6 RAKAMLILAR

 309238  408783  513602  902071  940805



Muhasebe, 
insanın yaratılış 

gayesi doğrultusunda 
kendisini hesaba çekmesidir. 
Bir işe başlamadan, bir adımı 

atmadan, bir sözü söylemeden 
önce sonunu hesap ederek 
hareket etmek, sonradan 

duyacağımız pişmanlık ve 
yanlış anlaşılmalara 

önceden mani 
olmaktır.

BİR DUR 
VE DÜSÜN!

HİCRİ 11 RECEB 1447 - RUMİ 31 ARALIK 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:50	 08:22	 13:12	 15:31	 17:52	 19:19
ANKARA		  06:33	 08:03	 12:56	 15:19	 17:40	 19:05
İZMİR		  06:54	 08:22	 13:19	 15:46	 18:07	 19:30
BURSA		  06:48	 08:19	 13:12	 15:34	 17:54	 19:19
TRABZON	 	 06:07	 07:39	 12:29	 14:48	 17:09	 18:36

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

3 1  A R A L I K  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A
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 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine 

karşı sevgi ve merhamette, bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün 
vücut huzursuz olup onun tedavisi 

ile meşgul olunduğu gibi, 
Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.” 
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

mrümüzden bir yılı 
daha geride bırakıyo-

ruz. Acısıyla tatlısıyla 
takvimden bir yıl daha 

bitti. İnsanoğlu yılın ve geçmişin 
muhasebesini çok iyi yapmalı. 
Bunu ihmal etmemeli. Allah ta-
rafından insanların bu dünyada 
iken yaptıkları iyilik ve kötülük-
lerden dolayı ahirette hesaba çe-
kileceklerine dair dikkat çekilen 
güne “hesap günü” denir. Müs-
lüman’ın hesabını kolay verebi-
lecek şekilde hayatını yaşaması, 
“bugün Allah için ne yaptın?” bi-
linciyle kendini hesaba çekmesi, 
iki dünyalı olmasının gereğidir. 
Dolayısıyla biz, tek dünya için 

yaşayamayız. Bizim bir de, bu 
dünyada yapıp ettiklerimizin 

hesabını vereceğimiz ahire-
timiz vardır. İslam’ın ikinci 

halifesi, adaletin timsali 
Hz. Ömer, bir defasında 
arkadaşlarına şöyle 
seslenmişti: “Hesa-
ba çekilmeden önce 
kendinizi hesaba çekin, 
büyük hesap günü 
için kendinizi hazır-
layın! Çünkü kıyamet 

gününde hesap, ancak 
dünyada iken kendisi-

ni hesaba çekenler için 
kolay olacaktır.” 

Zaman su misali
Günler ayları, aylar yılları 

kovalıyor. Zaman süratle akıp 
gidiyor. Ömür sermayemiz her 
geçen gün tükeniyor. Sayılı 
nefeslerimiz bitiyor. Acısı ve 
tatlısıyla, hüznü ve sevinciyle 
miladi bir yılı daha geride bırak-
tık. Geliniz, bu günün şu icabet 
vaktinde kendimizle yüzleşme 
kararı verelim. Yapıp ettikleri-
mizin muhasebesini yapalım. 
Hesaba çekilmeden önce ken-
dimizi hesaba çekelim.

Hesabımızı yapmalıyız
Muhasebe, insanın, yaratılış 

gayesi doğrultusunda kendi-
sini hesaba çekmesidir. Bir işe 
başlamadan, bir adımı atma-
dan, bir sözü söylemeden önce 
sonunu hesap ederek hareket 
etmek, sonradan duyacağımız 
pişmanlık ve yanlış anlaşılmala-
ra önceden mani olmaktır. İrşat 
anlayışında muhasebeye çok 
önem verdiği için “el-Muhâsi-
bî” adıyla meşhur olan Haris b. 
Esed, muhasebeyi geçmişe ve 
geleceğe yönelik muhasebe diye 
ikiye ayırır. Geleceğe yönelik 
muhasebe, yararlıyı zararlıdan 
ayırmak, ayak kaymasına ve 
dil sürçmesine mani olmak için 
önceden tedbir almaktır. Bu 
tür bir muhasebe, kişinin attığı 
her adımın, söylediği her sözün, 
duyduğu her sesin ve aldığı her 
nefesin farkında olması, yaptığı-
nı bilerek yapması demektir.

Kendini bilmek gerek
Muhasebenin özü, kişinin 

kendini bilmesidir. Hakikat 
aynasına bakıp kendine gelme-
sidir. Nereden geldiğini, niçin 
geldiğini ve nereye gideceğini 
tefekkür etmesidir.  Muhase-
benin başı, her türlü nefsani ve 
şehevi arzulara dur diyebilmek-
tir. Kötü huy ve davranışları terk 
edebilmektir. Bütün günahları-
mıza tövbe etmek, bir daha aynı 
günahlara dönmemeye karar 
vermektir. Muhasebe, imanımızı 
kemale erdirme ve istikame-
timizi muhafaza etme çabası-
dır. Allah’ın helal kıldığı söz ve 
davranışlara sımsıkı sarılma, 
haram kıldıklarından uzak 
durma gayretidir. Ölüm bize 
gelinceye kadar ibadetten bir an 
olsun ayrılmama kararlılığıdır. 
Yüce ahlak üzere gönderilen 
Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) ahlakını kuşanma azmidir. 
Nihayetinde muhasebe, tam bir 
teslimiyetle Allah’a kul olmak, 
kul hakkına da titizlikle riayet 
etmektir. Masivayı, yani Rabb’i-
mizden başka ne varsa hepsini 
gönlümüzden söküp atmaktır. 

YILIN VE GEÇMIŞIN MUHASEBESINI YAPALIM
Ö

Ahiret 
hayatına 
hazırlık

Hataları 
örtmek 
gerekir

Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyu-
rulur: “Ey iman edenler! Allah’a 

karşı gelmekten sakının ve herkes, 
yarın için önceden ne göndermiş 
olduğuna baksın. Evet, Allah’a 
karşı gelmekten sakının. Şüphesiz 
Allah, yaptıklarınızdan hakkıyla 
haberdardır.” Bu ayet-i kerime 
bizleri imanımızın gereği olarak 
nefsimizi muhasebe etmeye ça-
ğırmaktadır. Yaradılış amacımıza 
uygun bir gelecek planı yapmaya 
davet etmektedir. Öyleyse, miladi 
yılın bu son gününde geçmişi-
mizi muhasebe edip, geleceğe 
yön vermek adına kendimize şu 
soruları soralım: “Elestü bi Rabbi-
küm” sorusuna karşılık Rabb’imi-
ze verdiğimiz kulluk ahdine sadık 
kalabildik mi? Ömrümüzü imanla, 
ibadetle ve güzel ahlakla geçirebil-
dik mi? Rabb’imizin haram kıldığı 
her şeyden uzak durabildik mi? 
Canlı cansız tüm mahlukata karşı 
sorumluluklarımızı yerine getire-
bildik mi? Hasılı her yılımızın, her 
ayımızın, her günümüzün, hatta 
her saatimizin kıymetini bilebildik 
mi? Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Akıllı kişi, nefsine hâkim 
olan ve ölüm sonrası için hazırlık 
yapandır. Zavallı kişi ise nefsinin 
arzu ve isteklerine uyan ve buna 
rağmen hâlâ Allah’tan iyilik te-
menni edendir” buyurmuştur.

Elbette Müslüman’ın vazife-
sinin ayıpları araştırmamakla 

bittiğini söylersek Müslüman 
duyarlılığını eksik ifade etmiş 
oluruz. Müslüman, aynı zamanda 
din kardeşlerinin hatalarını bir gece 
gibi setretmekle de mükellef tutul-
muştur. Kardeşlerimizin hatalarını 
ortalığa saçıp dökmediğimiz gibi, 
bir başkasının da bunu yapmaması 
için çaba göstermek de yazılıdır 
kardeşlik hukukumuzda. Böylece 
hataları sebebiyle hem dostlarımız 
için bir sıkıntı hem de düşmanla-
rımız için eğlence vesilesi olmak-
tan koruruz kardeşimizi. Mümin 
kardeşimizin günahlarını örtmemiz, 
Müslüman toplumun imajını da 
korumaktır başka bir anlamda.  
Peygamberimiz, “Müslüman, Müs-
lüman’ın (din) kardeşidir. Ona zul-
metmez, onu düşman eline vermez 
(himaye eder). Her kim Müslüman 
kardeşinin bir ihtiyacını giderirse 
Allah da onun bir ihtiyacını giderir. 
Her kim de bir Müslüman’ın bir 
sıkıntısını giderirse Allah da onun 
(bu iyiliği sayesinde) kıyamet sı-
kıntılarından birini giderir. Her kim 
dünyada bir Müslüman’ın ayıbını 
örterse Allah da kıyamet günü 
onun ayıbını örter” buyurmuştur.

“Mallarınızla herkesi 
memnun edemezsiniz. 
Güler yüz ve tatlı 

dil ile güzel ahlakla memnun 
etmeye çalışınız!” (Hâkim)

“Mümin, arıya 
benzer; konduğu dalı 
kırmaz, oraya zarar 

vermez. Toplayıp bıraktığı 
eseri de güzeldir.” (Beyheki)

“Eğer sizi ele 
geçirecek olurlarsa, 

size düşman kesilirler, 
ellerini ve dillerini 

kötülükle size uzatırlar. 
Onlar sizin inkâr etmenizi 

içten arzu etmişlerdir.” 
Mümtehine suresi, 2. ayet

Bir Müslüman’ın yılbaşı kutla-
ması caiz görülmemiştir. Ayet 

ve hadislerde gayrimüslimlere 
benzemek ve onlar gibi davran-
mak yasaklanmıştır. Gayrimüs-
limlere veya fasıklara benzeme 
ve onların nefsani hayat tarzlarını 
taklit etme hastalığı, imanı teh-
likeye atan hususlardan biridir. 
İman temelindeki çözülmelerin, 
fikri ve ahlaki yozlaşmaların 
birçoğu, bu tür taklitlerle başlar. 
Taklit, zamanla alışkanlık ve huy 
hâline gelir. Sonrasında ise şekli 
beraberlik zihni beraberliğe, zihni 

beraberlik ise zamanla kalbi 
beraberliğe kadar gider. Bunun 
içindir ki hadis-i şerifte, “Kim bir 
kavme benzemeye çalışırsa, o 
da onlardandır” buyurulmuştur. 
(Ebû Dâvûd, Libâs) Yüce Allah, 
ayet-i kerimede, kimlere ben-
zemeye çalışmamız gerektiğini 
şöyle beyan buyurmaktadır: “Kim 
Allah'a ve Resul’e itaat ederse 
işte onlar, Allah'ın kendilerine 
lütuflarda bulunduğu peygam-
berler, sıddıklar, şehitler ve salih 
kişilerle beraberdir. Bunlar ne 
güzel arkadaştır!” (en-Nisâ)

Al-i İmran suresi, 121. ayet: 
“Hani sen, müminleri savaşmak için elverişli yerlere yerleştirmek 

için evinden erkenden ayrılmıştın. Allah işitendir, bilendir.”

“İhlası yaralayan şeyler, dünyevi menfaatler, dünyevi şöh-
retler ve buna mümasil şeylerdir. Bazı insan vardır, parayı çok 
sever, ona münhemiktir (o işin üzerine çok düşer). Bazı insan 

vardır, şöhreti sever. Aman şunum olsun veya herkes beni alkış-
lasın der. Herkesin takıldığı bir nokta var. İşte ihlası bunlar ze-
deliyor. Bunların hepsi kalpten silinirse, ancak o zaman insan 

ihlas sahibi olur. Zararlı şeylerden kaçınmalı, ihlasa sımsıkı 
sarılmalı. Herkesin dikkat edeceği en iyi düstur, Cena-

bıhak’tan ihlas talep etmektir. Bir mecliste ihlas var 
mı, orada her şey var. İhlas yok mu, istediği kadar 

kitaplar okunsun, tefsirler vesaire vesaire... 
Yine noksanlıktır. İhlas en güzel şeydir. 

İhlası olana Cenabıhak bol 
bol ihsan eder.

Dünyevi 
menfaatlere 
BOYUN 

EĞMEYELIM

Gayrimüslimlere 
benzemek ve onlar 

gibi davranmak
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Eski futbolcu ve futbol yorumcusu Gökmen Özdenak yoğun bakıma 

kaldırıldı. 78 yaşındaki Özdenak, 29 Aralık’ta evinde 40 dakika 
boyunca nefessiz kaldı ve iki kez nabzı durdu. Evdeki müdahaleyle 

hayata döndürülen Özdenak yoğun bakıma kaldırıldı. KOAH has-
tası eski futbolcu ve yorumcunun tedavisi sürüyor. Galatasaray 
tarihinin efsane futbolcularından Gökmen Özdenak, kariyerine 

İstanbulspor’da başladı. 1967 yılında 20 yaşındayken Galatasaray’a 
transfer olan Özdenak, 13 sene formasını giydiği sarı-kırmızılı kulü-

bün tarihine geçen oyunculardan biri oldu. 1980’de futbola veda eden 
Özdenak, kariyerinde çıktığı 327 maçta 105 gol buldu.

GÖKMEN ÖZDENAK YOĞUN BAKIMDA

T ürk futbolu; saha dışında suç, 
ahlak ve etik sınavından geçer-
ken, ders alması gereken tarihi 
bir temizlenme süreci yaşıyor. 

Saha içinde ise takımlarımızın kronik-
leşen sorunlarla boğuştuğu bir ilk yarı 
geride kaldı. Kaotik futbol iklimi alışıla-
gelmiş hakem hatalarıyla körüklendi ve 
yine “güzel oyun” unutuldu. 

Tadı damağımızda kalan maçlar ye-
rine, bize “tiyatro oynanıyor” diyerek 
asıl tiyatroyu oynayan aktörlerin bolca 
bahanelerini izledik. Bu karamsarlığı 
2026 ile birlikte yeni umutlarla atla-
tabiliriz. Ancak Türk futboluna ayna 
tutarken öncelikle 4 Büyüklere aynayı 
tutmalıyız. Ne yaptılar, ne yapmalılar?     

G.Saray’ın hataları
Galatasaray, son 3 yılın şampiyonu 

olarak 150 milyon avro gibi olağanüstü 
bir bonservis harcamasıyla sezonu girdi. 
Bu bütçe, Premier Lig’de birçok kulübün 
harcamasından daha fazlaydı. Eleme 
maçları oynamadan direkt Şampiyon-
lar Ligi’ne katılma avantajına rağmen, 
sezona geç başlayan takımda sakat-
lanmayan kalmadı. Osimhen’in kabusa 
dönüşen milli takım dönüşleri, bireysel 
formsuzluklar, yedek oyuncuların zayıf-
lığı, fiziksel çöküş, “kadro mühendisliği” 
adına tezlik bir ilk yarı ortaya çıkardı. 
Tarihin en güçlü kadrosu, kaybetmese 
de derbi kazanamadı. Şampiyonlar 
Ligi’ndeki zayıf rakiplere karşı yenilgiler 
rüzgârı tersine çevirdi. 6 numara ta-
kıntısıyla girilen ara transferde Dursun 
Özbek röntgeni iyi çekmek zorunda. 
Icardi’nin sözleşmesi acilen çözülmeli. 
Okan Buruk, dersini almalı. Ezberlenen 
taktiğine sürprizler eklemeli. Oyuncu 
küstürmemeli, oyuncu kazanmalı.

Fener’in rakibi kendisi
Aslında tarihin en kaliteli kadrosunu 

Fenerbahçe kurdu. Yaşanan kaoslar 
sonrası, başkan ve teknik direktör 
değişiklikleri takıma iyi geldi. Asensio 
aşısı, Ederson çözümü, Skriniar’ın li-
derliği çalkantılı ilk yarı sonunda takımı 
yarışta tuttu. Ama hala Fenerbahçe’nin 
en büyük rakibi yine kendisi. Her krizle 
sallanan bir camia var. Seçim tartış-
ması, eksik bölgelerin tamamlanması, 
Kerem başta bazı oyuncuların düşük 
performansları, Tedesco’ya duyulan gü-
venin pamuk ipliğine bağlı olması, takım 
harcama limiti gibi aşılması gereken 
engeller var. Bunlarla birlikte, 3 nokta 
transfer kadar “şampiyonluk kenetlen-
mesi” başarı çıtasını belirleyecek.                 

Beşiktaş’ın futbol aklı
Bu sezon dahil edildiğinde Be-

şiktaş, 2017-2026 arasında 9 yılı 1 
şampiyonlukla kapatmış olacak. Bu 
süreçte 5 başkan, 15 teknik direktör 
değişikliği yaşandı. Aslında Feyyaz 
Uçar, Samet Aybaba gibi isimleri de 
dahil edersek; değişen aslında hep 
kulübün futbol aklıydı. Şimdi Sergen 
Yalçın ve Serkan Reçber, yeni bir 
takım inşa etmeye çabalıyor.

Rafa Silva başta Beşiktaş’ın sorun 
yaşamadığı, üzülmediği yabancı yok. 
Her değişim, her transfer bir kulübe 
bu kadar zarar verir mi? Gökte ne ka-
dar meteor varsa Beşiktaş’ın başına 
düşüyor. Taraftarın sabır taşı çatladı, 
camia bedel ödemekten yoruldu. 
Ama başarı yok. Belki de anahtar, 
transferde feda dönemine geçip çılgın 
değişimlere son vermek.     

Fırtına’nın nefesi yeter mi?
Son maçlar tatsız geçse de Tra-

bonspor’un eski ruhunun uyandığı bir ilk 
yarı geride kaldı. Fatih Tekke’nin, Şenol 
Güneş’in başlangıcını anımsatan perfor-
mansı, Onuachu, Onana, Oulai, Zubkov, 
Muçi gibi kaliteli yabancıların dokunuş-
larıyla Fırtına yarışa bir heyecan kattı.  

Ancak rakiplerinin mali olarak geri-
sindeki bir takımın nefesi nereye kadar 
yetecek? Anadolu devrimine imza atan 
Trabzonspor, eğer eksik bölgelerini 
tamamlar ve Onuachu bağımlılığından 
kurtulacağı taktik formülü üretirse, 
neden mayısa dek yarışta kalmasın.

4 Büyüklerin 
derdi büyük!

ANALİZHAKAN YAŞAR

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Beşiktaş’ta
ilk imza Salih’e

Trabzonspor
‘Kafa’sını kullandı

Lille’den
Berke için anket

Ara transfer dönemine hızlı 
bir giriş yapmak isteyen Be-
şiktaş, orta saha takviyesi için 
rotasını Almanya’ya çevirdi. 
Sabah’ta yer alan habere göre 
siyah-beyazlılar, Borussia 
Dortmund forması giyen milli 
futbolcu Salih Özcan ile ilgili 
yoğun bir görüşme trafiği yürü-
tüyor. Alman ekibinde bu sezon 
forma şansı bulmakta zorlanan 
ve sözleşmesinin son yılına 
giren 27 yaşındaki orta saha 
oyuncusu için Beşiktaş yö-
netimi, oyuncunun bonservis 
sorununu çözmesini bekliyor. 
Bu sürecin olumlu ilerlemesi 
hâlinde Beşiktaş ilk imzayı Milli 
futbolcuya attırmış olacak.

Fatih Tekke gibi golcü bir 
teknik direktöre sahip olan 
Trabzonspor, ligin ilk yarısında 
hücum organizasyonlarında 
önemli bir istikrar yakaladı. 
Hava toplarındaki etkinliğiyle 
fark oluşturan bordo-mavili-
ler, bu alanda ligin zirvesinde 
yer aldı. Karadeniz ekibi attığı 
33 golün 9’nu kafa ile atarak 
söz konusu gollerin yaklaşık 
yüzde 27’si kafa vuruşlarıyla 
kaydetti. Bordo-mavililerde 
4 oyuncu kafa gollerine imza 
attı. İlk sırada yer alan Onua-
chu,  ligde attığı 11 golün 4’nü 
kafa ile attı. Bu oyuncuyu 3 
golle Augusto, 1’er kafa golü ile 
Savic ve Sikan takip etti.

Fransa Ligue 1 temsilcisi Lille, 
yaz transferi döneminde İkas 
Eyüpspor’dan kadrosuna 
kattığı Berke Özer için bir anket 
başlattı. Özellikle ilk yarının 
sonlarına doğru başarılı perfor-
mansı ile dikkat çeken kaleciyi 
sosyal medya hesabından öven 
Fransa temsilcisi, “Berke Özer, 
birkaç haftalık adaptasyon 
döneminin ardından kalemizi 
başarıyla savunuyor. Onun en 
güzel kurtarışlarından birçoğu 
penaltı, 10 tanesini seçtik. 
Şimdi sıra sende, en beğendiğin 
3 kurtarışı seç” paylaşımı yaptı. 
Lille, bu sezon 21 maçta kaleye 
geçen Berke’nin kurtarışlarını 
içeren bir video da paylaştı.

A

EN NESYRI  
9’UNCU

Fenerbahçe’de en çok eleştirilen 
isimlerin başında gelen Fas-

lı santforu Youssef En Nesyri, 
en golcü futbolcular listesine 

9’uncu sıradan girdi. 53 maçta 
29 gol kaydeden 28 yaşındaki 
santrfor Arsenal’dan 34 gollü 

Viktor Gyökeres, Borussia 
Dortmund’tan 31 gollü Serhou 

Guirassy, PSG’den 42 maçta 
29 gollü Ousmane Dem-

bele’nin arkasında yer 
aldı. En golcü listesinin 
10’uncu sırasında Atle-

tico Madrid’in 28 gollü 
futbolcusu Julian 

Alvarez yer aldı.

Fenerbahçe, yeni sezon öncesi 
forvet hattını güçlendirmek için 
Alexander Shörloth transferin-
de önemli bir aşamaya geldi. İlk 

temaslarda yıllık 12 milyon avro 
maaş talep eden Sörloth’un, 

görüşmeler ilerledikçe daha esnek 
bir tutum sergilediği öğrenildi. 

Tecrübeli forvetin Fenerbahçe cep-
hesine, “Kulübümle anlaşın, ben 

gelmeye hazırım. Kendi aramızda 
bir problem olmaz” şeklinde net 
bir mesaj gönderdiği belirtiliyor. 

Atletico Madrid’in başlangıçta 35 
milyon avro talep ettiği, daha sonra 

30 milyon avro seviyelerine indiği 
transfer bedelini sarı-lacivert-

lilerin 25 milyon avronun altına 
çekmek için yoğun bir pazarlık 

yürüttüğü ifade ediliyor.

vrupa’da 2025 yılı geride kalırken en golcü futbolcular listesine 
Süper Lig’de iki isim girdi. Real Madrid’in Fransız yıldızı Kylian 

Mbappe’nin, 58 golle Avrupa’nın en büyük 10 liginde 2025 yılı-
nın en golcüsü olduğu listede Galatasaraylı Victor Osimhen 
ve Fenerbahçeli Youssef En Nesyri de yer aldı. İngiltere, 
İtalya, İspanya, Almanya, Fransa, Hollanda, Portekiz, 

Belçika, Türkiye ve Çekya liglerinde mücadele 
eden futbolcuların bulunduğu sıralamada 

Bayern Münihli Harry Kane 48 golle ikinci, 
Benficalı Vangelis Pavlidis 42 golle 

üçüncü sırada yer aldı. 42 maçta 
37 gol atan Victor Osimhen, 41 

maçta 37 gol atan Man-
chester Cityli Erling 

Haaland’ın bir sıra 
gerisinde kaldı.
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Galatasaraylı Victor Osimhen, Fenerbahçeli Youssef 
En Nesyri 2025 yılında Avrupa’nın 10 büyük liginde 
oynayan en golcü 10 futbolcu arasında yer aldı.

OSIMHEN VE
EN NESYRI

GOLCÜ LISTESINDE

alatasaray, 15 Ocak’ta UEFA’ya suna-
cağı mali tabloyu düzene sokmak için 

harekete geçti. Sezon başında kadrosu-
nu güçlendirmek için yüksek maliyetli 

transferler yapan sarı kırmızılılar, raporu sunma-
dan önce 30 milyon avroluk bir ödeme yapacak. 
Daha önce 15 Temmuz-15 Ekim tarihlerini 
kapsayan mali raporunu borçsuz olarak 
bildiren yönetim, üç aylık dönemdeki bor-
cunu sıfırlamak için kasasından yaklaşık 1 
milyar 500 milyon lira para çıkartacak.

Uğurcan taksiti
Galatasaray, yüksek bonservisle 

kadrosuna kattığı son isim olan Uğur-
can Çakır için Trabzonspor’a yüklü bir 
ödeme yapacak. Sarı kırmızılılar, milli 
kalecinin bonservisinin bir bölümü için 
bordo mavili ekibe milli kaleci için 13 
milyon 750 bin avro verecek. Galatasaray 
yönetimi, Uğurcan için Karadeniz eki-
bine ödeyeceği rakamın dışında 15-16 
milyon avroya yakın bir rakamla da 
futbolcuların alacaklarını kapatacak.

G

GALATASARAY’DA
ÖDEME 
ZAMANI

Sezon başında kadrosunu güç-
lendirmek adına ciddi bonservis 
bedelli anlaşmalar yapan sarı kır-
mızılılar, yaklaşık 15 gün içinde 30 
milyon avroluk ödeme yapacak.

BERKAN 
KUTLU 

KONYASPOR’DA
Devre arası transferinde kadro derinliği 
sağlamak için oyuncu arayan Galatasa-

ray’da, iki oyuncunun gidişi kesinleşti. 
Berkan Kutlu’nun Konyaspor ile anlaşması 

sonrası gidişine onay veren sarı kırmızılılar, 
bir türlü beklentileri karşılayamayan Yusuf 
Demir’in sözleşmesini sonlandırma kararı 

aldı. 28 Ocak’a kadar fırsat transferi dışında 
hareket etmeyecek Galatasaray, Atletico 

Madrid ve Manchester City maç-
larına göre adım atacak.
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Uğurcan 
Çakır
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SPORDASPORDA

      
TEMMUZTEMMUZ
ll G.SARAY’DAN REKOR TRANSFER
Galatasaray, geçen sezon kiralık olarak forma 
giydirdiği Victor Osimhen’i Türk futbol tarihinin 
en yüksek bonservis bedelini ödeyerek transfer 
etti. Sarı kırmızılılar, 2024-2025 sezonunu 26 
golle gol kralı olarak tamamlayan Nijeryalı 
santrforu, Napoli’ye 75 milyon avro ödeyerek 
renklerine kattı. Galatasaray, 26 yaşındaki yıldız 
golcüye 4 yıllık sözleşme imzalattı.
ll ZEYNEP SÖNMEZ’DEN REKOR
Milli sporcu Zeynep Sönmez, Wimbledon Tenis 
Turnuvası’nda Çinli rakibi Xinyu Wang’ı 2-0 
yenerek 3’üncü tura yükseldi. Wimbledon Tenis 
Turnuvası’nda 3’üncü tura yükselen ilk Türk 
tenisçi unvanıyla tarihe geçen 23 yaşındaki 
milli tenisçi, aynı zamanda bir grand slam 
turnuvasında teklerde 75 yıl sonra 3’üncü tur 
gören ilk milli sporcu oldu.
ll TUNÇELLİ’DEN ALTIN MADALYA
Avrupa Gençler Yüzme Şampiyonası’nda yarışan 
milli sporcu Kuzey Tunçelli, erkekler 1500 metre 
serbest kategorisinde altın madalya kazandı. 
Final yarışında 14 dakika 45.05 saniyelik 
süresiyle birinci olan Tunçelli, erkekler 1500 
metre serbestte üst üste 3’üncü Avrupa gençler 
şampiyonluğunu elde etti.

ll BÜYÜKLERDE DEĞİŞİM
Süper Lig’e Jose Mourinho ile hazırlanan 
Fenerbahçe ile Ole Gunnar Solskjaer ile yola 
çıkan Beşiktaş, teknik direktör değişimine 
gitti. 62 maçta 37 galibiyet, 14 beraberlik, 
11 yenilgi alan Portekizli hoca ile yolunu 
ayıran sarı lacivertliler, Domenico Tedesco’yu 
takımın başına getirirken, 29 maçta 15 
galibiyet, 5 beraberlik, 9 yenilgi alan Norveçli 
hocaya veda eden siyah beyazlılarda 2’nci 
Sergen Yalçın dönemi başladı.
l l TRUMP’TAN ÇIKIŞ
ABD Başkanı Donald Trump, 2028 Los Angeles 
Olimpiyatları’na trans oyuncuların katılımını 
önlemek için test yapılacağını duyurdu. Trans 
sporcuların ABD’de yarışmasını istemeyen 
ABD Başkanı Trump, önlem olarak “güçlü 
testler” yapılacağını açıkladı.
l l SALAH, YILIN FUTBOLCUSU
İngiltere Profesyonel Futbolcular Birliği 
tarafından verilen Premier Lig’de yılın 
futbolcusu ödülünü, Liverpool’da forma 
giyen Mısırlı Muhammed Salah kazandı. 33 
yaşındaki yıldız futbolcu, UEFA’nın “Filistinli 
Pele”ye veda paylaşımına “Bize nasıl, nerede 
ve neden öldüğünü anlatabilir misiniz?” 
paylaşımıyla da dikkat çekti.

      
EYLÜLEYLÜL
ll SULTANLARDAN GÜMÜŞ MADALYA
FIVB Milletler Ligi, Avrupa, Dünya Kupası 
Şampiyonu, olimpiyat 4’üncüsü A Milli Kadın 
Voleybol Takımı, eksiğini tamamlamak için 
katıldığı 2025 FIVB Dünya Şampiyonası’nda 
tarihinde ilk kez finale kadar ilerledi. Grup 
aşamasının ardından Slovenya’yı 3-0 yenerek 
çeyrek finale çıkan Filenin Sultanları, ABD 
karşısında elde ettiği 3-1’lik galibiyetle yarı 
finale yükseldi. Japonya’yı da 3-1 yenen 
Sultanlar, finalde İtalya’nın karşısına çıktı. Çok 
çekişmeli maçı karar setinde kaybeden A Milli 
Kadın Voleybol takımı, 2’ncilikle yetindi.

ll 12 DEV ADAM ALTINDAN DÖNDÜ
2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası’na 
iddialı şekilde hazırlanan A Milli Basketbol 
Takımı, çalışmalarının karşılığını parkeye 
yansıttı. Finlandiya, Güney Kıbrıs, Polonya 
ve Letonya’nın ev sahipliğinde oynanan 
turnuvaya Riga’da oynanan A grubundan 
başlayan 12 Dev Adam, Sırbistan, Letonya, 
Portekiz, Estonya, Çekya maçlarını kazanarak 
gruptan çıktı. Son 16 turunda İsveç’i 85-79, 
çeyrek finalde Polonya’yı 91-77, yarı finalde 
de Yunanistan’ı 94-68 yenen Türkiye, finale 
ulaştı. Finalde son Dünya Şampiyonu Almanya 
ile karşılaşan 12 Dev Adam, büyük çekişmenin 
yaşandığı maçın sonunu iyi getiremeyip, 88-83 
yenilgiyle ikinci sırada kaldı.
ll SADETTİN SARAN DÖNEMİ
Fenerbahçe’nin olağanüstü seçimli genel 
kurulunda başkanlık değişimi yaşandı. Sarı 
lacivertlilerin mevcut başkanı Ali Koç ile 7 
yıllık dönemin ardından kendisine rakip olan 
Sadettin Saran arasındaki çekişmede kazanan 
257 oy farkla Saran oldu. 24 bin 
393 geçerli oyun sayıldığı 
genel kurulda 12 bin 235 
oy alan Sadettin Saran, 
12 bin 68 oy alan Ali 
Koç’u geride bırakarak 
Fenerbahçe’nin yeni 
başkanı oldu.

      
 EKİM EKİM
ll BAHİS OPERASYONU
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, 
profesyonel liglerde görev alan 571 hakemden 
371’inin bahis hesabının olduğunu, 152’sinin 
ise aktif şekilde bahis oynadığını açıkladı. 
Hacıosmanoğlu, “Devlet birimlerinden 
aldığımız veriler ve profesyonel arkadaşların 
çalışması neticesinde, profesyonel liglerde 
görev yapan 571 aktif hakemin 371’inin bahis 
hesabı olduğu ortaya çıktı. 7 üst klasman, 
15 üst klasman yardımcı, 36 klasman, 94 
klasman yardımcı toplam 152 hakemin aktif 
olarak bahis oynadığı tespit edildi. Bugünden 
itibaren başlayarak disiplin kurulumuz 
gerekli işlemleri yapacak” dedi.
l l RAZGATLIOĞLU ZİRVEDE
Toprak Razgatlıoğlu, 2025 Dünya Superbike’ta 
şampiyon oldu. 2025 Dünya Superbike 
Şampiyonası’nda sezonun İspanya’daki son 
yarışını 3’üncü tamamlayan Toprak, 2025 
dünya şampiyonluğunu kazanarak kürsünün en 
üst basamağında yer aldı. “El Turco” lakabıyla 
anılan 2021 ve 2024 dünya şampiyonu Toprak, 
geçen yılın ardından üst üste ikinci, toplamda 
3’üncü dünya şampiyonluğunu kazandı.

      
KASIMKASIM
ll BAHİS SORUŞTURMASI YARGIDA
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu’nun, “Biz, 
10-15 hakem bekliyorduk ama bu rakamlar 
çıkınca üzüldüm. Bunun gereğini yapacağız. 
Şimdi sırada futbolcular var” diyerek 
süreceğini belirttiği bahis soruşturmasına 
yargı da dâhil oldu. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, 17 hakem ve bir Süper Lig kulübü 
başkanının da bulunduğu 21 şüpheliden 
18’inin gözaltına alındığını bildirdi. Bahis 
soruşturması kapsamında ayrıca 1024 futbolcu 
tedbirli olarak PFDK’ya sevk edildi.

l l TÜRKİYE İSLAMİ OYUNLARDA ZİRVEDE
Türkiye, İslami Dayanışma Oyunları’nı üst 
üste ikinci kez şampiyon tamamladı. Suudi 
Arabistan’ın başkenti Riyad’da düzenlenen 
6’ncı İslami Dayanışma Oyunları’nda 72 altın, 
44 gümüş, 39 bronz toplam 155 madalya 
kazanan Türkiye, Konya’da düzenlenen 5’inci 
İslami Dayanışma Oyunları’nın ardından 
ikinci kez şampiyon oldu. Türkiye’yi 29 altın, 
35 gümüş, 32 bronz toplam 96 madalyayla 
Özbekistan ve 29 altın, 19 gümüş, 33 bronz 
toplam 81 madalyayla İran takip etti.
ll  KAYAALP HAKLI BULUNDU
Doping yaptığı gerekçesiyle 4 yıl hak 
mahrumiyeti cezası verilen milli güreşçi Rıza 
Kayaalp’in, Spor Tahkim Mahkemesine yaptığı 
itiraz kabul edildi. CAS, Dünya ve Avrupa 
şampiyonlukları bulunan Rıza Kayaalp’in 
davasında haklı olduğunu, 1 Ocak 2026’dan 
itibaren istemesi durumunda aktif spor 
hayatına devam edebileceğini açıkladı.
l l A MİLLİ FUTBOL TAKIMI PLAY-OFF’TA
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası 
Avrupa Elemeleri E Grubu’nun 6’ncı ve son 
haftasında İspanya ile deplasmanda 2-2 
berabere kaldı. Beraberlikle grubu ikinci 
sırada bitiren A Milli Futbol Takımı, FIFA 2026 
Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off turu 
yarı finalinde Romanya ile eşleşti. Milliler, 
Romanya’yı elemesi hâalinde turnuvaya 
katılabilmek için finalde Slovakya-Kosova 
eşleşmesinin galibiyle deplasmanda 
karşılaşacak.

AĞUSTOSAĞUSTOS

BÖYLE GEÇTI

   ll  F1’DE ŞAMPİYON NORRIS
Dünyanın en prestijli otomobil yarışı Formula 1’de şampiyon 
değişti. Formula 1 Dünya Şampiyonası’nda sezonun 24’üncü 
ve son ayağı Abu Dabi Grand Prix’sini 3’üncü sırada bitiren 
Lando Norris, son 4 yılın şampiyonu Max Verstappen’in 2 
puan önünde 423 puana ulaşarak 2025 sezonunu şampiyon 
tamamladı. Belçika asıllı İngiliz pilot, bu sonuçla kariyerinin 
ilk F1 dünya şampiyonluğunu elde etti.

ll  YILIN FUTBOLCUSU DEMBELE
FIFA tarafından verilen yılın en iyi erkek futbolcusu 
ödülünü, Paris Saint-Germain’de forma giyen Dembele 
kazandı. PSG formasıyla UEFA Şampiyonlar Ligi, UEFA 
Süper Kupası, Fransa Ligue 1, Fransa Kupası, Fransa 
Süper Kupası’nda şampiyonluk sevinçleri yaşayan 28 
yaşındaki Dembele, kariyerinde ilk kez bu prestijli 
ödülün sahibi oldu.

ll  BAHİSTE 2. DALGA
“Futbolda bahis” soruşturması kapsamında, aralarında 
futbolcular, kulüp yöneticileri ve hakemlerin de bulunduğu 46 
şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi. PFDK tarafından 9 ay hak 
mahrumiyeti alan Galatasaraylı Metehan Baltacı, Fenerbahçe 
kaptanı Mert Hakan Yandaş, Ankaraspor’un sahibi Ahmet Okatan, 
Ankaraspor Başkanı Mehmet Emin Katipoğlu, Adana Demirspor’un 
eski başkanı Murat Sancak da tutuklanan isimler arasında yer aldı.



BÜYÜK MENDERES YINE SIYAHA DÖNDÜ

Batı Anadolu’nun en önemli nehirlerinden Büyük Menderes, kirlilik nedeniyle 
bir kez daha siyaha büründü. Muğla ile Aydın sınırında bulunan Bafa Gölü’nü de 
besleyen nehirdeki kirlilik, bölgedeki biyolojik çeşitliliği olumsuz etkiliyor. Yılın 

belirli dönemlerinde balık ölümlerine yol açan kirlilik, geçimini balıkçılıkla kazanan 
esnafa da zarar veriyor. EKOSİSTEMİ Koruma ve Doğa Sevenler Derneği (EKODOSD) 

Başkanı Bahattin Sürücü , Büyük Menderes Nehri’ndeki kirlilikle ilgili yetkili 
kurumların bir an önce önlem alması gerektiğini söyledi. Kirliliğin Söke Organize 

Sanayi Bölgesi’nde (OSB) bulunan endüstriyel işletmelerden kaynaklandığını 
belirten Sürücü, “Özellikle zeytinyağı fabrikaları kara atık sularını arıtmadan direkt 

nehre veriyor. Bafa Gölü’ne de bu kara ve köpüklü sular gidiyor. Gölde binlerce 
balık ağızları açık şekilde su yüzeyine çıkarak yaşam mücadelesi veriyor. Bu durum 

bölgedeki halk sağlığını ve biyolojik çeşitliliği de tehdit ediyor” dedi.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BANU YAPRAK

Türk bilim insanları, 
vücudumuzdaki 

bakterilerin kablosuz bir 
şekilde dışarıya mesaj 
iletebileceği bir çalışma-
ya imza attı. Bu çalışma, 
daha sağlıklı bir yaşam 
ve bazı hastalıklarda çok 
kritik olan erken tanı için 
altın değerinde.

Dünyanın en saygın 
bilimsel dergilerinden biri olan 
Nature Communications, Türk 
bilim insanlarının imzasını taşıyan 
bir makaleyi sayfalarına taşıdı. 
Yakın gelecekte insan sağlıyla ilgili 
duyabileceğimiz çok kritik geliş-
melerin önünü açabilme ihtimali de 
heyecan uyandırdı. Boğaziçi Üniver-
sitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Sema 
Dumanlı Oktar projenin önemli 
isimlerden biri. Bu çalışmayı tek 
başına yapmadığını ve çok değerli 
isimlerle ortak bir işe imza attık-
larını söyleyen Doç. Dr. Dumanlı 
Oktar, bu kapsamda Prof. Dr. Urartu 
Özgür, Şafak Şeker, Merve Yavuz 
ve Ahmet Bilir’in de söz konusu 

makalenin diğer ortakları 
olduğunu belirtti. Doç. Dr. 
Oktar, yaptıkları çalışmayı 
anlatırken İngiliz Kraliyet 
ailesinden örnek verdi. 
Onların çok uzun yaşaya-
bilmesinde sağlıklarının 
hayli yakından izlenme-
sinin önemli bir etmen 
olduğunu söyleyen Oktar, 
Türkiye’deki insanların da 

bu şekilde takip edilebilmesi adına 
çalıştıklarını anlattı.

Dünya çapında bir çalışmaya 
imza atan Türk bilim insanları, 
bakterilerin vücudun içindeki 
bilgiyi dışarıya kablosuz olarak 
iletebileceğini ortaya koydu. Ge-
lişme hakkında açıklama yapan 
Urartu Özgür, “Bakteriler, vücudun 
içindeki bilgiyi dış dünyaya kablo-
suz iletebilir mi? Sorusundan yola 
çıkarak başladığımız çalışmanın ilk 
sonuçlarını aldık. Sentetik bir gen 
devresi taşıyan bir bakterinin anten 
sistemiyle birleştirildiğinde bu 
potansiyeli gerçekleştirebileceğini 
gösterdik” dedi.

BD’de çocuklar ve 
gençler arasında 

yapay zekâ destekli 
sohbet botlarının 

hızla yayılması, uzmanları ve 
aileleri endişelendiriyor.

ABD’de yapılan araştırma-
ya göre, gençlerin yüzde 64’ü 
yapay zekâ sohbet botlarını 
kullanıyor, bunların yaklaşık 
yüzde 30’u ise her gün bu he-
saplara giriyor. Ancak bu tek-

nolojinin, özellikle çocuklar için 
ciddi psikolojik riskler barındır-
dığına dair vakalar artıyor.

Yalnızca “R” harfiyle 
tanımlanan 11 yaşındaki bir 
kız çocuğu, Character.AI adlı 
platformda yer alan yapay 
zekâ karakterleriyle tehlikeli 
ilişkiler kurdu. Altıncı sınıf 
öğrencisi olan R, “Best Friend” 
adlı bir karakterle intihar 
senaryoları içeren rol yapma 

konuşmaları gerçekleştirdi. 
R’nin annesi, “Çocuğum henüz 
11 yaşında. Var olmayan bir 
şeyle, var olmak istemediğini 
konuşuyor” ifadelerini kullan-
dı. Anne, kızındaki panikatak-
lar ve davranış değişiklikleri 
üzerine telefonunu kontrol 
ettiğinde, TikTok ve Snapchat 
gibi yasaklı uygulamaları fark 
etti ve bunları sildi. Ancak R, 
ağlayarak annesine “Chara-

cter AI’ye baktın mı?” diye 
sordu. Anne, karşısında gerçek 
bir insan olduğunu düşünerek 
polise başvurdu. Ancak yetki-
lilerden “Karşı tarafta gerçek 
bir insan olmadığı için yapabi-
leceğimiz bir şey yok” yanıtını 
aldı. Aynı uygulamanın kur-
banı olan 13 yaşındaki Juliana 
Peralta, yapay zekâ karakterle 
kurduğu ilişki sonrası intihara 
sürüklenmişti.

ABD’de, cep telefonuyla ‘Character.AI’ adlı platformda yer alan yapay zekâ va-
sıtasıyla tehlikeli ilişkiler kuran 11 yaşındaki 6. sınıf öğrencisi R, ‘Best Friend’ 
adlı bir karakterle intihar senaryoları içeren konuşmalar gerçekleştirdi.

11 YAŞINDAKI 11 YAŞINDAKI 
ÇOCUK ÇOCUK 

YAPAY ZEKÂ YAPAY ZEKÂ 
ILE ‘INTIHARI’ ILE ‘INTIHARI’ 

KONUŞTUKONUŞTU

TEHLiKE CEBiMiZDE!
A

SAĞLIKTA 
BIR DEVRIMIN 
BAŞLANGICI

Urartu Özgür


